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HAVILAND, MANUFACTURE FRANÇAISE DE PORCELAINE

En 1842, David Haviland fait de Limoges le berceau d’un art sans limite, la capitale mondiale de la porcelaine.  
Il commença à écrire l’histoire de la famille Haviland , un nom synonyme de l’art du luxe à la française  qui 
perdure jusqu’à aujourd’hui.
 Négociant, David Haviland crée une entreprise d’importation de faïence et porcelaine en 1838 à New York. 

En 1842, fasciné par l’or blanc du Limousin, il traverse l’Atlantique pour s’installer à Limoges où il fonde sa propre 
manufacture. La porcelaine de Limoges prend un essor irréversible et David Haviland est plébiscité par le monde 
entier pour son œil  novateur et créateur de génie. Il obtient des récompenses dès 1853 à New York, une médaille 
d’or à l’Exposition du Crystal Palace, puis le gouvernement français salue son talent, en lui décernant une médaille 
d’argent à l’Exposition Universelle de Paris en 1855.

David Haviland se fixe l’objectif de toujours repousser les limites des savoir-faire, en perfectionnant les techniques 
de décors, en inventant l’enluminage (technique de peinture à la main), ou 
en s’équipant de machines révolutionnaires. En 1864, Haviland devient la plus 
importante fabrique de porcelaine française.

Les plus grandes familles Royales et les chefs d’Etat du monde entier ont 
succombé au charme et au prestige exceptionnel de cette porcelaine. Parmi 
eux nous retrouvons l’épouse de Napoléon III : l’Impératrice Eugénie, le président 
Jacques Chirac, le Prince Rainier de Monaco, ainsi que les présidents Roosevelt 
et Lincoln, pour ne citer qu’eux. La Maison Haviland participe depuis plus de 
175 ans à l’excellence à la française en sublimant les plus belles tables des plus 
grands Palaces du monde comme le Ritz Paris, Le Dorchester à Londres, Le 
Shangri-la Hôtel Paris ou encore l’Hôtel de Crillon. 

Les designers, peintres et sculpteurs les plus qualifiés de leur temps, tels 
que Bracquemond, Dammouse, Suzanne Lalique, Gauguin, Dufy, Sandoz, 
Kandinsky, et Dali ont contribué au renom et à l’histoire d’Haviland.
La Manufacture est une histoire d’hommes et de femmes qui ont participé 
au cours du temps à la métamorphose de la matière à travers un savoir-faire 
unique et une production 100% française.

Depuis, la Manufacture poursuit sa route avec succès, en réinventant l’âme de 
la matière et en transmettant un savoir-faire ancestral à Limoges. Les artisans 
ont su préserver, transmettre et faire vivre leur métier en conjuguant tradition et 
modernité.

Chez Haviland, le succès ne s’invente pas, l’Histoire ne s’écrit pas, ils se font avec 
passion au jour le jour afin de continuer à écrire la légende. David Haviland



HAVILAND, A FRENCH PORCELAIN MANUFACTURER

In 1842, David Haviland made Limoges, the world capital of porcelain, a cradle of art without limit. He began to write the 
story of the Haviland family, a name synonymous with the art of French luxury, which has lasted till this day.
David Haviland, a trader, created an import company of ceramics and porcelain in 1838 in New York. Fascinated by the 
Limousin “white gold”, he travelled the Atlantic to settle in Limoges in 1842, where he founded his own manufacturer. The 

porcelain of Limoges experienced an unprecedented bloom, and David Haviland became world-acclaimed for his innovative 
eye and creative genius. In 1853, he obtained a gold medal at the Crystal Palace Exhibition in New York, and the French 
government later saluted his talent by awarding him a silver medal at the Universal Exposition in Paris in 1855.

David Haviland was always eager to push the limits of know-how. He perfected decorative techniques, and equipped his 
manufacturer with revolutionary machines. In 1864, Haviland became the most important French porcelain manufacturer.

The largest royal families and Heads of state from around the world have succumbed to the charm and exceptional prestige 
of this porcelain. Among them include the wife of Napoleon III, the Empress Eugenie, President Jacques Chirac, Prince Rainier 
of Monaco, as well as Presidents Roosevelt and Lincoln, to name a few. The Maison Haviland has been involved in French 
excellence for more than 175 years, sublimating the finest restaurants in the world’s most outstanding palaces, such as the Ritz 
Paris, Le Dorchester in London, the Shangri-La Hotel, Paris and even the Crillon Hotel.
The most skilled designers, painters and sculptors of their time, such as Bracquemond, Dammouse, Suzannne Lalique, 
Gauguin, Dufy, Sandoz, Kandinsky and Dali, have contributed to the reputation and history of Haviland.

The Manufacturer tells the story of men and women who have participated over time in the transformation of the material, 
with a unique know-how and a 100% French production.

Since then, the Manufacturer has continued successfully to reinvent the soul of the material by transmitting an ancestral know-
how in Limoges. The craftsmen have managed to preserve, transmit and keep their craft alive by combining tradition and 
modernity.

At Haviland, it is the every day passion that builds the success of the Maison, with which we continue to write our legend.



LA FABRICATION
MANUFACTURING

LA PÂTE À PORCELAINE
RAW PORCELAIN 

LA CRÉATION DES MODULES ET DES MOULES
THE CREATION OF MODELS AND MOULDS

Quelle que soit l’époque, la manufacture Haviland a toujours su allier les exigences du modernisme à la créativité 
artisanale.
Toutes les finitions et les travaux artistiques de décoration sont réalisés à la main, de façon artisanale par des 
artisans hautement qualifiés.

Haviland porcelain has always combined modern demands with creative craftsmanship. The finishing and decorating artistic 
work are all realized by hand, by highly skilled and truly passionate artists.

Le kaolin, le feldspath et le quartz sont les principaux composants de 
la pâte à porcelaine. Ils sont broyés et mélangés avec de l’eau dans un 
broyeur pendant plusieurs heures.

Suivant les procédés de fabrication, trois sortes de pâte sont utilisées :
- Pour le calibrage, une pâte molle
- Pour le coulage, une pâte liquide « la barbotine « 
- Pour le pressage, une pâte sèche en granulés

Kaolin, feldspar and quartz are the principal components of porcelain. These 
items are placed in a grinder where they are crushed and mixed with water. The mixing takes several hours.
Depending on the manufacturing process, three consistencies of porcelain solution are used:
- For jiggering, a soft mixture
- For casting, a liquid form called « barbotine»
- For pressing, a dry granulated mixture

Tout commence dans l’atelier de modelage. Les créations originales 
sont sculptées dans le plâtre par les modeleurs. Différents essais,  sont 
nécessaires afin de mettre au point les formes. Suit la réalisation des 
matériels destinés à la  fabrication des moules de production, également 
en plâtre, réalisés à partir du modèle original.

Everything begins in the modeling workshop. An artist sculpts original 
creations in plaster. Time-consuming effort and delicate work are necessary 
to perfect these forms. This is followed by the creation of production moulds, 
which are produced in plaster from the original models.



LA FABRICATION
MANUFACTURING

Le calibrage : Le moule donne la forme extérieure de la pièce et le calibre en 
acier la forme intérieure. 

Le coulage : Les pièces aux formes plus complexes sont obtenues par coulage. 
La pâte liquide, introduite dans les moules, se dépose uniformément sur les 
parois en séchant. Quand l’épaisseur désirée est atteinte, l’excédent de pâte est 
éliminé.
Le pressage : Les pièces sont pressées dans un moule à partir d’une pâte sèche 
en granulés.

Jiggering: The mould gives the exterior shape to each piece while a steel calibrator 
creates the interior shape. 

Casting: Pieces with more complex shapes are produced through casting. The liquid clay 
flows evenly over the walls of the mould and dries. When the desired thickness is achieved 
the excess clay is eliminated.
Pressing: Pieces are pressed in a mould with a dry, grainy mixture.

Le garnissage : Les anses, becs et boutons, coulés indépendamment, sont collés 
sur les pièces avec une pâte liquide  de composition pratiquement identique. 
Le finissage : Après séchage, la finition permet de rendre les pièces parfaitement 
lisses après enlèvement des « coutures » des moules
La cuisson « dégourdi » : La porcelaine subit alors sa première épreuve du feu dite 
« dégourdi » à 950°C environ. Cette cuisson est destinée à donner à la pâte la 
résistance et la porosité nécessaire à l’émaillage.

Garnishing: Handles, spouts and knobs moulded independently, are glued to finished 
pieces using a liquid mixture of similar composition.
Finishing: After drying, the finishing process removes «seams» left by the mould. Each 
piece is now perfectly smooth. 
The «degourdi» firing: At this stage, the porcelain  undergoes its first firing at approximately 
950°C. This firing gives porcelain resistance and makes it porous, a necessity for 
enameling.



LA FABRICATION
MANUFACTURING

L’émaillage : La porcelaine est ensuite plongée dans un bain d’émail composé de 
silice, de pegmatite, de kaolin et de chaux que l’on mélange avec de l’eau. L’émail 
confère à la porcelaine sa force, son aspect brillant, son éclat et sa translucidité. 
La cuisson « grand feu » : La deuxième cuisson est effectuée pendant 24 heures 
environ à une température finale de 1400°C permettant les transformations 
physiques de la pâte et la fusion de l’émail. Les articles de porcelaine émaillés  
composent ce que l’on appelle « le blanc » qui après un contrôle qualité de 
chaque pièce, est orienté vers l’atelier de décor.

Atelier de chromolithographies
Pour maîtriser l’excellence jusqu’au décor, Haviland possède son propre atelier 
d’impression de Chromolithographies. S’adapter avec harmonie aux formes des 
différentes pièces, révéler les couleurs avec l’alchimie du four nécessite rigueur et 
exigence. Pour maîtriser toutes ces contraintes et garantir une qualité de réalisation 
optimale, le savoir-faire, l’expérience et les compétences des artisans de la 
Manufacture Haviland sont essentiels.
La sérigraphie (du latin sericum : la soie et du grec graphein l’écriture) est une 
technique d’ impression qui utilise des écrans de soie interposés entre l’encre et 
le support afin d’imprimer des couleurs composées  de pigments minéraux ou 
végétaux. Le laboratoire Haviland recherche toutes les solutions les plus innovantes 
et adaptées pour faire du sur-mesure pour chaque projet. Du traditionnel bleu 
de four qui a fait la réputation de la Porcelaine de Limoges jusqu’aux couleurs 
organiques à effet en passant par les émaux réactifs, Haviland travail les couleurs 
comme un véritable orfèvre.
Le savoir-faire magique de la Manufacture ne s’est jamais démenti et continue 
d’opérer avec le même éclat.

The Chromolithography Atelier
The Maison Haviland owns a Chromolithography printing atelier to master the excellence of the pattern. To adapt to 
the different forms with harmony, and to reveal the colours with alchemy of the kiln, require rigour and exigency.
The know-how, the experience and the skills of the artisans of the Haviland Manufacturer, are essential to master all 
these constraints and to guarantee an optimal quality of realization.
The Screen Printing is a printing technique that uses silk screens interposed between the ink and the support to print 
colours composed of mineral pigment or plants.
The Haviland laboratory conducts research to find the most innovative solutions to create bespoke projects. From the 
traditional “bleu de four” that has made the reputation of the Limoges Porcelain, to the organic colours with the reactive 
enamel effects, the Maison Haviland works on the colours as a true artisan.
The magical know-how of the Manufacturer continues to perpetuate with the same brilliance.

Enameling: Silica, pegmatite, kaolin and lime are mixed with water. The porcelain is 
plunged into this enamel mixture that gives it brilliance, sheen and translucency. 
The «grand feu» firing: The second firing lasts for about 24 hours at a final temperature 
of 1,400°C and produces physical changes that allow the enamel to fuse with the 
porcelain body. Enameled porcelain pieces are referred to as «le blanc». A quality 
control is performed on each item before it is sent to the decoration workshop.

LA CRÉATION DES DÉCORS
THE CREATION OF DECOR



LA FABRICATION
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LA DÉCORATION
DECORATION

LES INCRUSTATIONS
INCRUSTATIONS

Atelier de décors
Les filets en or, en platine ou en couleur ainsi que les garnitures des anses et des 
boutons sont appliqués au pinceau par les fileurs. Une nouvelle cuisson est alors 
nécessaire pour fixer les décors sur l’émail de la porcelaine. La température peut 
varier de 900°C à 1250°C.

Decor workshop
Gold, platinum, or coloured filigree as well as the garnishing of handles and knobs are all 
applied with a brush by «spinners», the steady-handed artists of decoration.
Another firing is then necessary to adhere the decoration to the porcelain enamel. 
Temperature varies between 900°C and 1,250°C.

Ces joyaux de porcelaine demandent talent artistique, minutie et de longues 
heures de travail.
En effet, pas moins de 11 étapes sont nécessaires pour obtenir ces merveilles.
Une première opération consiste à protéger par un vernis les parties qui ne 
seront pas incrustées. La pièce est plongée dans un bain d’acide qui attaque 
l’émail et laisse en relief les parties qui seront polies. La pièce est ensuite nettoyée. 
Une première couche d’or brillant est appliquée au pinceau. La pièce subit 
alors une première cuisson à 810°. On applique ensuite une deuxième couche 
d’or mat et on effectue une nouvelle cuisson à 850°. L’or est ensuite sablé, à 
l’aide d’un sable très fin. Afin d’accentuer le contraste entre la partie mate 
(partie gravée) et la partie brillante (partie non gravée du décor). Parmi les 
incrustations exceptionnelles, la Maison Haviland propose des reproductions 
du musée, comme les collections Feuille d’Or (1912), Grand Apparat (1883), mais 
aussi des créations de décors d’inspiration orientale, de motifs ornementaux et 
architecturaux des 12e et 13e siècles telle que la collection Bassora.

The porcelain jewels require artistic talent, delicacy and long hours of hard work.
No less than eleven painstaking steps are required to create these marvels.
A protecting coating is applied to all areas of the porcelain that will not be encrusted. The piece is plunged into an acid bath 
that etches the enamel and leaves in relief, the areas to be polished. The piece is then cleaned. A first coat of brilliant gold is 
applied with a brush. The piece is then fired at a temperature of 810°C. A second coat of matt gold is then applied and the 
piece is fired again at 850°C. The gold is gently rubbed with very fine sand, to accentuate the difference between the matt 
area (engraved portion) and the brilliant area (the non-engraved portion of the decor).
Among the exceptional inlay collections, the Maison Haviland presents prestigious museum reproductions: Feuille d’Or  (1912), 
Grand Apparat (1883), and patterns inspired by unique oriental fabrics and ornaments of the 12th & 13th centuries: Bassora.
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AURORE

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm - 9.8”

Ref. 30120 301 0053
130 cl - 43.9 oz

Ravier
Pickle dish

L 23 cm - 9”
l :16,4 cm - 6.4’’

Ref. 30120 128 0065 

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm - 9.3"

Ref. 30120 301 0078
l : 18,5 cm - 7.2’’

Bol bouillon & soucoupe
Soup cup and saucer

17 cl - 5.7 oz

Ref. 30120 301 0381

Cafetière
Coffeepot

100 cl -   33.8 oz
Ref. 30120 314 0400

Théière
Teapot

105 cl -  35.5 oz
Ref. 30120 314 0410

Sucrier
Sugar box

30 cl -  10.14 oz
Ref. 30120 314 0420

Crémier
Cream jug

15 cl - 5 oz
Ref. 30120 314 0430

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm -   9.4”
Ref. 30120 301 0005

Saucière
Sauce boat

30 cl - 10.1 oz
ø : 17,5 cm - 6.8’’ ø : 16 cm - 6.2’’ ø : 14 cm - 5.1’’ ø : 12 cm - 4.7’’

Ref. 30120 301 0060

Plat rond plat
Flat dish

 Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 30120 128 0031

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4”
Ref. 30120 128 0035

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm - 15.4”
l : 15,5 cm - 5.3’’

Ref. 30120 349 0073

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4”
Ref. 30120 111 0071

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm -   11”
Ref. 30120 301 0002

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm- 8.7”
Ref. 30120 301 0007

Assiette à pain
Bread and butter plate

Ø 16 cm - 6.3”
Ref. 30120 301 0010

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm -   7.5”
Ref. 30120 301 0009

Assiette creuse calotte
Rimless soup plate

Ø 19 cm -   7.5”
Ref. 30120 107 0006

Plat ovale
Oval dishOval dish

L 40 cm - 15.75”

Ref. 30120 301 0042
l : 31,5 cm - 12.4’’ l : 26,7 cm - 10.5’’

Plat ovale

L 34,5 cm - 13.6”

Ref. 30120 301 0040

Soupière
Soup tureen

250 cl - 84.5 oz
Ref. 30120 314 0045

Plat à tarte sur pied
Footed cake platter

Ø 31,5 cm - 12.4”

Ref. 30120 371 0569
H : 12,6 cm - 5’’ 

Tasse & soucoupe thé cyl.
Tea cup and saucer cyl.

16 cl - 5.7 oz
 Ref. 30120 301 2234 

Tasse & soucoupe café cyl.
Coffee cup and saucer cyl.

9 cl - 3 oz
Ref. 30120 301 2231

Bol céréales
Cereal bowl

25 cl - 8.45 oz

 Ref. 30120 301 0058 

Coupe à fruits
Small fruit dish

24 cl - 8 oz

 Ref. 30120 301 0322 

Tasse & soucoupe express cyl
Espresso cup and saucer cyl

7 cl -  2.3 oz
Ref. 30120 301 2232

Assiette de présentation
Underplate

Ø 31 cm - 12.2"
Ref. 30120 337 0025

Existe en décor uni
Available in plain decor

Ref. 30121

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappuccino cup and saucer

30 cl - 10.1 oz
 Ref. 30120 109 0384

DÉCOR ARCADES 30120 
DÉCOR UNI 30121

Porte-cuillère chinoise
Chinese spoon holder

L : 8,2 cm - L: 3.2”
l : 5,5 cm - W: 2.2’’

Réf. 30029 355 1756

Cuillère chinoise
Chinese spoon

L : 14 cm - L: 5.5’’
Réf. 30029 355 1753

Porte-baguettes
Chop sticks holder

L : 5 cm - 2 oz 
Ref. 30120 355 1752
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Assiette de présentation
Underplate

Ø 32 cm - 12.6”
Réf. 31370 354 0029

Bol à céréales
Cereal bowl

25 cl - 8.4 oz
Ø 14 cm - 5.5’’

Réf. 31370 349 0055

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4’’
Réf. 31370 111 0071

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm - 12.4’’
Réf. 31370 128 0031

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4’’
Réf. 31370 128 0035

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm - 9.2’’
l : 18,5 cm - 7.2’’

Réf. 31370 301 0078

Ravier
Pickle dish

L : 23 cm - 9’’
l : 16,4 cm - 6.4”

Réf. 31370 128 0065

Théière 
Teapot 

55 cl - 18.5 oz
H : 13,5 cm - 5.3’’

Réf. 31370 450 0410

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl - 5.4 oz
Ref. 31370 301 0370

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl - 3 oz
Ref. 31370 301 0361

Sucrier
Sugar box

30 cl - 10.1 oz
Réf. 31370 123 0421

Crémier
Cream jug

26 cl - 8.8 oz
Réf. 31370 450 0430

Assiette à pain
Bread & butter plate 

Ø 16 cm - 6.3”
Réf. 31370 349 0010

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 29,5 cm - 11.6”
Réf. 31370 354 0022

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 28,5 cm - 11.2’’
Réf. 31370 354 0130

Assiette à dessert 
Dessert plate

Ø 24,5 cm - 9.6”
Réf. 31370 354 0007

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm - 15.4’’
l : 15,5 cm - 6.1’’

Réf. 31370 349 0073

Saladier
Salad bowl

200 cl - 67.6’’
Ø 26 cm - 10.2’’

Réf. 31370 349 0053

Plat ovale
Oval dish

40 cm - 15.7’’
L : 31,5 - 12.4’’

Réf. 31370 301 0042

DÉCOR 31370

BELLE 
ÉPOQUE

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »
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DÉCOR 31929
CÉRÉMONIE DU THÉ

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »

Plateau

Tray

Ø : 30,6 cm - Ø: 12’’

Tasse sans anse
Cup without handle

Ø : 8,3 cm - Ø: 3.2’’
H : 5,8 cm - H: 2.2’’

16 cl - 5.4 oz

Théière Japonaise
Anse en Corian Noir - Filtre à Thé en Inox

Japanese Teapot

%ODFN�FRULDQ�KDQGOH���6WDLQOHVV�VWHHO�WHD�ͤOWHU
Ø : 13 cm - Ø: 5.1’’

H : 10,5 cm - H: 4.1’’

70 cl - 23.6 oz

Réf. 31929 391 0522 (Service à Thé Japonais / Japanese tea service)

Vendu uniquement en ensemble

Sold exclusively together
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DÉCOR ARCADES 31272
DÉCOR UNI 31271

DÉCOR ARCADES  BISTROT 34387*

CLAIR DE LUNE

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm - 9.8"
130 cl - 44 oz

Ref. 31272 301 0053

Ravier 
Pickle dish

L : 23 cm - 9"
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 31272 128 0065

Baker
Vegetable dish

L : 23,5 cm - 9.2"
l : 18,5 cm - 7.2’’ 

Ref. 31272 301 0078

Bol bouillon & soucoupe*
Soup cup and saucer

17 cl - 5.7 oz
l : 16 cm - 6.2’’ 

Ref. 31272 301 0381

Cafetière
 Coffeepot

100 cl - 33.8 oz
Ref. 31272 314 0400

Théière*
Teapot

105 cl - 35.5 oz
Ref. 31272 314 0410

Sucrier*
Sugar box

30 cl - 10.14 oz
Ref. 31272 314 0420

Crémier*
Cream jug

15 cl - 5 oz
Ref. 31272 314 0430

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4"
Ref. 31272 301 0005

Saucière*
Sauce boat

30 cl - 10.1 oz
Ø 16 cm - 6.2’’

Ref. 31272 301 0060

Plat rond plat*
Flat dish

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 31272 128 0031

Plat rond creux*
Deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 31272 128 0035

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm - 15.4"
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 31272 349 0073

Plat à tarte*
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 31272 111 0071

Assiette gastronomie*
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11"
Ref. 31272 301 0002

Assiette à dessert*
Dessert plate

Ø 22 cm - 8.7"
Ref. 31272 301 0007

Assiette à pain*  
Bread and butter plate

Ø 16 cm - 6.3"
Ref. 31272 301 0010

Assiette à gâteaux*
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5"
Ref. 31272 301 0009

Assiette creuse calotte
Rimless Soup plate

Ø 19 cm - 7.5"
Ref. 31272 107 0006

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm - 15.75"
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31272 301 0042

Plat ovale
Oval dish

L : 34,5 cm - 13.6"
l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 31272 301 0040

Soupière
Soup tureen

250 cl - 84.5 oz
Ref. 31272 314 0045

Plat à tarte sur pied*
Footed cake platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
H : 12,6 cm - 5’’

Ref. 31272 371 0569

Tasse & soucoupe thé*
Tea cup and saucer

16 cl - 5.4 oz
 Ref. 31272 301 2234 

Tasse & soucoupe café*
Coffee cup and saucer

9 cl - 3 oz
Ref. 31272 301 2231

 

Bol céréales*
Cereal bowl

25 cl - 8.45 oz
 Ref. 31272 301 0058 

Coupelle à fruits*
Small fruit dish

15 cl - 5 oz
 Ref. 31272 301 0322 

Tasse & soucoupe expresso*
Espresso cup and saucer

7 cl - 2.3 oz
Ref. 31272 301 2232

Assiette de présentation*
Underplate

Ø 31 cm - 12.2"
   Ref. 31272 337 0025  

Existe aussi en décor uni
Available in plain decor

*Édition bistrot spécial micro-ondes
*Microwave bistrot special edition

Ref. 31271Ref. 34387

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappuccino cup and saucer

30 cl - 10.1 oz
Ref. 31272 109 0384



DAMASSÉ

© Photo Haviland



DÉCOR OR 31382
DÉCOR BLEU 31383

DAMASSÉ

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »

Assiette de présentation or 

Gold Underplate
Ø 32 cm - 12.5”

Ref. 31382 348 0029

Assiette de présentation bleue 

Blue Underplate
Ø 32 cm - 12.5”

Ref. 31383 348 0029

Assiette gastronomie or

Gold large dinner plate
Ø 28 cm - 11” 

Ref. 31382 348 0022

Assiette à dessert or

Gold dessert plate
Ø 22,5 cm - 8.8” 

Ref. 31382 111 1021

Assiette à dessert bleue

Blue dessert plate
Ø 22,5 cm - 8.8” 

Ref. 31383 111 1021

Assiette à gâteau bleue

Blue salad plate
Ø 19 cm - 7.4” 

Ref. 31383 348 0009

Assiette à pain or

Gold Bread & Butter plate
Ø 16 cm - 6.2” 

Ref. 31382 450 0010

Assiette creuse à aile or

Gold Rim soup plate
Ø 24 cm - 9.4” 

Ref. 31382 301 0005

Assiette à pain bleue

Blue Bread & Butter plate
Ø 16 cm - 6.2” 

Ref. 31383 450 0010

Théière

Teapot
120 cl – 40.6 oz 

Ref. 31382 108 0404

Théière Japonaise

Japanese teapot
70 cl – 23.6 oz 

Ref. 31383 391 0410

Porte-douceur

3 tier cake plate
H :  42 cm - 16.5’’

Ref. 31382 348 0097

Sucrier

Sugar box
30 cl – 10.1 oz 

Ref. 31382 123 0421

Tasse & soucoupe café

Coffee cup and saucer
9 cl – 3 oz

Ø 12 cm - 4.7”

Ref. 31382 301 2231

Tasse sans anse / Tasse café oriental

Cup without handle / Oriental coffee cup
4 cl – 1.3 oz

Ø 5,8 cm - 2.2”

Ref. 31382 371 1593

Gobelet

Tumbler
16 cl – 5.4 oz

Ø 8,3 cm - 3.2”

Ref. 31382 391 0315

Bol à céréales

Cereal bowl
25 cl – 8.4 oz

Ø 14 cm - 5.5”

Ref. 31383 301 0058

Plat ovale

Oval dish
L : 40 cm - 15.7”

l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31382 301 0042

Soupière

Soup tureen
250 cl - 84.5 oz

Ref. 31382 301 0045

Baker

Vegetable dish
L : 23,6 cm - 9.2”

Ref. 31382 301 0078

Saladier

Salad bowl
Ø 31 cm - 12.2”

H : 10 cm - 3.9’’

Ref. 31382 337 0053

Bol à riz

Rice bowl
20 cl – 6.7 oz

Ø 12 cm - 4.7”

Ref. 31383 355 1750

Bol à soupe

Soup bowl
25 cl – 8.4 oz

Ø 13 cm - 5.1”

Ref. 31383 355 1751

Coupe saveur

Large bowl
Ø 20,5 cm - 8”

H : 6,8 cm - 2.6’’

Ref. 31382 337 0122

Tasse & soucoupe thé

Tea cup and saucer
16 cl – 5.4 oz

Ø 16,5 cm - 6.5”

Ref. 31382 301 2234



DUOMO

© Serge Bouvet



Assiette de présentation
Underplate

Ø 32 cm - 12.6”
Ref. 31371 349 0029

Théière 
Teapot 

55 cl – 18.5 oz
H : 13,5 cm - 5.3’’

Ref. 31371 450 0410

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl – 5.3 oz
Ref. 31371 301 2234

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl – 3 oz
Ref. 31371 301 2231

Mug
Mug

30 cl – 10.1 oz
Ø 8,2 cm - 3.2’’

Ref. 31371 371 0618

Sucrier
Sugar box

30 cl – 10 oz
Ref. 31371 123 0421

Crémier
Cream jug

26 cl – 8.7 oz
Ref. 31371 450 0430

Assiette à pain
Bread & butter plate 

Ø 16 cm - 6.3”
Ref. 31371 349 0010

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 29,5 cm - 11.6”
Ref. 31371 354 0022

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 28,5 cm – 11.2’’
Ref. 31371 354 0130

Assiette à dessert 
Dessert plate

Ø 24,4 cm - 9.5”
Ref. 31371 354 0007

DÉCOR PLATINE 31371
DUOMO

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »



HOLLYWOOD
PAR MARTYN LAWRENCE BULLARD

© Photo Haviland



Assiette de présentation 
Underplate 

Ø : 32 cm - Ø: 12,5’’
Réf. 31368 354 0029

Tasse et soucoupe café 
Coffee cup and saucer 

Ø : 12 cm, 9 cl - Ø: 4.7’’, 3 oz
Réf. 31368 301 2231

Tasse sans anse / Tasse café orientale 
Cup without handle / Small oriental cup 

 H : 4,3 cm - H: 1.6’’
Réf. 31368 371 1593

Tasse et  soucoupe thé
Tea cup and saucer

Ø : 14,5 cm, 16 cl -  Ø: 5.7’’, 5.4 oz
Réf. 31368 349 2234

Mug 
Mug 

30 cl – 10.1 oz
Ø 8,2 cm - 3.2’’

Ref. 31368 371 0618 

Assiette gastronomie
Large dinner plate 

Ø : 29,5 cm - Ø: 11.6’’
Réf. 31368 354 0022

Assiette à dessert 
Dessert plate 

Ø : 24,5 cm - Ø: 9.6’’
Réf.31368 354 0007

Assiette à pain  
Bread and butter plate 

Ø : 16 cm - Ø: 6.3’’
Réf. 31368 349 0010

Assiette creuse à aile
Rim soup plate 

Ø : 28,5 cm - Ø: 11.2’’
Réf. 31368 354 0130

Assiette creuse à aile
Rim soup plate 

Ø : 24 cm - Ø: 9.4’’
Réf. 31368 301 0005

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm - Ø: 15.7’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Réf. 31368 301 0042

Plat ovale
Oval dish

L : 34,5 cm - Ø: 13.6’’
l : 26,7 cm - 10.5’’

Réf. 31368 301 0040

Saucière
Sauce boat

30 cl - 10.1 oz
Ø 17,5 - 6.8’’

Réf. 31368 301 0060

Théière
Teapot

120 cl - 40.5 oz
H : 16 cm - 6.2’’

Réf. 31368 108 0404

Crémier
Cream jug

17 cl - 5.7 oz
Réf. 31368 108 0431

Sucrier
Sugar box

30 cl - 10.1 oz
Réf. 31368 123 0421

Assiette gâteaux
Salad plate 

Ø : 19 cm - Ø: 7.5’’
Réf. 31368 301 0009

Assiette à pâtes
Pasta plate

Ø : 23 cm - Ø: 9.1’’
Réf. 31368 450 0033

Plat rond plat
Flat dish

Ø : 31,5 cm - Ø: 12.4’’
Réf. 31368 128 0031

Plat rond creux
Deep platter

Ø : 31,5 cm - Ø: 12.4’’
Réf. 31368 128 0035

Plat à tarte
Tart platter

Ø : 31,5 cm - Ø: 12.4’’
Réf. 31368 111 0071

Plat à tarte sur pied
Footed cake platter

Ø : 31,5 cm - Ø: 12.4’’
H : 12,6 cm - 5’’

Réf. 31368 371 0569

Soupière
Soup tureen

250 cl - 84.5 oz
Réf. 31368 301 0045

Baker
Vegetable dish 

Ø : 23,5 cm - Ø: 9.2’’
l : 18,5 cm - 7.2’’

Réf. 31368 301 0078

Saladier
Salad bowl 

Ø : 31 cm - Ø: 12.2’’
200 cl - 67.6’’

Réf. 31368 337 0053

Bol à soupe
Soup bowl

Ø : 13 cm - Ø: 5.1’’
25 cl - 8.4”

Réf. 31368 355 1751

DÉCOR BLANC / PLATINE 31368

HOLLYWOOD
EN COLLABORATION

 AVEC MARTYN 
LAWRENCE BULLARD

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »



INFINI BLANC

© Antoine Duhamel



Existe aussi en or, platine, gris anthracite, gris clair, jaune kandinsky, rose daphnée, lierre et brun piemont, sauf pièces indiquées par *
Available in gold, platinum, light grey & dark grey, yellow kandinsky, pink daphnée, ivy lierre and brown piemont, except for pieces indicated with an *

Ref. 31352 / Ref. 31353 / Ref. 31350 / Ref. 31351 / Ref. 31939 / Ref. 31940 / Ref. 31938 / Ref. 31937

DÉCOR BLANC 31935

INFINI
BLANC

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »

Bol à soupe
Soup bowl

Ø : 13 cm, Ø: 5.1’’
25 cl - 9.4 oz

Réf. 31935 393 1751

Crémier
Cream Jug

Ø : 6 cm, Ø: 2.3’’
15 cl - 5 oz

Réf. 31935 393 0431

Tasse et soucoupe café
Coffee cup and saucer

Ø : 12 cm, Ø: 4,7’’
 9 cl, 3 oz

Réf. 31935 393 2231

Bol à riz
Rice bowl

Ø : 12 cm, Ø: 4.7’’
20 cl - 6.7 oz

Réf. 31935 393 1750

Sucrier
Sugar Box

Ø : 9 cm, Ø: 3.5’’
30 cl - 10.1 oz

Réf. 31935 393 0421

Tasse et  soucoupe thé
Tea cup and saucer

Ø : 16 cm, Ø: 6.2’’
16 cl, 5.4 oz 

Réf. 31935 393 2234

Porte-baguettes
Chopsticks holder

H : 1,4 cm, L : 5 cm l : 
2,25 cm

H: 0.5’’, L: 2’’ W: 0.9’’
Réf. 31935 393 1752

Porte cuillère chinoise
Chinese spoon holder

L : 8,2 x 5,5 cm, l : 5,5 cm, 2 cl
L: 3.2’’ x 3.2’’, W: 2.2’’, 0.8 oz

Réf. 31935 393 1756

Théière
Teapot

Ø : 10 cm, Ø: 3.9’’
55 cl - 18.5 oz

Réf. 31935 393 0410

Coupelle à soja
Soy bowl

Ø : 10,2 cm, Ø: 4’’
4 cl - 1.4 oz

Réf. 31935 393 1757

Saladier
Salad bowl

Ø : 20 ,5 cm, Ø: 8.1’’
H : 10,5 cm - 4.1’’

Réf. 31935 393 0053

Bol à céréales
Cereal bowl

Ø : 14 cm, Ø: 5.5’’
25 cl - 8.4 oz

Réf. 31935 393 0058

Coupe Saveur
Large bowl

Ø : 20,5 cm, Ø: 8’’
Réf. 31935 393 0122

Assiette de présentation
Underplate 

Ø : 32 ͵m, Ø: 12,5’’
Ø : 18,5 ͵m (Int.), Ø: 7,3’’ (Int.)

Réf. 31935 393 0029

Plat à tarte*
Tart platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31935 511 0071

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø : 29,5 cm, Ø: 11’’
Ø : 17,5 ͵m (Int.), Ø: 6,9’’ 

(Int.)
Réf. 31935 393 0022

Plat ovale*
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31935 501 0042

Assiette dessert
Dessert plate

Ø : 24,5 cm, Ø: 9.6’’
Ø : 14 ͵m (Int.), Ø: 5,5’’ 

(Int.)
Réf. 31935 393 0007

Plat ovale*
Oval dish

L : 34,5 cm – 13.6’’
l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 31935 501 0040

Assiette à pain
Bread and butter plate

Ø : 16 cm, Ø: 6.3’’
Ø : 8 cm (Int.), Ø: 3.1’’ (Int.)

Réf. 31935 393 0010

Plat rond creux*
Deep platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31935 528 0035

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø : 24 cm, Ø: 9.4”
Ø : 16 cm (Int.), Ø: 6,3’’ (Int.)

Réf. 31935 393 0005

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø : 28,5 cm, Ø: 11.2”
Réf. 31935 393 0130

Plat rond plat*
Flat dish

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31935 528 0031

Saladier*
Salad bowl

Ø : 25 cm, Ø: 9.8’’
Réf. 31935 501 0053

Plat à cake*
Oblong cake platter

L : 39 cm – 15.4” 
Ref. 31935 549 0073



,QÀQLINFINI PRESTIGE

© Laurent Salive



DÉCOR GRIS CLAIR 31351
DÉCOR OR 31352

DÉCOR PLATINE 31353
DÉCOR GRIS ANTHRACITE 31350

Assiette Creuse à aile
Gris Clair 

Rim soup Plate

Ø : 24 cm, Ø: 9.4”
Réf. 31351 393 0005

Assiette Creuse à aile
Or

Rim soup Plate

Ø : 23,5 cm, Ø: 9.2”
Réf. 31352 393 0005

Assiette Creuse à aile
Platine

Rim soup Plate

Ø : 23,5 cm, Ø: 9.2”
Réf. 31353 393 0005

Assiette à Pain
Or

Bread and Butter Plate

Ø : 16 cm, Ø: 6.3’’
Réf. 31352 393 0010

Tasse et Soucoupe Café cyl.
(existe dans les 4 couleurs)
Coffee Cup and Saucer cyl.

Ø : 12 cm, 9 cl 
Ø: 4,7’’, Ø: 3 oz

Réf. 31352 393 2231

Assiette à Pain 
Platine

Bread and Butter Plate

Ø : 16 cm, Ø: 6.3’’
Réf. 31353 393 0010

Assiette à Pain
Gris Clair 

Bread and Butter Plate

Ø : 16 cm, Ø: 6.3’’
Réf. 31351 393 0010

Tasse et  Soucoupe Thé cyl.
(existe dans les 4 couleurs)

Tea Cup and Saucer cyl.

Ø : 16 cm, 16 cl
Ø: 6.2’’, 5.4 oz

Réf. 31352 393 2234

Assiette Gastronomie 
Or

Large Dinner Plate

Ø : 29,5 cm, Ø: 11’’
Réf. 31352 393 0022

Assiette de Présentation
Or 

Underplate 

Ø : 32 ͵m, Ø: 12,6’’
Réf. 31352 393 0029

Assiette à Dessert
Or

Dessert Plate

Ø : 24,5 ͵m, Ø: 9.6’’
Réf. 31352 393 0007

Théière
(existe dans les 4 couleurs)

Teapot

55 cl - 18.6 oz
Réf. 31352 393 0410

Bol à Céréales
(existe dans les 4 couleurs)

Cereal Bowl

25 cl - 8.5 oz
Ø 14 cm - 5.5’’

Réf. 31352 393 0058

Sucrier
(existe dans les 4 couleurs)

Sugar Box 

30 cl - 10.1 oz
Réf. 31352 393 0421

Crémier
(existe dans les 4 couleurs)

Cream Jug

H : 9 cm - 15 cl - H: 3.5” - 5 oz
Réf. 31352 393 0431

Assiette Gastronomie 
Platine

Large Dinner Plate

Ø : 29,5 cm, Ø: 11’’
Réf. 31353 393 0022

Assiette de Présentation
Platine 

Underplate 

Ø : 32 ͵m, Ø: 12,6’’
Réf. 31353 393 0029

Assiette à Dessert
Platine

Dessert Plate

Ø : 24,5 cm, Ø: 9.6’’
Réf. 31353 393 0007

Assiette Gastronomie
Large Dinner Plate

Ø : 29,5 cm, Ø: 11’’
Réf. 31351 393 0022

Assiette de Présentation
Underplate

Ø : 32 ͵m, Ø: 12,6’’
Réf. 31351 393 0029

Assiette à Dessert
Gris Clair 

Dessert Plate

Ø : 24,5 cm, Ø: 9.6’’
Réf. 31351 393 0007

INFINI 
PRESTIGE

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »

Existe aussi en jaune kandinsky, rose daphnée, lierre et brun piemont
Available in yellow kandinsky, pink daphnée, ivy lierre and brown piemont 

Ref. 31350 / Ref. 31939 / Ref. 31940 / Ref. 31938 / Ref. 31937 / Ref. 31935



,QÀQLINFINI ARC-EN-CIEL

© Yvan Moreau



DÉCOR JAUNE 31939
DÉCOR ROSE DAPHNÉE 31940

DÉCOR LIERRE 31938
DÉCOR BRUN PIEMONT 31937

Tasse et Soucoupe Café cyl
Jaune

Coffee Cup and Saucer cyl
Ø : 12 cm, 9 cl 

Ø: 4,7’’, 3 oz
Réf. 31939 393 2231

Tasse et Soucoupe Café cyl
Rose Daphnée

Coffee Cup and Saucer cyl
Ø : 12 cm, 9 cl 

Ø: 4,7’’, 3 oz
Réf. 31940 393 2231

Tasse et Soucoupe Café cyl
Lierre

Coffee Cup and Saucer cyl
Ø : 12 cm, 9 cl 

Ø: 4,7’’, 3 oz
Réf. 31938 393 2231

Tasse et Soucoupe Café cyl
Brun Piemont

Coffee Cup and Saucer cyl
Ø : 12 cm, 9 cl 

Ø: 4,7’’, 3 oz
Réf. 31937 393 2231

Tasse et  Soucoupe Thé cyl
Jaune

Tea Cup and Saucer cyl
Ø : 16 cm, 16 cl
Ø: 6.2’’, 5.4 oz

Réf. 31939 393 2234 

Tasse et  Soucoupe Thé cyl
Rose Daphnée

Tea Cup and Saucer cyl
Ø : 16 cm, 16 cl
Ø: 6.2’’, 5.4 oz

Réf. 31940 393 2234 

Tasse et  Soucoupe Thé cyl
Lierre

Tea Cup and Saucer cyl
Ø : 16 cm, 16 cl
Ø: 6.2’’, 5.4 oz

Réf. 31938 393 2234 

Tasse et  Soucoupe Thé cyl
Brun Piemont

Tea Cup and Saucer cyl
Ø : 16 cm, 16 cl
Ø: 6.2’’, 5.4 oz

Réf. 31937 393 2234 

Assiette Gastronomie
Jaune

Large Dinner Plate
Ø : 29,5 cm, Ø: 11’’

Réf. 31939 393 0022

Assiette Gastronomie
Rose Daphnée

Large Dinner Plate
Ø : 29,5 cm, Ø: 11’’

Réf. 31940 393 0022

Assiette Gastronomie
Lierre

Large Dinner Plate
Ø : 29,5 cm, Ø: 11’’

Réf. 31938 393 0022

Assiette Gastronomie
Brun Piemont

Large Dinner Plate
Ø : 29,5 cm, Ø: 11’’

Réf. 31937 393 0022

Assiette à Dessert
Jaune 

Dessert Plate
Ø : 24,5 cm, Ø: 9.6’’

Réf. 31939 393 0007

Assiette à Dessert
Rose Daphnée
Dessert Plate

Ø : 24,5 cm, Ø: 9.6’’
Réf. 31940 393 0007

Assiette à Dessert
Lierre

Dessert Plate
Ø : 24,5 cm, Ø: 9.6’’

Réf. 31938 393 0007

Assiette à Dessert
Brun Piemont
Dessert Plate

Ø : 24,5 cm, Ø: 9.6’’
Réf. 31937 393 0007

Assiette à Pain
Jaune

Bread and Butter Plate
Ø : 16 cm, Ø: 6.2’’

Réf. 31939 393 0010

Assiette Creuse à aile
Jaune

Rim soup plate
Ø : 28 cm, Ø: 11’’

Réf. 31939 393 0130

Assiette à Pain
Rose Daphnée

Bread and Butter Plate
Ø : 16 cm, Ø: 6.2’’

Réf. 31940 393 0010

Assiette Creuse à aile
Rose Daphnée
Rim soup plate

Ø : 28 cm, Ø: 11’’
Réf. 31940 393 0130

Assiette à Pain
Lierre

Bread and Butter Plate
Ø : 16 cm, Ø: 6.2’’

Réf. 31938 393 0010

Assiette Creuse à aile
Lierre

Rim soup plate
Ø : 28 cm, Ø: 11’’

Réf. 31938 393 0130

Assiette à Pain
Brun Piemont

Bread and Butter Plate
Ø : 16 cm, Ø: 6.2’’

Réf. 31937 393 0010

Assiette Creuse à aile
Brun Piemont

Rim soup plate
Ø : 28 cm, Ø: 11’’

Réf. 31937 393 0130

INFINI
ARC-EN-CIEL

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »

Existe aussi en  or, platine, gris anthracite, gris clair et blanc
Available in gold, platinum, light grey, dark grey and white

Ref. 31352 / Ref. 31353 / Ref. 31350 / Ref. 31351 / Ref. 31935



INTENSE

© Laurent Salive



DÉCOR BLANC 31929
INTENSE

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »

Assiette à Viande Intense
Intense meat plate 

Ø : 31 cm - Ø: 12.2’’

Ensemble assiette à viande et 3 contenants réf. 31929 391 0288

Set of meat plate and 3 containers ref. 31929 391 0288

Gobelet
Cup

Ø : 8,3 cm - Ø: 3.2’’
H : 3,8 cm - 1.4’’

6 cl - 2 oz

Gobelet
Cup

Ø : 8,3 cm - Ø: 3.2’’
H : 5,8 cm - 2.2’’

16 cl - 5.4 oz

Gobelet
Cup

Ø : 8,3 cm - Ø: 3.2’’
H : 9 cm - 3.5’’
30 cl - 10.1 oz



LE CÉLESTE
EN COLLABORATION AVEC LA MAISON PERCEVAL

© Antoine Duhamel



Le Céleste est un couteau de table type plate semelle avec montage à clous. Constitué d’une lame en acier semi inox (14C28N type Sandvik) et d’un manche 
HQ�U«VLQH�WUDQVSDUHQWH�GDQV�OHTXHO�GHV�«FODWV�GH�SRUFHODLQH�+DYLODQG��EODQF�HW�RX�EODQF�HW�RU�Y«ULWDEOH��RQW�«W«�QR\«V��/̵«PRXWXUH��SDUWLH�GH�OD�ODPH�DIͤQ«H��

est façonnée à la main de façon lente et traditionnelle.

0RQWDJH��FRQWRXUV��ID©RQQDJH��SROLVVDJH��ͤQLWLRQ�HW�DII½WDJH�¢�OD�PDLQ�U«DOLV«V�GDQV�O̵DWHOLHU�3HUFHYDO�
'RXEOH�JUDYXUH���+DYLODQG���3HUFHYDO

Vendus en coffret de 6 couteaux (noirs ou blancs) en bois naturel (chêne)
3DV�GH�ODYH�YDLVVHOOH

�������

The Céleste is a table full tang type knife, mounted with nails. The knife is constituted of semi stainless steel (14C28N Sandvik) and a transparent resin 
handle, in which fragments of Haviland porcelain (white or white and genuine gold) have been embedded.

The slow and traditional grinding operation (of the sharp blade) preserves the qualities of the steel. 

7KH�DVVHPEOLQJ��VKDSLQJ��SROLVKLQJ��ͤQLVKLQJ�DQG�VKDUSHQLQJ�DUH�KDQGFUDIWHG�LQ�WKH�3HUFHYDO�ZRUNVKRSV�
'RXEOH�HQJUDYLQJ��+DYLODQG���3HUFHYDO

Sold in a set of 6 knives (black or white) in natural wood (oak)
Not dishwasher safe

LE CÉLESTE Couteau à viande

Éclats Porcelaine Blanc & Or
Intercalaire Blanc

Knife with White & Gold Porcelain

L : 22,8 cm x 1,9 cm - 9’’ x 0.7’’
L : 11,1 cm (Manche) - 4.3’’ (Handle)

Entablure : 9 mm
Réf. 32005 113 0139

LE CÉLESTE Couteau à viande

 Éclats Porcelaine Blanc
Intercalaire Noir

Knife with White Porcelain

L : 22,8 cm x 1,9 cm - 9’’ x 0.7’’
L : 11,1 cm (Manche) - 4.3’’ (Handle)

Entablure : 9 mm
Réf. 32005 113 0138

DÉCOR 32005

LE CÉLESTE
COLLABORATION AVEC 
LA MAISON PERCEVAL

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »



LURÇAT BY WILMOTTE
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DÉCOR 30051

LURÇAT
BY WILMOTTE

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22,5 cm - 8.9” 

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22,5 cm - 8.9” 

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22,5 cm - 8.9” 

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22,5 cm - 8.9” 

Assiette gourmandise
Delicacy plate
Ø 16 cm - 6.3” 

Assiette gourmandise
Delicacy plate
Ø 16 cm - 6.3” 

Assiette gourmandise
Delicacy plate
Ø 16 cm - 6.3” 

Assiette gourmandise
Delicacy plate
Ø 16 cm - 6.3” 

COLLECTIONS  « CONTEMPORAINE »

Vendu uniquement en coffret de 4 assiettes dessert - Réf. 30051 511 2655
Sold exclusively in a set of 4 dessert plates - Ref. 30051 511 2655

Édition limitée à 250 coffrets
Limited edition of 250

Vendu uniquement en coffret de 4 assiettes gourmandises - Réf. 30051 571 2695
Sold exclusively in a set of 4 delicacy plates - Ref. 30051 571 2695

Édition limitée à 250 coffrets
Limited edition of 250



MINI-MUG
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MINI-MUG

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »

Mini-Mug Belle Époque Or
Gold Belle Epoque Mini-Mug

H : 6,9 cm, 15 cl 
H: 2.7’’, 5 oz

Réf. 33700 301 2218

Mini-Mug Duomo or A
Gold Duomo A Mini-Mug

H : 6,9 cm, 15 cl 
H: 2.7’’, 5 oz

Réf. 33702 301 2218

Mini-Mug Duomo or B
Gold Duomo B Mini-Mug

H : 6,9 cm, 15 cl 
H: 2.7’’, 5 oz

Réf. 33703 301 2218

Mini-Mug Plumes or
Gold Plumes Mini-Mug

H : 6,9 cm, 15 cl 
H: 2.7’’, 5 oz

Réf. 33706 301 2218

Mini-Mug Matignon or A
Gold Matignon A Mini-Mug

H : 6,9 cm, 15 cl 
H: 2.7’’, 5 oz

Réf. 33708 301 2218

Mini-Mug Matignon or B
Gold Matignon B Mini-Mug

H : 6,9 cm, 15 cl 
H: 2.7’’, 5 oz

Réf. 33710 301 2218

Mini-Mug Matignon platine A
Platinum Matignon A Mini-Mug

H : 6,9 cm, 15 cl 
H: 2.7’’, 5 oz

Réf. 33709 301 2218

Mini-Mug Matignon platine B
Platinum Matignon B Mini-Mug

H : 6,9 cm, 15 cl 
H: 2.7’’, 5 oz

Réf. 33711 301 2218

Mini-Mug Plumes platine
Platinum Plumes Mini-Mug

H : 6,9 cm, 15 cl 
H: 2.7’’, 5 oz

Réf. 33707 301 2218

Mini-Mug Belle Époque platine
Platinum Belle Epoque Mini-Mug

H : 6,9 cm, 15 cl 
H: 2.7’’, 5 oz

Réf. 33701 301 2218

Mini-Mug Duomo platine A
Platinum Duomo A Mini-Mug

H : 6,9 cm, 15 cl 
H: 2.7’’, 5 oz

Réf. 33704 301 2218

Mini-Mug Hollywood
Hollywood Mini-Mug

H : 6,9 cm, 15 cl 
H: 2.7’’, 5 oz

Réf. 33705 301 2218



MINUIT
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DÉCOR 30159
MINUIT

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm - 9.8"

Ref. 30159 301 0053
130 cl - 44 oz

Ravier
Pickle dish

L : 23 cm - 9"
l : 16,4 cm - 6.4’’

Ref. 30159 128 0065 

Baker
Vegetable dish

23,6 cm - 9.3"
Ref. 30159 301 0078

Bol bouillon & soucoupe
Soup cup and saucer

17 cl - 5.7 oz

Ref. 30159 301 0381
Ø 16 cm - 6.2’’

Cafetière
 Coffeepot

100cl - 33.8 oz 
Ref. 30159 314 0400

Théière
Teapot

105 cl - 35.5 oz 
Ref. 30159 314 0410

Sucrier
Sugar box

30 cl - 10.14 oz 
Ref. 30159 314 0420

Crémier
Cream jug

15 cl - 5 oz 
Ref. 30159 314 0430

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4” 
Ref. 30159 301 0005

Saucière
Sauce boat

30 cl -  10.1 oz

Ref. 30159 301 0060
l : 17,5 cm - 6.8’’

Plat rond plat
Flat dish

 Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 30159 128 0031

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 30159 128 0035

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm - 15.4"
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 30159 349 0073

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4” 
Ref. 30159 111 0071

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm -  11"
Ref. 30159 301 0002

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm -  8.7”
Ref. 30159 301 0007

Assiette à pain
Bread and butter plate

Ø 16 cm - 6.3"
Ref. 30159 301 0010

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm -  7.5"
Ref. 30159 301 0009

Assiette creuse calotte
Rimless Soup plate

Ø 19 cm - 7.5"
Ref. 30159 107 0006

Plat ovale
Oval platter

L : 40 cm - 15.7"

Ref. 30159 301 0042
l : 31,5 cm - 12.4’’ l : 26,7 cm - 10.5’’

Plat ovale
Oval platter

L 34,5 cm - 13.6"

Ref. 30159 301 0040

Soupière
Soup tureen

250 cl - 84.5 oz 
Ref. 30159 314 0045

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl - 5.4 oz 

Ref. 30159 301 2234

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl - 3 oz 

Ref. 30159 301 2231

Bol céréales
Cereal bowl

25 cl - 8.45 oz 
 Ref. 30159 301 0058 

Coupelle à fruits
Small Fruit dish

15 cl - 5 oz
 Ref. 30159 301 0322 

Tasse & soucoupe expresso
Espresso cup and saucer

7 cl - 2.3 oz

Ref. 30159 301 2232
Ø 12 cm - 4.7’’ Ø 12 cm - 4.7’’ Ø 16,5 cm - 6.5’’

Assiette de présentation
Underplate

Ø 31 cm - 12.2"
Ref. 30159 337 0025 

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappuccino cup & saucer

30 cl - 10.1 oz
Ref. 30159 109 0384

Porte-cuillère chinoise
Chinese spoon holder

L : 8,2 cm - L: 3.2”
l : 5,5 cm - W: 2.2’’

Réf. 30029 355 1756

Cuillère chinoise
Chinese spoon

L : 14 cm - L: 5.5’’
Réf. 30029 355 1753

Porte-Baguettes
Chopsticks holder

L : 5 cm - 2”
l : 2,3 cm - W: 0.9’’

Réf. 30029 355 1752



PERCEPTION
PAR ARIÈLE ROZOWY

© Photo Haviland



DÉCOR 30054
DÉCOR 30059 (COFFRET TÊTE À TÊTE 1)
DÉCOR 30060 (COFFRET TÊTE À TÊTE 2)

PERCEPTION
PAR ARIÈLE 
ROZOWY

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »

Coffret Tête à tête 1

2 assiettes gastronomie,

1 assiette dessert A et 1 assiette dessert B

Set for 2
2 Large dinner plates,

1 dessert plate A and 1 dessert plate B
Ø : 28 cm - Ø: 11’’ - Ø : 22,5 cm - Ø: 8.6’’

Réf. 30059 548 3021

Coffret Tête à tête 2

2 assiettes gastronomie,

1 assiette dessert C et 1 assiette dessert D

Set for 2
2 Large dinner plates,

1 dessert plate C and 1 dessert plate D
Ø : 28 cm - Ø: 11’’ - Ø : 22,5 cm - Ø: 8.6’’

Réf. 30060 548 3021

Coupe centre de table

Centrepiece
Ø : 41,5 cm - Ø: 16.3’’
Réf. 30054 430 1568

Gobelet grand modèle

Large tumbler
Ø : 8,3 cm, 30 cl 

Ø: 3.7’’, 10.1 oz
Réf. 30054 391 0397

Gobelet petit modèle

Small tumbler
Ø : 8,3 cm, 16 cl 

Ø: 3.7’’, 5.4 oz
Réf. 30054 391 0315

Existe en coffret de 4 assiettes gastronomie ou 4 assiettes dessert ABCD - Réf. 30054 548 3016 ou 30054 548 2655
Available in a set of 4 large dinner plates or 4 dessert plates ABCD - Ref. 30054 548 3016 or 30054 548 2655
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Assiette dîner
Dinner plate

Ø : 33 cm - 13’’
Réf. 31928 390 0029

Tasse et soucoupe café 
Coffee cup & saucer

H : 5,2 cm - 2’’
4,5 cl - 1.6 oz

Réf. 31928 390 0361

Tasse et soucoupe thé 
Tea cup & saucer

H : 6 cm - 2.4’’
16 cl - 5.6 oz

Réf. 31928 390 0370

Assiette risotto 
Risotto plate 

Ø : 29 cm - 11.4’’
40 cl - 14 oz

Réf. 31928 390 0038

Assiette à pain
Bread & butter plate 

Ø : 15 cm - 6’’
Réf. 31928 390 0010

DÉCOR 31928
RECTO VERSO

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »



SOUFFLE D’OR
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Assiette de présentation
Gold underplate

Ø 32 cm - 12.6”
Réf. 31355 348 0029

Ravier
Pickle dish

L : 23 cm - 9”
l : 16,4 cm - 6.4’’

Réf. 31355 128 0065

Assiette creuse calotte
Rimless soup plate

Ø 21,3 cm - 8.3”
Réf. 31355 348 0006

Mug
Mug

30 cl - 10.1 Oz
Réf. 31355 371 0618

Assiette de présentation
Grey underplate

Ø 32 cm - 12.6”
Réf. 31356 348 0029

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm - 15.7”
l : 31,5 cm - 12.4’’

Réf. 31355 301 0042

Crémier
Cream jug

H : 9 cm - 15 cl
H: 3.5” - 5.1 Oz

Réf. 31355 450 0431

Assiette dessert
Dessert plate

Ø 22,5 cm - 8.8 ”
Réf. 31355 111 1021

Tasse et soucoupe café
Coffee cup and saucer

Ø : 12 cm - 9 cl 
Ø: 4.7” - 3 Oz

Réf. 31355 301 2231

Tasse et soucoupe thé
Tea cup and saucer

Ø : 16,5 cm - 16 cl
Ø: 6.4” - 5.4 Oz

Réf. 31355 301 2234

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4”
Réf. 31355 128 0035

Théière 
Teapot

55 Cl - 19.3 Oz
Réf. 31355 450 1480

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11”
Réf. 31355 348 0022

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11”
Réf. 31356 348 0022

Bol à céréales
Cereal bowl

25 Cl - 8.5 Oz
Ø 14 cm - 5.5’’

Réf. 31356 301 0058

Gobelet
Tumbler

H : 5,8 cm - 16 cl 
H: 2.2” - 5.4 Oz

Réf. 31355 391 0315

Gobelet
Tumbler

H : 9 cm - 30 cl 
H: 3.5” - 10.1 Oz

Réf. 31355 391 0397

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm - 12.4”
Réf. 31355 128 0031

Sucrier
Sugar box

30 Cl - 10.1 Oz
Réf. 31355 123 1422

Assiette à pain
Bread and butter plate

Ø 16 cm - 6.3”
Réf. 31355 371 1010

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4”
Réf. 31355 111 0071

DÉCOR OR 31355
DÉCOR GRIS ÉCLIPSE 31356

SOUFFLE
D’OR

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »

Saladier
Salad bowl

Ø 27 cm H : 10,7 cm
Ø 10.6” H: 4.2”
290 Cl - 98 Oz 

Réf. 31355 322 0049



© Gilles Pernet

TIARA



Assiette risotto

Risotto plate

ø 28 cm - 11”

Ref. 30730 349 0038

Soupière

Soup tureen

250 cl - 84.5 oz

Ref. 30730 349 0045

Crémier

Cream jug

26 cl - 8.7 oz

Ref. 30730 108 0430

Saucière

Sauce boat

30 cl - 10.1 oz

ø 17,5 cm - 6.8’’

Ref. 30730 301 0060

Sucrier

Sugar box

30 cl - 10.1 oz

Ref. 30730 123 0421

Baker

Vegetable dish

L : 23,6 cm - 9.2”

l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 30730 301 0078

Ravier

Pickle dish

L 23 cm - 9”

l : 16,4 cm - 6.5’’

Ref. 30730 128 0065

Plat ovale

Oval dish

L :  40 cm - 15.75”

l : 31,5 cm - 12.4”

Ref. 30730 301 0042

Plat rond plat

Flat dish

ø 31,5 cm - 12.4”

Ref. 30730 128 0031

Plat rond creux

Deep platter

ø 31,5 cm - 12.4”

Ref. 30730 128 0035

Plat à tarte

Tart platter

ø 31,5 cm - 12.4”

Ref. 30730 111 0071

Plat à cake

Oblong cake platter

L : 39 cm - 15.4”

l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 30730 349 0073

Tasse & soucoupe café cyl.

Coffee cup and saucer cyl.

9 cl - 3 oz

Ref. 30730 301 2231

Thèière

Teapot

120 cl - 40.5 oz

Ref. 30730 108 0404

Tasse & soucoupe déjeuner cyl.

Cappuccino cup and saucer cyl.

30 cl - 10.1 oz

Ref. 30730 301 2235

Tasse & soucoupe thé cyl.

Tea cup and saucer cyl.

16 cl - 5.4 oz

Ref. 30730 301 2234

Assiette à pain

Bread & butter plate

ø 16 cm - 6.3”

Ref. 30730 301 0010

Assiette de présentation

Underplate

ø 31 cm - 12.2”

Ref. 30730 337 0025

Assiette gastronomie

Large dinner plate

ø 28 cm - 11”

Ref. 30730 337 0022

Assiette à dessert

Dessert plate

ø 22 cm - 8.7”

Ref. 30730 337 0007

* Existe aussi en blanc/platine, noir/or, noir/platine, bleu paon/or, bleu paon/platine, bleu de prusse/or et bleu de prusse platine

   Also available in white/platinum, black/gold, black/platinum, peacock blue/gold, peacock blue/platinum,

   Prussian blue/gold, Prussian blue/platinum

Ref. 30624 / Ref. 30731 / Ref. 30727 / Ref. 30053 / Ref. 30052 / Ref. 30061 / Ref. 30062

DÉCOR NOIR PLATINE 30727
DÉCOR BLANC PLATINE 30624

DÉCOR NOIR OR 30731
DÉCOR BLANC OR 30730

DÉCOR BLEU PAON OR 30052
DÉCOR BLEU PAON PLATINE 30053

BLEU DE PRUSSE OR 30061
BLEU DE PRUSSE PLATINE 30062

TIARA

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »

Assiette creuse à aile

Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4” 

Ref. 30730 301 0005

Saladier

Salad bowl

Ø 26 cm - 10.2”

200 cl - 67.6 oz

Ref. 30730 349 0053

Bol à Riz

Rice bowl

Ø 12 cm - 4.7”

20 cl - 6.7 oz

Ref. 30730 355 1750

Bol à Soupe

Soup bowl

Ø 13 cm - 5.1”

25 cl - 8.4 oz

Ref. 30730 355 1751

Coupelle à soja

soy bowl

Ø 10,2 cm - 4”

4 cl - 1.4 oz

Ref. 30730 355 1757

Tasse & soucoupe thé chinoise

Chinese tea cup and saucer

Ø 15 cm - 5.9”

H : 9,3 cm - 3.6’’

20 cl - 6.7 oz

Ref. 30730 349 0344

Tasse & soucoupe thé chinoise

Chinese tea cup and saucer

Ø 10,5 cm - 4.1”

H : 8 cm - 3.1’’

15 cl - 5 oz

Ref. 30730 450 0345

Porte-Baguettes

Chopsticks holder

L : 5 cm - 2”

l : 2,3 cm - W: 0.9’’

Réf. 31068 355 1752

Porte-cuillère chinoise

Chinese spoon holder

L : 8,2 cm - L: 3.2”

l : 5,5 cm - W: 2.2’’

Réf. 31068 355 1756

Cuillère chinoise

Chinese spoon

L : 14 cm - L: 5.5’’

Réf. 31068 355 1753

Bol à céréales

Cereal bowl

25 cl - 8.4 oz

ø 14 cm - 5.5’’

Ref. 30730 349 0055



VICTOIRE
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DÉCOR TAUPE PLATINE 31772
VICTOIRE

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 31772 128 0031

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 31772 128 0035

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 31772 111 0071

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm - 15.75"
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31772 301 0042

Plat ovale
Oval dish

L : 34,5 cm - 13.6"
l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 31772 301 0040

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm - 15.4"
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 31772 349 0073

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4"
Ref. 31772 301 0005

Assiette présentation
Underplate

Ø 31 cm - 12.2"
Ref. 31772 337 0025

Assiette à pain
Bread and butter plate

Ø 16 cm - 6.3"
Ref. 31772 301 0010

Saucière
Sauce boat

30 cl - 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8"

Ref. 31772 301 0060

Bol céréales
Cereal bowl

25 cl - 8.5 oz
Ø 14 cm - 5.5"

Ref. 31772 301 0058

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm - 9.3"
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 31772 301 0078

Ravier
Pickle dish

L : 23 cm - 9.2"
l : 16,4 cm - 6.4’’

Ref. 31772 128 0065

Saladier
Salad bowl

Ø 31 cm - 12.2"
Ref. 31772 337 0053

Soupière
Soup tureen

250 cl - 84.5 oz
Ref. 331772 337 0045 

Théière
Teapot

120cl - 40.5 oz
Ref. 31772 108 0404

Crémier
Cream jug

26 cl - 8.7 oz
Ref. 31772 108 0430

Sucrier
Sugar box

30 cl - 10.1 oz
Ref. 31772 108 0421

Tasse & soucoupe café cyl. 
Coffee cup and saucer cyl.

9cl - 3 oz 
Ref. 31772 301 2231

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11"
Ref. 31772 337 0022

Tasse & soucoupe déjeuner cyl.
Cappuccino cup and saucer cyl.

33 cl - 11.2 oz
Ref. 31772 301 2235

Tasse & soucoupe thé cyl. 
Tea cup and saucer cyl.

16 cl - 5.4 oz
Ref. 31772 301 2234

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 8.7"
Ref. 31772 337 0007



VICTORIA WILMOTTE



DÉCOR 31998

VICTORIA
WILMOTTE

COLLECTIONS « CONTEMPORAINE »

Mug
Mug

35 cl – 12.3 oz 
H : 11,5 cm - H: 4.5’’
Ref. 31998 397 0618

Carafe
Carafe

100 cl – 33.8 oz 
H : 28,5 cm - H: 11.2’’
Ref. 31998 397 0619

Vendu également en coffret
Sold also in a set

Ref. 31998 397 2743



COLLECTIONS
« HÉRITAGE »

SOMMAIRE



DAMMOUSE
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Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm - 12.4”
Ref. 31506 305 0031

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4”
Ref. 31506 305 0035

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4”
Ref. 31506 305 0071

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31506 306 0042

Plat à cake
Cake platter

L : 39 cm – 15.4” 
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 31506 305 0073

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4”
Ref. 31506 306 0005

Assiette creuse à aile 
Rim soup plate

Ø 20 cm - 7.9”
Ref. 31506 306 0008

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 8.7”
Ref. 31506 306 0007

Assiette gateaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5”
Ref. 31506 306 0009

Assiette à pain
Bread and butter plate

Ø 16 cm - 6.3”
Ref. 31506 306 0010

Assiette gourmet
Dinner plate

Ø 26 cm - 10.2”
Ref. 31506 306 0003

Assiette Présentation
Underplate

Ø 29,5 cm - 11.6”
Ref. 31506 312 0015

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 31506 306 0060

Bol bouillon & soucoupe
Soup cup and saucer

17 cl - 5.7 oz
Ø 16 cm - 6.2”

Ref. 31506 306 0381

Ravier
Pickle dish

L : 23 cm – 9”
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 31506 305 0065

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm - 9.8”
Ref. 31506 306 0053

Porte-douceur
3 tier cake plate

H :  42 cm - 16.5"
Ref. 31506 306 0097

Coupe salade 
Salad bowl 

48 cl - 16.2 oz
Ref. 31506 306 0059

Coupe creuse
Serving dish

Ø 13,1 cm - 5.1 oz
Ref. 31506 306 0011

Théière
Teapot

130 cl - 44 oz
Ref. 31506 306 0410

Cafetière
Coffeepot

130 cl - 44 oz
Ref. 31506 306 0400

Crémier
Cream jug

21 cl - 7.1 oz
Ref. 31506 306 0430

Tasse & soucoupe déjeuner cyl.
Cappucino cup and saucer cyl.

30 cl - 12.1 oz
Ref. 31506 306 2235

Tasse & soucoupe thé cyl.
Tea cup and saucer cyl.

16 cl - 5.4 oz
Ref. 31506 306 2234

Sucrier
Sugar box

36cl - 12.1 oz
Ref. 31506 306 0420

Tasse & soucoupe café cyl.
Coffee cup and saucer cyl.

9 cl - 3 oz 
Ref. 31506 306 2231

DÉCOR 31506
DAMMOUSE

COLLECTIONS « HÉRITAGE »

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm – 9.2”
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 31506 306 0078

Soupière
Soup tureen 

230 cl - 77.7 oz
Ø 24,5 cm - 9.6"

Ref. 31506 301 0046



FLORALIES
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Porte-Baguettes
Chopsticks holder

L : 5 cm - 2”
l : 2,3 cm - W: 0.9’’

Réf. 31068 355 1752

Porte-cuillère chinoise
Chinese spoon holder

L : 8,2 cm - L: 3.2”
l : 5,5 cm - W: 2.2’’

Réf. 31068 355 1756

Cuillère chinoise
Chinese spoon

L : 14 cm - L: 5.5’’
Réf. 31068 355 1753

DÉCOR 31241
FLORALIES

COLLECTIONS « HÉRITAGE »

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm – 9.8” 
Ref. 31241 301 0053

Tasse & soucoupe expresso
Espresso cup and saucer

7 cl – 2.7 oz
Ref. 31241 301 2232

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl – 3 oz
Ref. 31241 301 2231

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl – 5.4 oz
Ref. 31241 301 2234

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappucino cup and saucer

30 cl - 11.2 oz
Ref. 31241 109 0384

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31241  301 0042

Ravier
Pickle dish

L 23 cm – 9”
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 31241  128 0065

Assiette à pain
Bread & butter plate

Ø 16 cm – 6.3” 
Ref. 31241 301 0010

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 9” 
Ref. 31241 301 0007

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 31241 301 0009

Assiette gourmet
Dinner plate

Ø 26 cm - 10.2” 
Ref. 31241 301 0003

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4” 
Ref 31241 301. 0005

Assiette creuse calotte
Rimless soup plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 31241 107 0006

Porte-douceurs
3 tier cake plate

H : 42 cm – 16.5” 
Ref. 31241 301 0097

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm – 15.4” 
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 31241  349 0073

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31241 128 0035

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31241 111 0071

Plat à tarte sur pied
Footed cake platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31241 371 0569

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm – 9.3”
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 31241  301 0078

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31241 128 0031

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 31241  301 0060

Théière boule
Round teapot

125 cl – 42.2 oz
H : 14,5 cm - 5.7’’

Ref. 31241 301 0412

Sucrier
Sugar box

36 cl – 12.1 oz
H : 9,5 cm - 3.7’’

Ref. 31241 301 0420

Crémier
Cream jug

21 cl – 7.1 oz
H : 7,5 cm - 2.9’’

Ref. 31241 301 0430

Cafetière 
Coffeepot 

130 cl – 44 oz
Ref. 31241 301 0400



IMARI ROUGE
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DÉCOR 31030
IMARI

COLLECTIONS « HÉRITAGE »

Coupe salade
Salad bowl

48 cl – 16.2 oz
Ø 16 cm - 6.2”  

Ref. 31030 301 0059

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm – 9.8”
130 cl - 44 oz

Ref. 31030 301 0053

Tasse & soucoupe expresso
Espresso cup and saucer

7 cl – 2.3 oz
Ref. 31030 301 2232

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl – 3 oz
Ref. 31030 301 2231

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl – 5.4 oz
Ref. 31030 301 2234

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31030 301 0042

Ravier
Pickle dish

L 23 cm – 9”
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 31030 128 0065

Assiette à pain
Butter plate

Ø 16 cm – 6.3” 
Ref. 31030 301 0010

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 9” 
Ref. 31030 301 0007

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 31030 301 0009

Assiette gourmet
Dinner plate

Ø 26 cm - 10.2” 
Ref. 31030 301 0003

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4” 
Ref. 31030 301 0005

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31030 128 0035

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref.31030 111 0071

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31030 128 0031

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 31030 301 0060

Théière
Teapot

130 cl – 44 oz
Ref. 31030 301 0410

Sucrier
Sugar box

36 cl – 12.1 oz
Ref. 31030 301 0420

Crémier
Cream jug

21 cl – 7.1 oz
Ref. 31030 301 0430

Porte-douceurs
3 tier cake plate

H : 42 cm – 16.5” 
Ref. 31030 301 0097

Cafetière
Coffeepot

130 cl – 44 oz
Ref. 31030  301 0400

Soupière
Soup tureen

230 cl – 77.7 oz
Ø 24,5 cm - 9.6”

Ref. 31030 301 0046

Porte-Baguettes
Chop sticks holder

L : 5 cm - 2”
l : 2,3 cm - W: 0.9’’

Réf. 31068 355 1752

Porte-cuillère chinoise
Chinese spoon holder

L : 8,2 cm - L: 3.2”
l : 5,5 cm - W: 2.2’’

Réf. 31068 355 1756

Cuillère chinoise
Chinese spoon

L : 14 cm - L: 5.5’’
Réf. 31068 355 1753



IMPÉRATRICE EUGÉNIE
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COLLECTIONS « HÉRITAGE »

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm - 9.8"
130 cl - 44 oz

Ref. 31010 301 0053

Plat à cake
Oblong cake platter
L : 39 cm – 15.4” 
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 31010 349 0073

Ravier
Pickle dish

L 23 cm – 9”
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 31010 128 0065

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm – 9.3”
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 31010 301 0078

Cafetière
Coffeepot

130 cl - 44 oz
H : 21 cm - 8.2”

Ref. 31010 301 0400

Théière
Teapot

130 cl - 44 oz
H : 17,5 cm - 6.8’’

Ref. 31010 301 0410

Sucrier
Sugar box

36 cl - 12.1 oz
H : 9,5 cm -3.7’’ 

Ref. 31010 301 0420

Crémier
Cream jug

21 cl - 7.1 oz
H : 7,8 cm - 3’’

Ref. 31010 301 0430

Soupière
Soup tureen 

230 cl - 77.7 oz
Ø 24,5 cm - 9.6"

Ref. 31010 301 0046

Légumier 
Covered vegetable dish

85 cl - 28.7 oz
Ø 21,5 cm - 8.4"

Ref. 31010 301 0050

Bol  à céréales 
Cereal bowl 

25 cl - 8.45 oz
Ref. 31010 301 0058

Coupe salade 
Salad bowl 

48 cl - 16.2 oz
Ref. 31010 301 0059

Bol bouillon & soucoupe 
Soup cup and saucer 

17 cl - 5.7 oz
Ø 16 cm - 6.2”

Ref. 31010 301 0381

Coupe creuse 
Serving dish

Ø 13,1 cm - 5.1 "
Ref. 31010 111 0011

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4"
Ref. 31010 301 0005

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 31010 301 0060

Plat rond plat
Flat platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 31010 128 0031

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 31010 128 0035

Coquetier
Eggcup

H : 5,2 cm - 2"
Ref. 31010 301 2000

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 31010 111 0071

Plat à tarte sur pied
Footed cake platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
H : 12,6 cm - 5’’

Ref. 31010 371 0569

Assiette gourmet
Dinner plate

Ø 26 cm - 10.24"
Ref. 31010 301 0003

Assiette à pain
Bread & Butter plate

Ø 16 cm - 6.3"
Ref. 31010 301 0010

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5"
Ref. 31010 301 0009

Assiette dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 8.7"
Ref. 31010 301 0007

Assiette creuse calotte
Rimless soup plate

Ø 19 cm - 7.5"
Ref. 31010 107 0006

Plat ovale
Oval dish

L : 34,5 cm – 13.6’’
l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 31010 301 0040

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31010 301 0042

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl - 5.4 oz
 Ref. 31010 301 2234 

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappuccino cup and saucer

30 cl - 10.1 oz
Ref. 31010 301 2235

 

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl - 3 oz
Ref. 31010 301 2231

Tasse & soucoupe expresso
Espresso cup and saucer

7 cl - 2.3 oz
 Ref. 31010 301 2232 

DÉCOR 31010

IMPÉRATRICE
EUGÉNIE

Porte-douceurs
3 tier cake plate

H : 42 cm - 16.5"
Ref. 31010 301 0097



LOUVECIENNES
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DÉCOR 31038
LOUVECIENNES

Ravier
Pickle dish

L 23 cm – 9”
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 31038 128 0065

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm – 9.8”
130 cl - 44 oz 

Ref. 31038 301 0053

Plat ovale
Oval dish

L : 34,5 cm – 13.6’’
l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 31038 301 0040

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31038 301 0042

Baker
Vegetable dish

L : 23,5 cm – 9.2”
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 31038 301 0078

Coquetier
Eggcup

H : 5,2 cm – 2”
Ref. 31038 301 2000

Bol bouillon & soucoupe
Soup cup and saucer

17 cl – 5.7 oz 
Ø 16 cm - 6.2” 

Ref. 31038 301 0381

Assiette à pain
Butter plate

Ø 16 cm – 6.3” 
Ref. 31038 301 0010

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 9” 
Ref. 31038 301 0007

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 31038 301 0009

Assiette gourmet
Dinner plate

Ø 26 cm - 10.2” 
Ref. 31038 301 0003

Bol à céréales 
Cereal bowl

25 cl – 8.45 oz
 Ø 14 cm - 5.5”

Ref. 31038 301 0058

Coupe creuse
Serving dish

Ø 13,1 cm – 5.4”
10 cl - 3.3 oz 

Ref. 31038 111 0011

Légumier
Covered vegetable dish

85 cl – 28.7 oz
 Ø 21,5 cm - 8.4”

Ref. 31038 301 0050

Soupière
Soup tureen

250 cl – 84.5 oz
 Ø 24,5 cm - 9.6”

Ref. 31038 301 0046

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31038 111 0071

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm – 15.4” 
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 31038 349 0073

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31038 128 0035

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31038 128 0031

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 31038 301 0060

Cafetière
Coffee pot

130 cl – 44.6 oz
H : 21 cm - 8.2’’

Ref. 31038 301 0400

Théière
Tea pot

130 cl – 44 oz
H : 17,5 cm - 6.8’’

Ref. 31038 301 0410

Sucrier
Sugar box

36 cl – 12.1 oz
H : 9,5 cm - 3.7’’

Ref. 31038 301 0420

Crémier
Cream jug

21 cl – 7.1 oz
H : 7,8 cm - 3”

Ref. 31038 301 0430

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4” 
Ref. 31038 301 0005

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 20 cm - 8” 
Ref. 31038 301 0008

Assiette creuse calotte
Rimless soup plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 31038 107 0006

Plat à tarte sur pied
Footed cake platter

Ø 31,5 cm – 12.4”
H : 12,6 cm - 4.9’’  

Ref. 31038 371 0569

Tasse & soucoupe expresso cyl.
Espresso cup & saucer cyl

7 cl – 2.3 oz
Ref. 31038 301 2232

Tasse & soucoupe café cyl.
Coffee cup & saucer cyl

9 cl – 3 oz
Ref. 31038 301 2231

Tasse & soucoupe thé cyl.
Tea cup & saucer cyl

16 cl – 5.4 oz
Ref. 31038 301 2234

Tasse & soucoupe déjeuner cyl.
Cappucino cup & saucer cyl

30 cl – 10.1 oz
Ref. 31038 301 2235

COLLECTIONS « HÉRITAGE »

Coupe salade
Individual salad bowl

48 cl – 16.8 oz
  Ø 16 cm - 6.2”

Ref. 31038 301 0059

Porte douceur
3 tier cake plate

H : 38 cm – 15” 
Ref. 31038 301 0097

Porte-cuillère chinoise
Chinese spoon holder

L : 8,2 cm - L: 3.2”
l : 5,5 cm - W: 2.2’’

Réf. 31068 355 1756

Cuillère chinoise
Chinese spoon

L : 14 cm - L: 5.5’’
Réf. 31068 355 1753



MARTHE
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Assiette de présentation
Underplate

ø 31 cm - 12.2“
Ref. 31292 337 0025

Assiette gourmet
Dinner plate

ø 26 cm - 10.2“
Ref. 31292 301 0003

Assiette dessert
Dessert plate

ø 22 cm - 8.6“
Ref. 31292 301 0007

Assiette à pain
Bread and butter plate

ø 16 cm - 6.2“
Ref. 31292 301 0010

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

ø 24 cm - 9.4“
Ref. 31292 301 0005

Assiette creuse calotte
Rimless soup plate

ø 19 cm - 7.4“
Ref. 31292 107 0006

Plat à tarte
Tart platter

ø 31,5 cm - 12.4“
Ref. 31292 111 0071

Plat rond creux
Deep platter

ø 31,5 cm - 12.4“
Ref. 31292 128 0035

Plat rond plat
Flat dish

ø 31,5 cm - 12.4“
Ref. 31292 128 0031

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm – 15.4” 
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 31292 349 0073

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31292 301 0042

Plat à tarte sur pied
Footed cake platter

ø 16,5 cm - 6.4“’
Ref. 31292 371 0996

Ravier
Pickle dish

L 23 cm – 9”
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 31292 128 0065

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm – 9.8”
130 cl - 44 oz 

Ref. 31292 301 0053

Soupière
Soup tureen

230 cl – 77.7 oz
 Ø 24,5 cm - 9.6”

Ref. 31292 301 0046

Théière
Teapot

120 cl - 40.5 oz
H : 16 cm - 6.2’’

Ref. 31292 108 0404

Sucrier
Sugar box

32 cl - 10.8 oz
H : 10,5 cm - 4.1”

Ref. 31292 108 0421

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 31292 301 0060

Crémier
Cream jug

17 cl - 5.7 oz
H : 9,5 cm - 3.7”

Ref. 31292 108 0431

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl - 3 oz
Ref. 31292 301 2239

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl - 5.4 oz
Ref. 31292 301 2234

DÉCOR 31292

COLLECTIONS « HÉRITAGE »

MARTHE



VAL DE LOIRE
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Porte douceur
3 tier cake plate

H 42 cm – 16.5” 
Ref. 31240 301 0097

Ravier
Pickle dish

L 23 cm – 9”
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 31240 128 0065

Soupière
Soup tureen

250 cl – 84.5 oz
 L 36,5 cm - 14.3”
l : 21,5 cm - 8.4”

Ref. 31240 108 0045

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm – 9.2”
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 31240 301 0078

Assiette à pain
Bread & butter plate

Ø 16 cm – 6.3” 
Ref. 31240 301 0010

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 8.6” 
Ref. 31240 301 0007

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 31240 301 0009

Assiette gourmet
Dinner plate

Ø 26 cm - 10.2” 
Ref. 31240 301 0003

Assiette creuse calotte
Rimless soup plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 31240 107 0006

Assiette creuse à aile
Rim Soup plate

Ø 24 cm - 9.4” 
Ref. 31240 301 0005

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31240 111 0071

Plat à tarte sur pied
Footed cake platter

Ø 31,5 cm – 12.4”
H : 12,6 cm - 4.9” 

Ref. 31240 371 0569

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm – 15.4” 
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 31240 349 0073

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31240 128 0035

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31240 128 0031

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 31240 301 0060

Théière
Teapot

120 cl – 40.5 oz
Ref. 31240 108 0404

Sucrier
Sugar box

32 cl – 10.8 oz
Ref. 31240 108 0421

Crémier
Cream jug

26 cl – 8.7 oz
Ref. 31240 108 0430

VAL DE LOIRE

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm – 9.8” 
Ref. 31240 301 0053

Tasse & soucoupe expresso cyl.
Espresso cup and saucer cyl

7 cl – 2.3 oz
Ref. 31240 301 2232

Tasse& soucoupe café cyl.
Coffee cup and saucer cyl

9 cl – 3 oz
Ref. 31240 301 2231

Tasse & soucoupe thé cyl.
Tea cup and saucer cyl

16 cl – 5.4 oz
Ref. 31240 301 2234

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappucino cup and saucer

30 cl – 10.1 oz
Ref. 31240 109 0384

COLLECTIONS « HÉRITAGE »

DÉCOR 31240

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31240 301 0042



VIEUX PARIS VERT
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Bol à Riz
Rice bowl

Ø 12 cm - 4.7”
20 cl - 6.7 oz

Ref. 31035 355 1750

Bol à Soupe
Soup bowl

Ø 13 cm - 5.1”
25 cl - 8.4 oz

Ref. 31035 355 1751

Coupelle à soja
Soy bowl

Ø 10,2 cm - 4”
4 cl - 1.4 oz

Ref. 31035 355 1757

Tasse & soucoupe thé chinoise
Chinese tea cup and saucer

Ø 15 cm - 5.9”
H : 9,3 cm - 3.6’’

20 cl - 6.7 oz
Ref. 31035 349 0344

Tasse & soucoupe thé chinoise
Chinese tea cup and saucer

Ø 10,5 cm - 4.1”
H : 8 cm - 3.1’’

15 cl - 5 oz
Ref. 31035 450 0345

Porte-Baguettes
Chopsticks holder

L : 5 cm - 2”
l : 2,3 cm - W: 0.9’’

Réf. 31068 355 1752

Porte-cuillère chinoise
Chinese spoon holder

L : 8,2 cm - L: 3.2”
l : 5,5 cm - W: 2.2’’

Réf. 31068 355 1756

Cuillère chinoise
Chinese spoon

L : 14 cm - L: 5.5’’
Réf. 31068 355 1753

Coupe salade
Individual salad bowl

48 cl – 16.8 oz
  Ø 16 cm - 6.2”

Ref. 31035 301 0059

Porte douceur
3 tier cake plate

H 42 cm – 16.5” 
Ref. 31035 301 0097

Ravier
Pickle dish

L 23 cm – 9”
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 31035 128 0065

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm – 9.8”
130 cl - 44 oz 

Ref. 31035 301 0053

Tasse & soucoupe expresso
Espresso cup and saucer

7 cl – 2.3 oz
Ref. 31035 301 2232

Tasse & soucoupe café cyl.
Coffee cup and saucer cyl.

9 cl – 3 oz
Ref. 31035 301 2231

Tasse & soucoupe thé cyl.
Tea cup and saucer cyl.

16 cl – 5.4 oz
Ref. 31035 301 2234

Tasse & soucoupe déjeuner cyl.
Cappuccino cup and saucer cyl.

33 cl – 11.2 oz
Ref. 31035 301 2235

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31035 301 0042

Plat ovale
Oval dish

L : 34,5 cm – 13.6’’
l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 31035 301 0040

Plat à cake
Cake platter

L : 39 cm – 15.4” 
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 31035 349 0073

Baker
Vegetable dish

L : 23,5 cm – 9.2”
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 31035 301 0078

Assiette à pain
Bread & butter plate

Ø 16 cm – 6.3” 
Ref. 31035 301 0010

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 9” 
Ref. 31035 301 0007

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 31035 301 0009

Assiette gourmet
Dinner plate

Ø 26 cm - 10.2” 
Ref. 31035 301 0003

Assiette creuse calotte
Rimless soup plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 31035 107 0006

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4” 
Ref. 31035 301 0005

Coupe creuse
Serving dish

Ø 13,1 cm – 5.1” 
Ref. 31035 111 0011

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31035 111 0071

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31035 128 0035

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31035 128 0031

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 31035 301 0060

Plat à tarte sur pied
Footed cake platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31035 371 0569

Théière
Teapot

130 cl – 44 oz
H : 17,5 cm - 6.8’’

Ref. 31035 301 0410

Sucrier
Sugar box

36 cl – 12.1 oz
H : 9,5 cm - 3.7’’

Ref. 31035 301 0420

Crémier
Cream jug

21 cl –7 oz
Ref.31035 301 0430

DÉCOR VERT 31035

VIEUX PARIS
VERT

COLLECTIONS « HÉRITAGE »

Coquetier
Eggcup

H : 5,2 cm – 2” 
Ref. 31035 301 2000

Bol bouillon & soucoupe
Soup cup and saucer

17 cl – 5.7 oz 
Ø 16 cm - 6.2” 

Ref. 31035 301 0381

Bol à céréales 
Cereal bowl

25 cl – 8.45 oz
 Ø 14 cm - 5.5”

Ref. 31035 301 0058

Soupière
Soup tureen

230 cl – 84.5 oz
 Ø 24,5 cm - 9.6”

Ref. 31035 301 0046

Cafetière
Coffeepot

130 cl – 446 oz
H : 21 cm - 8.2’’

Ref. 31035 301 0400



COLLECTIONS
« INTEMPORELLE »

SOMMAIRE



ALAIN THOMAS
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DÉCOR 33060
DÉCOR 33049 (SANS OISEAUX)

DÉCOR 33063 (PERROQUET ROUGE)
DÉCOR 33061 (BEC DROITE)

DÉCOR 33062 (BEC GAUCHE)

ALAIN
THOMAS

COLLECTIONS « INTEMPORELLE »

Ravier 
Pickle dish

L : 23 cm - 9"
l : 16,4 cm- 6.4’’

Ref. 33060 128 0065

Sucrier
Sugar box

H : 10 cm - 3.9’’
30 cl - 10.14 oz

Ref. 33060 314 0420

Crémier
Cream jug

15cl - 5 oz
H : 7 cm - 2.7’’

Ref. 33060 314 0430

Soupière 
Soup tureen 

250 cl - 84.5 oz 
Ref. 33060 108 0045

Porte-baguettes
Chopsticks holder

L : 5 cm - 2 oz 
Ref. 33060 355 1752

Bol à riz
Rice bowl

Ø 12 cm - 4.7"
20 cl - 6.7 oz

Ref. 33060 355 1750

Bol à soupe
Soup bowl

Ø 13 cm - 5.1"
25 cl - 8.4 oz

Ref. 33060 355 1751

Coupelle à os
Bone dish

Ø 8 cm - 3.2"
4 cl - 1.3 oz

Ref. 33060 323 2391

Coupelle à soja
Soy bowl

Ø 10 cm - 3.9"
4 cl - 1.3 oz

Ref. 33060 355 1757

Porte cuillère chinoise
Chinese spoon holder

L : 8,2 x 5,5 cm
l : 3.2"x 2.2"

Ref. 33060 355 1756

Cuillère chinoise
Chinese spoon

L : 14 cm - 5.5"
Ref. 33060 355 1753

Tasse à sake
Sake cup

H : 4,5 cm - 1.7"
6 cl - 2 oz

Ref. 33060 371 1594

Saucière
Sauce boat

30 cl - 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8"

Ref. 33060 301 0060

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 33060 128 0031

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm - 15.4"
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 33060 349 0073

Cafetière
Coffeepot

100 cl - 33.8 oz
Ref. 33060 314 0400

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 33060 111 0071

Tasse & soucoupe café cyl.
Coffee cup and saucer cyl

9 cl - 3 oz
Ø 12 cm - 4.7’’

Ref. 33060 301 2231

Tasse & soucoupe thé cyl.
Tea cup and saucer cyl

16 cl - 5.4 oz
Ø 16,5 cm - 6.4’’

Ref. 33060 301 2234

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappuccino cup and saucer

30 cl - 10.2 oz
Ø 17,2 cm - 6.7’’

Ref. 33060 109 0384

Assiette gastronomie
Perroquet rouge

Large dinner plate

Ø 28 cm - 11"
Ref. 33063 337 0022

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11"
Ref. 33049 337 0022

Assiette à dessert
Perroquet rouge

Dessert plate

Ø 22 cm - 8.7"
Ref. 33063 337 0007

Assiette à dessert
sans oiseaux
Dessert plate

Ø 22 cm - 8.7"
Ref. 33060 337 0007

Assiette à dessert
Bec Gauche

Dessert plate

Ø 22 cm - 8.7"
Ref. 33062 337 0007

Assiette à dessert
Bec Droit

Dessert plate

Ø 22 cm - 8.7"
Ref. 33061 337 0007

Assiette à pain
Bread and butter plate

Ø 16 cm - 6.3"
Ref. 33060 301 0010

Assiette à pain
Perroquet rouge

Bread and butter plate

Ø 16 cm - 6.3"
Ref. 33063 301 0010

Assiette à pain
Bec Droit

Bread and butter plate

Ø 16 cm - 6.3"
Ref. 33061 301 0010

Assiette à pain
Bec Gauche

Bread and butter plate

Ø 16 cm - 6.3"
Ref. 33062 301 0010

Plat ovale
Oval dish

H : 40 cm - 15.75"
l : 31,5 cm - 12.4”

Ref. 33060 301 0042

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4"
Ref. 33049 301 0005

Théière
Teapot

105 cl - 35.5 oz
Ref. 33060 314 0410

Tasse & soucoupe thé chinoise
Chinese tea cup

and saucer

Ø 15 cm - 5.9"
20 cl - 6.7 oz

Ref. 33060 349 0344

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm - 9.8"
130 cl - 44 oz

Ref. 33060 301 0053

Plat à tarte sur pied
Footed cake platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
H : 12,6 cm - 5’’

Ref. 33060 371 0569

Plat rond creux
Round deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 33060 128 0035



ART DÉCO PAR HAVILAND

© Photographie Hav iland



Tasse & soucoupe thé

Tea cup and saucer

16 cl - 5.4 oz

Ref. 30032 301 2234

Assiette à pain

Bread & butter plate 

Ø 16 cm - 6.3”

Réf. 30032 349 0010

Assiette gastronomie

Large dinner plate

Ø 28 cm - 11”

Réf. 30032 337 0022

Assiette creuse à aile

Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4’’

Réf. 30032 301 0005

Assiette à dessert 

Dessert plate

Ø 22 cm - 8.6”

Réf. 30032 337 0007

Assiette à gâteaux 

Salad plate

Ø 19 cm - 7.5”

Réf. 30032 301 0009

DÉCOR 30032

ART DÉCO
PAR

HAVILAND

COLLECTIONS « INTEMPORELLE »

Plat ovale

Oval dish

34,5 cm - 13.6’’

Réf. 30032 301 0040

Baker

Vegetable dish

L : 23,6 cm - 9.2’’

Réf. 30032 301 0078

Plat à cake

Oblong cake platter

L : 39 cm - 15.4’’

l : 15,5 cm - 6.1’’

Réf. 30032 349 0073

Saladier

Salad bowl

200 cl - 67.6’’

Ø 31 cm - 12.2’’

Réf. 30032 337 0053

Coupe saveur

Large bowl

Ø 20 cm - 7.9”

H : 6,8 cm - 2.6’’

Ref. 30032 337 0122

Bol à soupe

Soup bowl

25 cl – 8.4 oz

Ø 13 cm - 5.1”

Ref. 30032 355 1751

Bol à céréales

Cereal bowl

25 cl – 8.4 oz

Ø 14 cm - 5.5”

Ref. 30032 301 0058

Bol à riz

Rice bowl

20 cl – 6.7 oz

Ø 12 cm - 4.7”

Ref. 30032 355 1750

Théière 

Teapot 

55 cl - 18.5 oz

H : 13,5 cm - 5.3’’

Réf. 30032 450 0410

Tasse & soucoupe café

Coffee cup and saucer

9 cl - 3 oz

Ref. 30032 301 2231

Sucrier

Sugar box

30 cl - 10.1 oz

Réf. 30032 123 0421

Crémier

Cream jug

15 cl - 5 oz

Réf. 30032 450 0431



ETERNITÉ

© Gilles Pernet



Assiette gastronomie 
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11”
Ref. 30721 337 0022

Assiette risotto
Risotto plate

Ø 28 cm - 11”
Ref. 30721 349 0038

Assiette creuse à aile
Rim Soup plate

Ø 24 cm - 9.4” 
Ref. 30721 301 0005

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm – 15.4” 
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 30721 349 0073

Saladier
Salad bowl

Ø 26 cm - 10.2”
200 cl - 67.6 oz

Ref. 30721 349 0053

Crémier
Cream jug

26 cl - 8.7 oz
Ref. 30721 108 0430

Soupière
Soup tureen

250 cl - 84.5 oz
Ref. 30721 349 0045

Tasse & soucoupe thé
Tea cup & saucer

16 cl - 5.4 oz
Ref. 30721 301 2234

Tasse & soucoupe déjeuner 
Cappuccino cup & saucer

30 cl - 10.1 oz
Ref. 30721 301 2235

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 8.7”
Ref. 30721 337 0007

Bol à céreales 
Cereal bowl

25 cl - 8.4 oz
Ref. 30721 349 0055

Beurrier
Butter dish

Ø 11,8 cm - 4.6”
Ref. 30721 323 0085

Sucrier
Sugar box

30 cl - 10.1 oz
Ref. 30721 123 0421

Théière
Teapot

120 cl - 40.5 oz
Ref. 30721 108 0404

Assiette à pain
Bread & butter plate

Ø 16 cm - 6.3”
Ref. 30721 301 0010 

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm – 9.2”
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 30721 301 0078 

Assiette de présentation
Underplate 

Ø 31 cm - 12.2”
Ref. 30721 337 0025

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 30721 301 0042

Tasse & soucoupe café
Coffee cup & saucer

9 cl - 3 oz
Ref. 30721 301 2231

DÉCOR 30721
ETERNITÉ

COLLECTIONS « INTEMPORELLE »

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4”
Ref. 30721 128 0035

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4”
Ref. 30721 111 0071

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm - 12.4”
Ref. 30721 128 0031

Ravier
Pickle dish

L : 23 cm – 9”
l : 16,4 cm - 6.4’’

Ref. 30721 128 0065

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 30721 301 0060



ILLUSION
PAR BARBARA BARRY

© Gilles Pernet



Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm - 9.8"
130 cl - 44 oz

Ref. 31286 301 0053

Ravier 
Pickle dish

L : 23 cm - 9"
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 31286 128 0065

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm - 9.3"
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 31286 301 0078

Bol bouillon & soucoupe 
Soup cup 

and saucer
17 cl - 5.7 oz

Ø 16 cm - 6.2"
Ref. 31286 301 0381

Théière boule
Round teapot

120 cl - 40.6 oz
H : 13 cm - 5.1’’

Ref. 31286 301 0415

Cafetière
Coffeepot

100 cl – 33.8 oz
H : 20,5 cm - 8’’

Ref. 31286 301 2231

Sucrier
Sugar box

30 cl - 10.14 oz
Ref. 31286 314 0420

Crémier
Cream jug

15 cl - 5 oz
Ref. 31286 314 0430

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4"
Ref. 31286 301 0005

Saucière
Sauce boat

30 cl - 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8"

Ref. 31286 301 0060

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm -12.4"
Ref. 31286 128 0031

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 31286 128 0035

Plat à cake
Oblong cake platter

L 39 cm - 15.4"
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref.31286 349 0073

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 31286 111 0071

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11"
Ref. 31286 301 0002

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 8.7"
Ref. 31286 301 0007

Assiette à pain
Bread & Butter plate

Ø 16 cm - 6.3"
Ref. 31286 301 0010

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5"
Ref. 31286 301 0009

Assiette creuse calotte
Rimless soup plate

Ø 19 cm - 7.5"
Ref. 31286 107 0006

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm - 15.75"
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31286 301 0042

Plat ovale
Oval dish

L 34,5 cm - 13.6"
l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 31286 301 0040

Soupière
Soup tureen

250 cl - 84.5 oz
Ref. 31286 314 0045

Plat à tarte sur pied
Footed cake platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
H : 12,6 cm - 5’’

Ref. 31286 371 0569

Tasse & soucoupe thé cyl
Tea cup and saucer cyl

16 cl - 5.4 oz
 Ref. 31286 109 0384

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappucino cup & saucer

30 cl – 10.1 oz
Ref. 31038 301 2235

Tasse & soucoupe cafe cyl
Coffee cup and saucer cyl

9 cl - 3 oz
Ref. 31286 301 2231

Tasse & soucoupe expresso cyl
Espresso cup and saucer cyl

7 cl - 2.3 oz
Ref. 31286 301 2232 

 

Bol céréales
Cereal bowl

25 cl - 8.45 oz
Ø 14 cm - 5.5"

 Ref. 31286 301 0058 

Coupelle à fruits
Small fruit dish

15 cl - 5 oz
Ø 12 cm - 4.7"

 Ref. 31286 301 0322 

Assiette de présentation
Underplate

Ø 31cm - 12.2"
Ref. 31286 337 0025  

Existe aussi en menthe platine, anis or ou lavande platine
Also available in platinum mint, platinum lavender and gold lime-green

L’assiette gastronomie avec bordure n’existe
qu’en menthe platine et lavande platine
Large dinner plate with border is only available

in platinum mint & platinum lavender

Ref. 31284 / Ref. 31280 / Ref. 31282

ILLUSION
EN COLLABORATION

AVEC
BARBARA BARRY

COLLECTIONS « INTEMPORELLE »

DÉCOR ANIS OR 31284
DÉCOR CHOCOLAT OR 31286

DÉCOR MENTHE PLATINE 31280 / GASTRO BANDEAU 31281*
DÉCOR LAVANDE PLATINE  31282 / GASTRO BANDEAU 31283*



JEAN BOGGIO

© Yvan Moreau



DÉCOR 33252

JEAN BOGGIO
LE VERGER DES DÉLICES

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 23 cm - 9” 

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 23 cm - 9” 

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 23 cm - 9” 

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 23 cm - 9” 

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 23 cm - 9” 

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 23 cm - 9” 

Vendu uniquement en coffret de 6 assiettes à dessert - Sold exclusively in a set of 6 dessert plates - Ref. 33252 111 2635

COLLECTIONS  « INTEMPORELLE »



DUFY
JEAN DUFY - ADAGP 2014

© Serge Bouvet



Tasse et soucoupe café L’Arc de Triomphe 
Coffee cup & saucer 

Ø : 12 cm, 9 cl - Ø: 4.7’’, 3 oz
Ref. 33280 301 2637 (Coffret de 4/Set of 4)

Tasse et soucoupe thé L’Arc de Triomphe
Tea cup & saucer

Ø : 14,5 cm, 15 cl -  Ø: 5.7’’, 5.1 oz
Ref. 33280 301 2613 (Coffret de 2/Set of 2)

DÉCOR ARC DE TRIOMPHE 33280

JEAN DUFY
(©JEAN DUFY - ADAGP 2014)

COLLECTION « INTEMPORELLE »



LA ROSÉE

© Photographie Hav iland



Tasse & soucoupe thé*

Tea cup and saucer

Ø 16 cm - 6.3”

18 cl - 6 oz

Ref. 30036 595 2234

Assiette à pain

Bread & butter plate 

Ø 16 cm - 6.3”

Réf. 30036 550 0010

Assiette à pain

Bread & butter plate 

Ø 16 cm - 6.3”

Réf. 30033 550 0010

Assiette de présentation

Underplate

Ø 32 cm - 12.5”

Réf. 30036 554 0029

Assiette de présentation

Underplate

Ø 32 cm - 12.5”

Réf. 30033 554 0029

Assiette gastronomie

Large dinner plate

Ø 28 cm - 11”

Réf. 30036 548 0022

Assiette gastronomie

Large dinner plate

Ø 28 cm - 11”

Réf. 30033 548 0022

Assiette creuse calotte

Rimless soup plate

Ø 21,3 cm - 8.4’’

Réf. 30036 548 0006

Assiette creuse calotte

Rimless soup plate

Ø 21,3 cm - 8.4’’

Réf. 30033 548 0006

Assiette à dessert 

Dessert plate

Ø 22,5 cm - 8.6”

Réf. 30036 511 1021

Assiette à dessert 

Dessert plate

Ø 22,5 cm - 8.6”

Réf. 30033 511 1021

DÉCOR BLANC 30036
DÉCOR NOIR 30033

LA ROSÉE

COLLECTIONS « INTEMPORELLE »

Plateau ovale*

Oval tray

L 15 cm - L 5.9’’

l : 8,5 cm  - W 3.4’’

Réf. 30036 573 0616

Théière* 

Teapot 

Ø 10,4 cm - 4.1”

35 cl - 11.8 oz

Réf. 30036 354 0410

Tasse & soucoupe café*

Coffee cup and saucer

Ø 12 cm - 4.7”

9 cl - 3 oz

Ref. 30036 595 0361

Sucrier*

Sugar box

Ø 5,9 cm - 2.3”

9 cl - 3 oz

Réf. 30036 354 0303

Crémier*

Cream jug

Ø 5,9 cm - 2.3”

9 cl - 3 oz

Réf. 30036 354 0430

*Existe aussi en noir - Réf. 30033
Also available in black - Ref. 30033



LE BRÉSIL
EN COLLABORATION AVEC LA MANUFACTURE ZUBER

© Photo Haviland



Assiette de présentation
Underplate 

Ø 32 cm - 12.5” 
Ref. 31855 348 0029

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4” 
Ref. 31855 111 0071

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm - 9.3”
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 31855 301 0078

Plat rond creux 
Deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4” 
Ref. 31855 128 0035

Plat ovale
Oval dish 

L 40 cm - 15.7’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31855 301 0042

Plat rond plat
Flat dish 

Ø 31,5 cm - 12.4” 
Ref. 31855 128 0031

Coupe salade
Individual salad bowl

Ø 16 cm - 6.2” 
48 cl - 16.2 oz

Ref. 31855 301 0059

Saladier
Salad bowl

Ø 31 cm - 11.8”
Ref. 31855 337 0053

Plat à cake 
Oblong cake platter

L 39 cm - 15.4”
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 31855 349 0073

Plat à tarte sur pied 
Footed cake platter

Ø 31,5 cm - 12.4”
H : 12,6 cm - 5”

Ref. 31855 371 0569

Soupière ovale
Oval soup tureen

250 cl - 84.5 oz
Ref. 31855 337 0045

Théière 
Teapot 

120 cl - 40.5 oz
Ref. 31855 108 0404

Saucière 
Sauce boat 

Ø 17,5 cm - 6.8”
30 cl - 10.1 oz

Ref. 31855 301 0060

Sucrier
Sugar box

30 cl - 10.1 oz
Ref. 31855 123 0421

Crémier
Cream jug

26 cl - 8.4 oz
Ref. 31855 450 0430

Mug
Mug

30 cl - 10 oz 
Ref. 31855 371 0618

Tasse & soucoupe thé 
Tea cup & saucer

16 cl - 5.4 oz
Ref. 31855 301 2234

Tasse & soucoupe café
Coffee cup & saucer

9 cl - 3 oz
Ref. 31855 301 2231

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappuccino cup & saucer

30 cl - 10.1 oz
Ref. 31855 301 2235

Assiette gastronomie
Large dinner plate 

Ø 28 cm - 11” 
Ref. 31855 348 0022

Assiette creuse à aile 
Rim soup plate 

Ø 28,5 cm - 11.2’’
Ref. 31855 354 0130

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22,5 cm - 8.8”
Ref. 31855 111 1021

Assiette à pain
Bread & butter plate

Ø 16 cm - 6.3”
Ref. 31855 371 1010

DÉCOR 31855

LE BRÉSIL
EN COLLABORATION AVEC
LA MANUFACTURE ZUBER

COLLECTIONS « INTEMPORELLE »

Bol à Riz
Rice bowl

Ø 12 cm - 4.7”
20 cl - 6.7 oz

Réf. 31855 355 1750

Porte-Baguettes
Chopsticks holder

L 5 cm - 2”
l : 2,3 cm - W: 0.9’’

Réf. 31068 355 1752

Porte-cuillère chinoise
Chinese spoon holder

L 8,2 x 5,5 cm - L: 3.2” x 2.2’’
l : 5,5 cm - W: 2.2’’

Réf. 31068 355 1756

Cuillère chinoise
Chinese spoon

L 14 cm - L: 5.5’’
Réf. 31068 355 1753

Bol à Soupe
Soup bowl

Ø 13 cm - 5.1”
25 cl - 8.4 oz

Réf. 31855 355 1751

Coupelle à soja
Soy bowl

Ø 10,2 cm - 4”
4 cl - 1.4 oz

Réf. 31855 355 1757



LES PRÉSENTATIONS

© Photo Haviland



DÉCOR 30037 / 30038 (NOIR MICA)
DÉCOR 30045 / 30046 (GRIS)

DÉCOR 30047 / 30048 (VERT PÂLE)
DÉCOR 30041 / 30042 (BLEU CANARD)

DÉCOR 30039 / 30040 (BLEU)
DÉCOR 30043 / 30044 (ROSE)

LES PRÉSENTATIONS

COLLECTIONS « INTEMPORELLE »

$VVLHWWH�GH�SU«VHQWDWLRQ�ͤOHW�RU
8QGHUSODWH�JROG�ͤOHW�
Ø : 31 ͵m, Ø: 12.2’’

Réf. 30037 337 0025

$VVLHWWH�GH�SU«VHQWDWLRQ�ͤOHW�RU
8QGHUSODWH�JROG�ͤOHW�
Ø : 31 ͵m, Ø: 12.2’’

Réf. 30047 337 0025

$VVLHWWH�GH�SU«VHQWDWLRQ�ͤOHW�RU
8QGHUSODWH�JROG�ͤOHW�
Ø : 31 ͵m, Ø: 12.2’’

Réf. 30039 337 0025

$VVLHWWH�GH�SU«VHQWDWLRQ�ͤOHW�RU
8QGHUSODWH�JROG�ͤOHW�
Ø : 31 ͵m, Ø: 12.2’’

Réf. 30045 337 0025

$VVLHWWH�GH�SU«VHQWDWLRQ�ͤOHW�RU
8QGHUSODWH�JROG�ͤOHW�
Ø : 31 ͵m, Ø: 12.2’’

Réf. 30041 337 0025

$VVLHWWH�GH�SU«VHQWDWLRQ�ͤOHW�RU
8QGHUSODWH�JROG�ͤOHW�
Ø : 31 ͵m, Ø: 12.2’’

Réf. 30043 337 0025

$VVLHWWH�GH�SU«VHQWDWLRQ�ͤOHW�SODWLQH
8QGHUSODWH�SODWLQXP�ͤOHW�

Ø : 31 ͵m, Ø: 12.2’’
Réf. 30038 337 0025

$VVLHWWH�GH�SU«VHQWDWLRQ�ͤOHW�SODWLQH
8QGHUSODWH�SODWLQXP�ͤOHW�

Ø : 31 ͵m, Ø: 12.2’’
Réf. 30048 337 0025

$VVLHWWH�GH�SU«VHQWDWLRQ�ͤOHW�SODWLQH
8QGHUSODWH�SODWLQXP�ͤOHW�

Ø : 31 ͵m, Ø: 12.2’’
Réf. 30040 337 0025

$VVLHWWH�GH�SU«VHQWDWLRQ�ͤOHW�SODWLQH
8QGHUSODWH�SODWLQXP�ͤOHW�

Ø : 31 ͵m, Ø: 12.2’’
Réf. 30046 337 0025

$VVLHWWH�GH�SU«VHQWDWLRQ�ͤOHW�SODWLQH
8QGHUSODWH�SODWLQXP�ͤOHW�

Ø : 31 ͵m, Ø: 12.2’’
Réf. 30042 337 0025

$VVLHWWH�GH�SU«VHQWDWLRQ�ͤOHW�SODWLQH
8QGHUSODWH�SODWLQXP�ͤOHW�

Ø : 31 ͵m, Ø: 12.2’’
Réf. 30044 337 0025

NOIR MICA
MICA BLACK

VERT PÂLE
LIGHT GREEN

BLEU
BLUE

GRIS
GREY

BLEU CANARD
PEACOCK BLUE

ROSE
PINK



NUIT BLEUE



Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 31264 128 0035

Assiette à pain
Bread & butter plate

Ø 16 cm - 6.3"
Ref. 31264 301 0010

Cafetière
Coffeepot

130 cl - 44 oz
Ref. 31264 301 0400

Théière
Teapot

130 cl - 44 oz
Ref. 31264 301 0410

Crémier
Cream jug

21 cl - 6.7 oz
Ref. 31264 301 0430

Tasse & soucoupe expresso
Espresso cup and saucer

7 cl - 2.3 oz
 Ref. 31264 301 2232 

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl - 5.4 oz
 Ref. 31264 301 2234 

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappucino cup and saucer

30 cl - 11.2 oz
 Ref. 31264 301 2235 

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4"
Ref. 31264 301 0005

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 20 cm - 8"
Ref. 31264 301 0008

Assiette creuse calotte
Rimless soup plate

Ø 19 cm - 7.5"
Ref. 31264 107 0006

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm - 9.3"
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 31264 301 0078

Coupe salade
Individual salad bowl

48 cl - 16.2 oz
Ø 16 cm - 6.2” 

Ref. 31264 301 0059

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm - 15.4"
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 31264 349 0073

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 31264 111 0071

Plat rond plat
Flat Dish 

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 31264 128 0031

Plat ovale 
Oval dish

H : 40 cm - 15.75"
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31264 301 0042

Ravier 
Pickle dish

L : 23 cm - 9"
l : 16,4 cm - 6.4”

Ref. 31264 128 0065

Saladier
Salad bowl

Ø 23 cm - 9"
Ref. 31264 112 0053

Saucière
Sauce boat

30 cl - 10.1 oz
Ref. 31264 301 0060

Bol bouillon & soucoupe
Soup cup and saucer

17 cl – 5.7 oz 
Ø 16 cm - 6.2” 

Ref. 31264 301 0381

Sucrier
Sugar bowl

36 cl - 12.1 oz
Ref. 31264 301 0420

Soupière 
Soup tureen 

250 cl - 84.5 oz
Ref. 31264 301 0045

Assiette gourmet
 Dinner plate

Ø 26 cm - 10.24"
Ref. 31264 301 0003

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 8.7"
Ref. 31264 301 0007

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5"
Ref. 31264 301 0009

 * Ce décor existe également en or * Ce décor existe également en or
*Also available in gold*Also available in gold

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl - 3 oz
Ref. 31264 301 2231

DÉCOR OR 31081
DÉCOR PLATINE 31264

NUIT BLEUE

COLLECTIONS « INTEMPORELLE » 
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DÉCOR OR 31044
DÉCOR PLATINE 31045

ORSAY

COLLECTIONS « INTEMPORELLE »

Coupe salade
Individual salad bowl

48 cl – 16.2 oz
Ø 16 cm - 6.2”  

Ref. 31045 301 0059

Ravier
Pickle dish

L 23 cm – 9”
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 31045 128 0065

Saladier
Salad bowl

Ø 23 cm – 9.1” 
Ref. 31045 112 0053

Tasse & soucoupe expresso
Espresso cup and saucer

7 cl – 2.3 oz
Ref. 31045 301 2232

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl – 3 oz
Ref. 31045 301 2231

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl – 5.4 oz
Ref. 31045 301 2234

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappuccino cup and saucer

30 cl – 10.1 oz
Ref. 31045 301 2235

Coupelle à fruit
Ssmall fruit dish

15 cl – 5 oz
Ref. 31045 301 0322

Soupière
Soup tureen

250 cl – 84.5 oz
Ref. 31045 301 0045

Plat ovale
Oval dish

L : 34,5 cm – 13.6’’
l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 31045 301 0040

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31045 301 0042

Assiette creuse calotte
Rimless soup plate

Ø 19 cm – 7.5” 
Ref. 31045 107  0006

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm – 9.3”
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 31045 301 0078

Assiette à pain
Bread & butter plate

Ø 16 cm – 6.3” 
Ref. 31045 301 0010

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11” 
Ref. 31045 301 0002

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 9” 
Ref. 31045 301 0007

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 31045 301 0009

Assiette gourmet
Dinner plate

Ø 26 cm - 10.2” 
Ref. 31045 301 0003

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4” 
Ref. 31045 301 0005

Bol bouillon & soucoupe
Soup cup and saucer

17 cl – 5.7 oz 
Ø 16 cm - 6.2” 

Ref. 31045 301 0381

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm – 15.4” 
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 31045 349 0073

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31045 111 0071

Plat à tarte sur pied
Footed cake platter

Ø 31,5 cm – 12.4”
H : 12,6 cm - 5’’ 

Ref. 31045 371 0569

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31045 128 0035

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31045 128 0031

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 31045 301 0060

Cafetière
Coffeepot

130 cl – 44 oz
Ref. 31045 301 0400

Théière boule
Round teapot

125 cl – 42.2 oz
Ref. 31045 301 0412 

Sucrier
Sugar box

36 cl – 12.1 oz
Ref. 31045 301 0420

Crémier
Cream jug

21 cl – 7.1 oz
Ref. 31045 301 0430

* Ce décor existe également en or
* Also available in gold

Ref. 31044
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DÉCOR DIAMANT 1920
DÉCOR VELOURS 8062

FORME : 862

FIDJI

COLLECTION BLANCHE

Micro-onde

Résistance
Couvert

Brillance et 
qualité

DÉCOR DIAMANT 30002
PROVENCE

COLLECTIONS « INTEMPORELLE »

Sucrier
Sugar box

30 cl - 10.14 oz
H 8 cm - 3.1’’

Ref. 30002 300 0420

Crémier
Cream jug

23 cl, H : 9 cm
7.7 oz , 3.5’’

Ref. 30002 300 0430

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

10 cl - 3.3 oz
Ref. 30002 300 0361

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl - 5.4 oz
Ref. 30002 300 0370

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappuccino cup and saucer

33 cl - 11.1 oz
Ref. 30002 300 0384

Mug
Mug

30 cl, H : 9 cm
10.1 oz, H: 3.5’’

Ref. 30002 300  0618

Saucière
Sauce boat

32 cl - 10.8 oz
H 10 cm - 3.9"

Ref. 30002 300 0060

Dessous de bouteille
Wine coaster

Ø 12,5 cm - 4.9 oz
Ref. 30002 300 0105

Coupelle saveur
Small bowl

Ø 16,5 cm - 6.5"
15 cl - 5 oz

Ref. 30002 300 0120

Beurrier
Butterdish

Ø 11,8 cm - 4.6"
Ø 7 cm (Int.) - 2.8’’ (Int.)

Ref. 30002 300 0085

Porte-couteaux
Knife stands

L : 6,8 cm - 2.6"
Ref. 30002 300 1574

Huilier / Vinaigrier
Oil / Vinegar pot

19 cl - 5 oz
H 16,5 cm - 6.4"

Ref. 30002 300 2713

Moutardier
Mustard pot

12 cl - 4 oz
Ref. 30002 300 0087

Coquetier
Eggcup

Ø 14,2 cm - 5.5"
Ø 4 cm (Int.) - 1.6’’ (Int.)

Ref. 30002 300 2000

Coupe saveur
Large bowl

Ø 20 cm - 7.8"
26 cl - 8.7 oz

Ref. 30002 300 0122

Coupe saveur + couvercle
Covered large bowl

Ø 20 cm - 7.8"
20 cl - 6.8 oz

Ref. 30002 300 0121

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11"
Ø 19 cm (Int.) - 7.5’’ (Int.)

Ref. 30002 300 0022

Assiette présentation
Underplate

Ø 31 cm - 12.2"
Ø 21 cm (Int.) - 8.4’’ (Int.)

Ref. 30002 300 0025

Assiette dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 8.7"
Ø 14,5 cm (Int.) - 5.7’’ (Int.)

Ref. 30002 300 0007

Assiette à pain
Bread and butter plate

Ø 16 cm - 6.3"
Ø 11 cm (Int.) - 4.3’’ (Int.)

Ref. 30002 300 0010

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4"
Ø 16 cm (Int.) - 6.3’’ (Int.)

Ref. 30002 300 0005

Saladier
Salad bowl

Ø 26 cm - 10.2"
Ref. 30002 300 0053

Ravier
Pickle dish

L : 23 cm - L 9.1"
l : 16,4 cm - 6.4’’

Ref. 30002 300 0065

Soupière
Soup tureen

250 cl - 84.5 oz
H 20 cm - 7.8"

Ref. 30002 300 0045

Théière
Teapot

115 cl - 38.8 oz
H 17,3 cm - 6.8’’

Ref. 30002 300 0410

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 30002 300 0071

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 30002 300 0031

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 30002 300 0035

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39cm - 15.3"
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 30002 300 0073

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm - 15.75"
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 30002 300 0042



PLACE VENDÔME
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DÉCOR 30372

PLACE
VENDÔME

Coupe salade
Individual salad bowl

48 cl – 16.2 oz
Ø 16 cm - 6.2”

Ref. 30372 301 0059

Porte douceur
3 tier cake plate

H 42 cm – 16.5” 
Ref. 30372 301 0097

Ravier
Pickle dish

L : 23 cm – 9.2” 
l : 16,4 cm - 6.4’’

Ref. 30372 128 0065

Saladier
Salad bowl

Ø 23 cm – 9.1” 
Ref. 30372 112 0053

Soupière
Soup tureen

250 cl – 84. oz
Ref. 30372 301 0045

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75”
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 30372 301 0042

Assiette creuse calotte
Rimless Soup plate

Ø 19 cm – 7.5” 
Ref. 30372 107 0006

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm – 9.3”
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 30372 301 0078

Assiette à pain
Butter plate

Ø 16 cm – 6.3” 
Ref. 30372 301 0010

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11” 
Ref. 30372 301 0002

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 9” 
Ref. 30372 301 0007

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 30372 301 0009

Assiette gourmet
Dinner plate

Ø 26 cm - 10.2” 
Ref. 30372 301 0003

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4” 
Ref. 30372 301 0005

Bol bouillon & soucoupe
Soup cup and saucer

17 cl – 5.7 oz
Ø 16 cm - 6.2”

Ref. 30372 301 0381

Légumier
Covered vegetable dish

85 cl – 28.7 oz
Ref. 30372 301 0050

Plat à cake
Oblong cake platter

L 39 cm – 15.4”
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 30372 349 0073

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 30372 111 0071

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 30372 128 0031

Plateau à tarte sur pied
Footed cake platter

Ø 31,5 cm – 12.4”
H : 12,6 cm - 4.9’’

Ref. 30372 371 0569

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 30372 301 0060

Cafetière 
Coffeepot

130 cl – 44 oz
Ref. 30372 301 0400

Théière boule
Round teapot

125 cl – 42.2 oz
Ref. 30372 301 0412

Sucrier
Sugar box

36 cl – 12.1 oz
Ref. 30372 301 0420

Crémier
Cream jug

21 cl – 7 oz
Ref. 30372 301 0430

Tasse & soucoupe expresso
Espresso cup and saucer

7 cl – 2.3 oz
Ref. 30372 301 2232

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl – 3 oz
Ref. 30372 301 2231

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl – 5.4 oz
Ref. 30372 301 2234

COLLECTIONS « INTEMPORELLE »

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 30372 128 0035

Bol à Riz
Rice bowl

Ø 12 cm - 4.7”
20 cl - 6.7 oz

Ref. 30372 355 1750

Bol à Soupe
Soup bowl

Ø 13 cm - 5.1”
25 cl - 8.4 oz

Ref. 30372 355 1751

Coupelle à soja
Soy bowl

Ø 10,2 cm - 4”
4 cl - 1.4 oz

Ref. 30372 355 1757

Tasse & soucoupe thé chinoise
Chinese tea cup and saucer

Ø 15 cm - 5.9”
H : 9,3 cm - 3.6’’

20 cl - 6.7 oz
Ref. 30372 349 0344

Tasse & soucoupe thé chinoise
Chinese tea cup and saucer

Ø 10,5 cm - 4.1”
H : 8 cm - 3.1’’

15 cl - 5 oz
Ref. 30372 450 0345

Porte-Baguettes
Chopsticks holder

L : 5 cm - 2”
l : 2,3 cm - W: 0.9’’

Réf. 30013 355 1752

Porte-cuillère chinoise
Chinese spoon holder

L : 8,2 cm - L: 3.2”
l : 5,5 cm - W: 2.2’’

Réf. 30013 355 1756

Cuillère chinoise
Chinese spoon

L : 14 cm - L: 5.5’’
Réf. 30013 355 1753
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Coupe salade
Individual salad bowl

48 cl – 16.2 oz
 Ø 16 cm - 6.2” 

Ref. 31290 301 0059

Coupelle à fruits
Fruit small dish

15 cl – 5 oz 
Ref. 31290 301 0322

Ravier
Pickle dish

L : 23,5 cm – 9.25”
l : 16,4 cm - 6.5’’

Ref. 31290 128 0065

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm – 9.1” 
130 cl - 44 oz

Ref. 31290 301 0053

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75”
l : 31,5 cm - 12.4” 

Ref. 31290 301 0042

Plat ovale
Oval dish

L : 34,5 cm – 13.6”
l : 26,7 cm - 10.5” 

Ref. 31290 301 0040

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm – 9.2”
l : 18,5 cm - 7.2’”  

Ref. 31290 301 0078

Assiette à pain
Bread & butter plate

Ø 16 cm – 6.3” 
Ref. 31290 301 0010

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11” 
Ref. 31290 301 0002

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 9” 
Ref. 31290 301 0007

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 31290 301 0009

Assiette gourmet
Dinner plate

Ø 26 cm - 10.2” 
Ref. 31290 301 0003

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4” 
Ref. 31290 301 0005

Assiette creuse calotte
Rimless Soup plate

Ø 19 cm – 7.5” 
Ref. 31290 107 0006

Bol bouillon & soucoupe
Soup cup and saucer

17 cl – 5.7 oz
 Ø 16 cm - 6.2” 

Ref. 31290 301 0381

Légumier
Covered vegetable dish

85 cl – 28.7 oz
Ø 21,5 cm - 8.4” 

Ref. 31290 301 0050

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm – 15.4” 
l : 15,5 cm- 6.1’’

Ref. 31290 349 0073

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31290 111 0071

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31290 128 0035

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31290 128 0031

Plateau à tarte sur pied
Footed cake dish

Ø 31,5 cm – 12.4”
H : 12,6 cm - 4.9’’ 

Ref. 31290 371 0569

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8” 

Ref. 31290 301 0060

Bol à céréales
Cereal bowl

25 cl – 8.5 oz
Ø 14 cm - 5.5” 

Ref. 31290 301 0058

Soupière
Soup tureen

230 cl – 77.7 oz
Ref. 31290 301 0046

Cafetière
Coffeepot

130 cl – 44 oz
Ref. 31290 301 0400

Théière boule
Round teapot

125 cl – 42.2 oz
Ref. 31290 301 0412

Sucrier
Sugar box

36 cl – 12.1 oz
Ref. 31290 301 0420

Crémier
Cream jug

21 cl – 7.1 oz
Ref. 31290 301 0430

Tasse & soucoupe expresso
Espresso cup and saucer

7 cl – 2.3 oz
Ref. 31290 301 2232

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl – 3 oz
Ref. 31290 301 2239

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl – 5.4 oz
Ref. 31290 301 2234

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappuccino cup and saucer

33 cl – 11.1 oz
Ref. 31290 301 2235

DÉCOR OR 31289
DÉCOR PLATINE 31290

PLUMES

COLLECTIONS « INTEMPORELLE »

Bol à Riz
Rice bowl

Ø 12 cm - 4.7”
20 cl - 6.7 oz

Ref. 31290 355 1750

Bol à Soupe
Soup bowl

Ø 13 cm - 5.1”
25 cl - 8.4 oz

Ref. 31290 355 1751

Coupelle à soja
Soy bowl

Ø 10,2 cm - 4”
4 cl - 1.4 oz

Ref. 31290 355 1757

Tasse & soucoupe thé chinoise
Chinese tea cup and saucer

Ø 15 cm - 5.9”
H : 9,3 cm - 3.6’’

20 cl - 6.7 oz
Ref. 31290 349 0344

Tasse & soucoupe thé chinoise
Chinese tea cup and saucer

Ø 10,5 cm - 4.1”
H : 8 cm - 3.1’’

15 cl - 5 oz
Ref. 31290 450 0345

Porte-Baguettes
Chopsticks holder

L : 5 cm - 2”
l : 2,3 cm - W: 0.9’’

Réf. 30013 355 1752

Porte-cuillère chinoise
Chinese spoon holder

L : 8,2 cm - L: 3.2”
l : 5,5 cm - W: 2.2’’

Réf. 30013 355 1756

Cuillère chinoise
Chinese spoon

L : 14 cm - L: 5.5’’
Réf. 30013 355 1753



SYMPHONIE

© Gilles Pernet



Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 30219 128 0035

 

Théière boule
Round teapot

125 cl - 42.2 oz
Ref. 30219 301 0412

Cafetière
Coffeepot

130 cl – 44 oz
Ref. 30219 301 0400

Tasse & soucoupe expresso
Espresso cup and saucer

7 cl - 2.3 oz
 Ref. 30219 301 2232 

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl - 5.4 oz
 Ref. 30219 301 2234 

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4"
Ref. 30219 301 0005

Assiette creuse calotte
Rimless Soup plate

Ø 19 cm - 7.5"
Ref. 30219 107 0006

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm - 9.2"
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 30219 301 0078

Coupe salade
Individual salad bowl

48 cl - 16.2 oz
Ø 16 cm - 6.2"

Ref. 30219 301 0059

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 30219 111 0071

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm - 12.4"
Ref. 30219 128 0031

Plat à tarte sur pied
Footed cake platter

Ø 31,5 cm - 12.4"
H : 12,6 cm - 5’’

Ref. 30219 371 0569

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm - 15.75"
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 30219 301 0042

Plat à cake
Oblong cake platter
L : 39 cm – 15.4” 
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 30219 349 0073

Ravier 
Pickle dish

L : 23 cm - 9.2"
l : 16,4 cm - 6.4’’

Ref. 30219 128 0065

Saladier 
Salad bowl

Ø 23 cm - 9"
Ref. 30219 112 0053

Soupière 
Soup tureen 

250 cl - 84.5 oz
Ref. 30219 301 0045

Assiette gastronomie
Large Dinner plate

Ø 28 cm - 11"
Ref. 30219 301 0002

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 8.7"
Ref. 30219 301 0007

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5"
Ref. 30219 301 0009

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl - 3 oz
Ref. 30219 301 2231

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappucino cup and saucer

30 cl - 10.1 oz
Ref. 30219 301 2235

Assiette gourmet
Dinner plate

Ø 26 cm - 10,24"
Ref. 30219 301 0003

Assiette à pain
Bread and butter plate

Ø 16 cm - 6.3"
Ref. 30219 301 0010

Légumier 
Covered vegetable dish

85 cl - 28.7 oz
Ø 21,5 cm - 8.4"

Ref. 30219 301 0050

Saucière
Sauce boat

30 cl - 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8"

Ref. 30219 301 0060

Sucrier
Sugar box

36 cl - 12.1 oz
Ref. 30219 301 0420

Crémier
Cream jug

21 cl - 7.1 oz
Ref. 30219 301 0430

Ce décor existe également en or et en platine bleu, platine noir et en bleu et or   

Ref. 30221 / Ref. 30224 / Ref. 30226 / Ref. 30225

Also available in gold, blue platinum, black platinum and blue gold

DÉCOR OR BLEU 30219
DÉCOR OR 30221

DÉCOR PLATINE 30224
DÉCOR PLATINE BLEU 30226
DÉCOR PLATINE NOIR 30225

SYMPHONIE

COLLECTIONS « INTEMPORELLE »

Bol à riz
Rice bowl

Ø 12 cm - 4.7"
20 cl - 6.7 oz

Ref. 30226 355 1750

Bol à soupe
Soup bowl

Ø 13 cm - 5.1"
25 cl - 8.4 oz

Ref. 30226 355 1751

Coupelle à soja
Soy bowl

Ø 10 cm - 3.9"
4 cl - 1.3 oz

Ref. 30226 355 1757

Porte cuillère chinoise
Chinese spoon holder

L : 8,2 x 5,5 cm
l : 3.2"x 2.2"

Ref. 30013 355 1756

Cuillère chinoise
Chinese spoon

L : 14 cm - 5.5"
Ref. 30013 355 1753

Tasse & soucoupe thé chinoise
Chinese tea cup

and saucer

Ø 15 cm - 5.9"
20 cl - 6.7 oz

Ref. 30219 349 0344

Tasse & soucoupe thé chinoise
Chinese tea cup

and saucer

Ø 10,5 cm - 4.1"
20 cl - 6.7 oz

Ref. 30219 450 0345

Porte-baguettes
Chopsticks holder

L : 5 cm - 2 oz 
Ref. 30013 355 1752
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DÉCOR 30425
TAMBOUR

Assiette de présentation 
Underplate

Ø 31 cm - 12.5”
Ref. 30425 537 0025

Saladier 
Salad bowl

Ø 25 cm – 9.8” 
Ref. 30425 112 0053

Soupière
Soup tureen

230 cl – 84.5 oz
Ref. 30425 301 0046

Assiette creuse à aile 
Rim soup plate
Ø 24 cm – 9.2” 

Ref. 30425 301 0005

Baker
Vegetable dish

L 23,6 cm – 9.3” 
Ref. 30425 501 0078

Assiette à pain
Bread & butter plate

Ø 16 cm – 6.3” 
Ref. 30425 301  0010

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11” 
Ref. 30425 301 0022

Assiette à dessert*
Dessert plate
Ø 22 cm - 9” 

Ref. 30425 301 0007

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 30425 301 0009

Assiette creuse calotte
Rimless Soup plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 30425 107 0006

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm – 15.4” 
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 30425 349 0073

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 30425 111 0071

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 30425 128 0035

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 30425 128 0031

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ref. 30425 301 0060

Théière
Teapot

120 cl – 40.5 oz
Ref. 30425 508 0404

Sucrier
Sugar box

32 cl – 10.8 oz
Ref. 30425 301 0420

Crémier
Cream jug

26 cl – 8.8 oz
Ref. 30425 301 0430

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl – 3 oz
Ref. 30425 301 2231

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl – 5.4oz
Ref. 30425 301 2234

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappuccinno cup and saucer

30 cl – 10.1 oz
Ref. 30425 301 2235

COLLECTIONS « INTEMPORELLE »

Ravier
Pickle dish

L 23 cm – 9”
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 30425 128 0065

Bol bouillon & soucoupe
Soup cup and saucer

17 cl – 5.7 oz 
Ø 16 cm - 6.2” 

Ref. 30425 501 0381

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 30425 301 0042

Bol à Riz
Rice bowl

Ø 12 cm - 4.7”
20 cl - 6.7 oz

Ref. 30425 355 1750

Bol à Soupe
Soup bowl

Ø 13 cm - 5.1”
25 cl - 8.4 oz

Ref. 30425 355 1751

Coupelle à soja
Soy bowl

Ø 10,2 cm - 4”
4 cl - 1.4 oz

Ref. 30425 355 1757

Tasse & soucoupe thé chinoise
Chinese tea cup and saucer

Ø 15 cm - 5.9”
H : 9,3 cm - 3.6’’

20 cl - 6.7 oz
Ref. 30425 349 0344

Tasse & soucoupe thé chinoise
Chinese tea cup and saucer

Ø 10,5 cm - 4.1”
H : 8 cm - 3.1’’

15 cl - 5 oz
Ref. 30425 349 0345

Porte-Baguettes
Chopsticks holder

L : 5 cm - 2”
l : 2,3 cm - W: 0.9’’

Réf. 30013 355 1752

Porte-cuillère chinoise
Chinese spoon holder

L : 8,2 cm - L: 3.2”
l : 5,5 cm - W: 2.2’’

Réf. 30013 355 1756

Cuillère chinoise
Chinese spoon

L : 14 cm - L: 5.5’’
Réf. 30013 355 1753



COLLECTIONS
« RELIEF »

SOMMAIRE



COURONNE IMPÉRIALE

© Studio J



DÉCOR BLEU OR 31357
DÉCOR BLANC & OR 31358

DÉCOR IVOIRE & PLATINE 31334
DÉCOR BLANC & PLATINE 31332

COURONNE
IMPÉRIALE

EN COLLABORATION AVEC LE 
SHANGRI-LA HÔTEL PARIS

COLLECTIONS « RELIEF »

Assiette à pain

Existe sans décor au centre  

Bread and butter plate
Available without center decor 

Ø 16 cm – 6.3’’

Ref. 31332 301 0010

Baker

Vegetable dish
L : 23,6 cm – 9.2”

l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 31332 301 0078

Crémier

Cream jug
21 cl – 7.1 oz

Ref. 31332 301 0430

Plat à tarte

Tart platter
Ø 31,5 cm – 12.4’’

Ref. 31332 111 0071

Plat rond plat

Flat dish
Ø 31,5 cm – 12.4’’

Ref. 31332 128 0031

Saladier

Salad bowl
Ø 25 cm -  9.84’’

Ref. 31332 301 0053

Ravier

Pickle dish
L 23 cm – 9”

l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 31332 128 0065

Saucière

Sauce boat
30 cl – 10.1 oz

Ref. 31332 301 0060

Soupière 

Soup tureen
250 cl – 84.5 oz

Ref. 31332 301 0045

Théière boule

Round teapot 
125 cl – 42.2 oz

Ref. 31332 301 0412

Assiette creuse à aile

Rim soup plate
Ø 24 cm – 9.4’’

Ref. 31332 301 0005

Sucrier

Sugar box
36 cl – 12.1 oz

Ref. 31332 301 0420

Tasse & soucoupe café cyl.

Coffee cup and saucer cyl.
9 cl – 3 oz

Ref. 31332 301 2231

Tasse & soucoupe thé cyl.

Tea cup and saucer cyl.
16 cl – 5.4 oz

Ref. 31332 301 2234

Plat rond creux

Deep platter
Ø 31,5 cm – 12.4’’

Ref. 31332 128 0035

Plat ovale

Oval dish
L : 40 cm – 15.75’’

l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31332 301 0042

Bol à céréales 

Cereal bowl
25 cl – 8.45 oz

 Ø 14 cm - 5.5”

Ref. 31332 301 0058

Cafetière 

Coffeepot 
130 cl – 44 oz

Ref. 31332 301 0400

Légumier

Covered vegetable dish
85 cl – 28.7 oz

Ref. 31332 301 0050

Bol bouillon & soucoupe

Soup cup and saucer
Ø 16 cm – 6.3’’

17 cl - 5.7 oz

Ref. 31332 301 0381

Coupe sur pied

Footed bowl
Ø 30 cm – 11.8’’

H : 23 cm - 9’’

Ref. 31332 337 1602

Assiette à dessert 

Dessert plate
Ø 22 cm – 8.7’’

Ref. 31332 301 0007

Assiette gastronomie 

Large dinner plate
Ø 28 cm – 11’’

Ref. 31332 301 0002

Assiette de présentation

Existe sans décor au centre  

Underplate
Available without center decor

Ø 31 cm – 12.2’’

Ref. 31332 337 0025

Assiette salade ½ lune 

 Crescent Salad plate
L : 20 cm – 7.8’’

l 10,7 cm - 4.2”

Ref. 31332 301 0013

Existe un service Cabaret ‘‘Oriental’’

Forme Collection ‘‘Jaffa’’

Pattern also available for 
the Cabaret ‘‘Oriental’’ Set

Form : ‘‘Jaffa’’

Toutes les pièces de la collection  ‘‘Couronne Impériale’’ existent en décor blanc & or, ivoire & platine et bleu & or

All pieces of the Couronne Impériale Collection are available in white & gold, ivory & platinum, blue & gold

Ref. 31358 Ref. 31334 Ref. 31357

Bol à Riz

Rice bowl
Ø 12 cm - 4.7”

20 cl - 6.7 oz

Réf. 31332 355 1750

Porte-Baguettes

Chopsticks holder
L : 5 cm - 2”

l : 2,3 cm - W: 0.9’’

Réf. 31332 355 1752

Tasse & soucoupe thé chinoise

Chinese tea cup and saucer
Ø 15 cm - 5.9”

H : 9,3 cm - 3.6’’

20 cl - 6.7 oz

Réf. 31332 349 0344

Tasse & soucoupe thé chinoise

Chinese tea cup and saucer
Ø 10,5 cm - 4.1”

H : 8 cm - 3.1’’

15 cl - 5 oz

Réf. 31332 450 0345

Porte-cuillère chinoise

Chinese spoon holder
L : 8,2 cm - L: 3.2”

l : 5,5 cm - W: 2.2’’

Réf. 31332 355 1756

Cuillère chinoise

Chinese spoon
L : 14 cm - L: 5.5’’

Réf. 31332 355 1753

Bol à Soupe

Soup bowl
Ø 13 cm - 5.1”

25 cl - 8.4 oz

Réf. 31332 355 1751

Coupelle à os

Bone dish
Ø 8 cm - 3.2”

4 cl - 1.3 oz

Réf. 31332 323 2391

Coupelle à soja

Soy bowl
Ø 10,2 cm - 4”

4 cl - 1.4 oz

Réf. 31332 355 1757

Plat à cake

Oblong cake platter
L : 39 cm – 15.4” 

l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 31332 349 0073



OASIS



Plat à tarte

Tart platter
Ø 31,5 cm - 12.4” 

Ref. 30248 111 0071

Ravier

Pickle dish
L 23 cm – 9”

l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 30248 128 0065

Saladier

Salad bowl
Ø 25 cm – 9.8”

130 cl - 44 oz 

Ref. 30248 301 0053

Tasse & soucoupe café cyl.

Coffee cup & saucer cyl
9 cl – 3 oz

Ref. 30248 301 2231

Théière

Teapot
120 cl – 40.5 oz

H : 16 cm - 6.2’’

Ref. 30248 108 0404

Sucrier

Sugar box
32 cl – 10.8 oz

Ø 9 cm - 3.5”

Ref. 30248 108 0421

Crémier

Cream jug
26 cl – 8.7 oz

H : 11 cm - 4.3”

Ref. 30248 108 0430

Assiette gourmet

Dinner plate
Ø 26 cm - 10,2” 

Ref. 30248 301 0003

Assiette à dessert

Dessert plate
Ø 22 cm - 9” 

Ref. 30248 301 0007

Assiette à pain

Butter plate
Ø 16 cm - 6.3” 

Ref. 30248 301 0010

Assiette creuse à aile

Rim soup plate
Ø 24 cm - 9.4” 

Ref. 30248 301 0005

Coupe salade

Individual salad bowl
48 cl – 16.8 oz

  Ø 16 cm - 6.2”

Ref. 30248 301 0059

Bol bouillon & soucoupe

Soup cup and saucer
17 cl – 5.7 oz 

Ø 16 cm - 6.2” 

Ref. 30248 301 0381

Plat ovale

Oval dish
L : 40 cm – 15.75’’

l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 30248 301 0042

Plat à cake

Oblong cake platter
L : 39 cm – 15.4” 

l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 30248 349 0073

Plat rond creux

Deep platter
Ø 31,5 cm - 12.4” 

Ref. 30248 128 0035

Plat rond plat

Flat dish
Ø 31,5 cm - 12.4” 

Ref. 30248 128 0031

Saucière

Sauce boat
30 cl – 10.1 oz

Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 30248 301 0060

Soupière

Soup tureen
250 cl – 84.5 oz

 Ø 24,5 cm - 9.6”

Ref. 30248 108 0045

Tasse sans anse / Tasse café oriental

Cup without handle / Oriental cup coffee
H : 4 ,3 cm - 1.6” 

Ø 5,8 cm – 2.2”

Ref. 30248 371 1593

Tasse & soucoupe thé cyl.

Tea cup & saucer cyl
16 cl – 5.4 oz

Ref. 30248 301 2234

DÉCOR VERT  30248
OASIS

COLLECTIONS « RELIEF »



MATIGNON

© Gilles Pernet



Assiette à pain

Bread and butter plate 
Ø 16 cm – 6.3’’

Ref. 30631 301 0010

Baker

Vegetable dish
L : 23,5 cm – 9.2”

l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 30631 301 0078

Crémier

Cream jug
21  cl – 7.1 oz

Ref. 30631 301 0430

Plat à tarte

Tart platter
Ø 31,5 cm – 12.4’’

Ref. 30631 111 0071

Plat rond plat

Flat dish
Ø 31,5 cm – 12.4’’

Ref. 30631 128 0031

Saladier

Salad bowl
Ø 25 cm – 9.8”

130 cl - 44 oz 

Ref. 30631 301 0053

Ravier

Pickle dish
L 23 cm – 9”

l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 30631 128 0065

Saucière

Sauce boat
30 cl – 10.1 oz

Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 30631 301 0060

Soupière 

Soup tureen
250 cl – 84.5 oz

Ref. 30631 301 0045

Théière boule

Round teapot 
125 cl – 42.2 oz

Ref. 30631 301 0412

Assiette creuse à aile

Rim soup plate
Ø 24 cm – 9.4’’

Ref. 30631 301 0005

Sucrier

Sugar box
36 cl – 12.1 oz

Ref. 30631 301 0420

Tasse & soucoupe café cyl.

Coffee cup and saucer cyl.
9 cl – 3 oz

Ref. 30631 301 2231

Tasse & soucoupe déjeuner cyl.

Cappuccino cup and saucer cyl.
33 cl – 11.1 oz

Ref. 30631 301 2235

Tasse & soucoupe thé cyl.

Tea cup and saucer cyl.
16 cl – 5.4 oz

Ref. 30631 301 2234

Plat rond creux

Deep platter
Ø 31,5 cm – 12.4’’

Ref. 30631 128 0035

Plat ovale

Oval dish
L : 40 cm – 15.75’’

l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 30631 301 0042

Bol à céréales 

Cereal bowl
25 cl – 8.45 oz

 Ø 14 cm - 5.5”

Ref. 30631 301 0058

 Assiette creuse calotte

Rimless soup plate
Ø 19 cm – 7.5’’

Ref. 30631 107 0006

Cafetière 

Coffeepot 
130 cl – 44 oz

Ref. 30631 301 0400

Coupelle à fruits 

Small fruit dish
15 cl – 5 oz

Ref. 30631 301 0322

Bol bouillon & soucoupe

Soup cup and saucer
Ø 16 cm – 6.3’’

17 cl - 5.7 oz

Ref. 30631 301 0381

Assiette à gâteaux 

Salad plate 
Ø19 cm – 7.5’’

Ref. 30631 301 0009

Assiette à dessert 

Dessert plate
Ø 22 cm – 8.7’’

Ref. 30631 337 0007

Assiette gastronomie 

Large dinner plate
Ø 28 cm – 11’’

Ref. 30631 337 0022

Assiette de présentation 

Underplate
Ø 31 cm – 12.2’’

Ref. 30631 337 0025

Assiette salade ½ lune 

Crescent salad plate
L : 20 cm – 7.8’’

l : 10,7 cm - 4.7”

Ref. 30631 301 0013

Plat ovale

Oval dish
L : 34,5 cm – 13.6’’

l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 30631 301 0040

Plat à cake

Oblong cake platter
L : 39 cm – 15.4” 

l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 30631 349 0073

DÉCOR NOIR OR 30631
DÉCOR BLANC OR 30632

DÉCOR BLANC PLATINE 30633
DÉCOR SABLE OR 30641

DÉCOR SABLE PLATINE 30630
DÉCOR LAVANDE OR 30636

DÉCOR LAVANDE PLATINE 30637

DÉCOR CERISE OR 3 4621
DÉCOR CERISE PLATINE 30629

DÉCOR BLEU PISCINE OR 30650
DÉCOR BLEU PISCINE PLATINE 30651

DÉCOR VERT POMME OR 30654
DÉCOR VERT POMME PLATINE 30655

DÉCOR BLEU DE FOUR OR 30559

MATIGNON

COLLECTIONS « RELIEF »

Existe aussi en blanc or, sablé or, lavande or, cerise or, bleu piscine or, bleu de four, vert pomme or, blanc 

platine, sablé platine, lavande platine, cerise platine, bleu piscine platine, vert pomme platine

Ref. 30632 / Ref. 30633 / Ref. 30641 / Ref. 30630 /  Ref. 30636 / Ref. 30637 / Ref. 34621 / Ref. 30629 / Ref. 30650 / Ref. 30651 / Ref. 30654 / Ref. 30655 / Ref. 30559



MATIGNON UNIVERSEL

© Gilles Pernet



Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

Ø : 12 cm, 9 cl 
Ø: 4,7’’, 3 oz

Réf. 30049 301 2231

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

Ø : 16,5 cm, 16 cl
Ø: 6.5’’, 5.4 oz

Réf. 30049 301 2234

Assiette à dessert 
Dessert plate

Ø 22 cm – 8.7’’
Ref. 30049 337 0007

DÉCOR 30049
DÉCOR 30050

MATIGNON
UNIVERSEL

COLLECTIONS « RELIEF »

Gobelet
Tumbler

Ø : 8,3 cm, 30 cl 
Ø: 3.7’’, 10.1 oz

Réf. 30049 391 0397

Gobelet
Tumbler

Ø : 8,3 cm, 30 cl 
Ø: 3.7’’, 10.1 oz

Réf. 30050 391 0397

Pot à cotons
Cotton jar

Ø : 8,3 cm, 16 cl 
Ø: 3.7’’, 5.4 oz

Réf. 30049 391 0315



RITZ IMPÉRIAL

© Photo Haviland



Bol à Riz

Rice bowl
Ø 12 cm - 4.7”

20 cl - 6.7 oz

Ref. 30167 355 1750

Bol à Soupe

Soup bowl
Ø 13 cm - 5.1”

25 cl - 8.4 oz

Ref. 30167 355 1751

Coupelle à soja

Soy bowl
Ø 10,2 cm - 4”

4 cl - 1.4 oz

Ref. 30167 355 1757

Tasse & soucoupe thé chinoise

Chinese tea cup and saucer
Ø 15 cm - 5.9”

H : 9,3 cm - 3.6’’

20 cl - 6.7 oz

Ref. 30167 349 0344

Tasse & soucoupe thé chinoise

Chinese tea cup and saucer
Ø 10,5 cm - 4.1”

H : 8 cm - 3.1’’

15 cl - 5 oz

Ref. 30167 450 450

Porte-Baguettes

Chopsticks holder
L : 5 cm - 2”

l : 2,3 cm - W: 0.9’’

Réf. 31068 355 1752

Porte-cuillère chinoise

Chinese spoon holder
L : 8,2 cm - L: 3.2”

l : 5,5 cm - W: 2.2’’

Réf. 31068 355 1756

Cuillère chinoise

Chinese spoon
L : 14 cm - L: 5.5’’

Réf. 31068 355 1753

Assiette présentation avec centre

Underplate with center
Ø : 31 cm - Ø: 12.2’’

Réf. 30167 337 0025

Assiette creuse à aile 

Rim soup plate
Ø : 24 cm - Ø: 9.4’’

Réf. 30167 301 0005

 Assiette gastronomie

Large dinner plate
Ø : 28 cm - Ø: 11’’

Réf. 30167 337 0022

Assiette dessert

Dessert plate
Ø : 22 cm - Ø: 8.7’’

Réf. 30167 337 0007

Assiette gâteaux 

Salad plate
Ø : 19 cm - Ø: 7.5’’

Réf. 30167 301 0009

Assiette à Pain 

Bread and butter plate
Ø : 16 cm - Ø: 6.3’’

Réf. 30167 301 0010

Tasse & soucoupe café

Coffee cup and saucer
Ø : 12,3 cm, 10 cl

Ø: 4.8’’ 2.7 oz
Réf. 30167 349 0361

Tasse & soucoupe thé

Tea cup and saucer
Ø : 15,2 cm, 19 cl

Ø: 5.9’’ 6.4 oz
Réf. 30167 349 0370

Tasse & soucoupe déjeuner

Cappuccino cup and saucer
Ø : 17,1 cm, 30 cl

Ø: 6.7’’ 10.1 oz
Réf. 30167 349 0384

Tasse & soucoupe expresso

Espresso cup and saucer
Ø : 11 cm, 7 cl

 Ø: 4.3’’ 2.4 oz
Réf. 30167 349 0360

Baker

Vegetable dish
L : 23,6 cm – 9.2”

l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 30167 301 0078

Bol à céréales 

Cereal bowl
25 cl – 8.4 oz

 Ø 14 cm - 5.5”

Ref. 30167 301 0058

Crémier

Cream jug
14 cl – 4.7 oz

Ref. 30167 349 0430

Sucrier

Sugar box
19 cl – 6.4 oz

Ref. 30167 349 0420

Bol bouillon & soucoupe

Soup cup & saucer
Ø 16 cm, 17 cl

6.3’’ - 5.7 oz 

Ref. 30167 301 0381

Coupe salade

Individual salad bowl
48 cl – 16.2 oz 

Ref. 30167 301 0059

Plat à tarte

Tart platter
Ø 31,5 cm – 12.4” 

Ref. 30167 111 0071

Ravier

Pickle dish
L 23 cm – 9”

l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 30167 128 0065

Coupelle à fruit

Small fruit dish
15 cl – 5 oz

Ref. 30167 301 0322

Théière

Teapot
99 cl – 33.4 oz

Ref. 30167 349 0405

Plat à tarte sur pied

Footed cake platter
Ø 31,5 cm – 12.4”

H : 12,6 cm - 4.9’’ 

Ref. 30167 371 0569

Plat à cake

Oblong cake platter
L : 39 cm – 15.4” 

l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 30167 349 0073

Plat ovale

Oval dish
L : 34,5 cm – 13.6’’

l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 30167 301 0040

Plat ovale

Oval dish
L : 40 cm – 15.75’’

l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 30167 301 0042

Plat rond creux

Deep platter
Ø 31,5 cm – 12.4” 

Ref. 30167 128 0035

Plat rond plat

Flat dish
Ø 31,5 cm – 12.4” 

Ref. 30167 128 0031

Saucière

Sauce boat
30 cl – 10.1 oz

Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 30167 301 0060

Soupière

Soup tureen
250 cl – 84.5 oz

Ref. 30167 349 0045

DÉCOR BLANC OR 30167
DÉCOR BRONZE OR 30168

DÉCOR BLEU DE FOUR OR 30166

RITZ IMPÉRIAL

COLLECTIONS « RELIEF »

Assiette creuse calotte

Rimless soup plate
Ø 19 cm - 7.5” 

Ref. 30167 107 0006

Ref. 30168 Ref. 30166
* Existe aussi en bronze & or / Bleu de Four

   Also exists in Bronze & gold / Blue

Saladier

Salad bowl
Ø 26 cm - 10.2”

200 cl - 67.6 oz

Ref. 30167 349 0053
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SALON MURAT

© Photo Haviland



Bol à Riz

Rice bowl
Ø 12 cm - 4.7”

20 cl - 6.7 oz

Ref. 30660 355 1750

Bol à Soupe

Soup bowl
Ø 13 cm - 5.1”

25 cl - 8.4 oz

Ref. 30660 355 1751

Coupelle à soja

Soy bowl
Ø 10,2 cm - 4”

4 cl - 1.4 oz

Ref. 30660 355 1757

Tasse & soucoupe thé chinoise

Chinese tea cup and saucer
Ø 15 cm - 5.9”

H : 9,3 cm - 3.6’’

20 cl - 6.7 oz

Ref. 30660 349 0344

Tasse & soucoupe thé chinoise

Chinese tea cup and saucer
Ø 10,5 cm - 4.1”

H : 8 cm - 3.1’’

15 cl - 5 oz

Ref. 30660 450 0345

Porte-Baguettes

Chopsticks holder
L : 5 cm - 2”

l : 2,3 cm - W: 0.9’’

Réf. 31068 355 1752

Porte-cuillère chinoise

Chinese spoon holder
L : 8,2 cm - L: 3.2”

l : 5,5 cm - W: 2.2’’

Réf. 31068 355 1756

Cuillère chinoise

Chinese spoon
L : 14 cm - L: 5.5’’

Réf. 31068 355 1753

Tasse & soucoupe café cyl

Coffee cup and saucer cyl
9 cl - 3 oz

Ø 12 cm – 4.7” 

Ref. 30660 301 2231

Tasse sans anse / Tasse café oriental

Cup without handle / Oriental coffee cup
4 cl - 1.3 oz

Ø 5,8 cm – 2.3” 

Ref. 30660 371 1593

Tasse & soucoupe thé cyl

Tea cup and saucer cyl
16 cl - 5.4 oz

Ø 16,5 cm – 6.5” 

Ref. 30660 301 2234

Ref. 31660 Ref. 31657

Tasse & soucoupe déjeuner cyl

Cappuccino cup and saucer cyl
30 cl - 10.1 oz

Ø 17 cm – 6.6” 

Ref. 30660 301 2235

Assiette de présentation

Underplate
31 cm - 12.2’’

Ref. 30659 337 0025

Assiette gastronomie

Large dinner plate
28 cm - 11’’

Ref. 30660 337 0022

Assiette dessert

Dessert plate
22 cm - 8.7’’

Ref. 30660 337 0007

Assiette à pain

Bread and butter plate
16 cm - 6.3’’

Ref. 30659 301 0010

Assiette creuse à aile

Rim soup plate
24 cm - 9.4’’

Ref. 30660 301 0005

Plat ovale

Oval dish
L : 40 cm – 15.75’’

l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 30660 301 0042

Plat ovale

Oval dish
L : 34,5 cm – 13.6’’

l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 30660 301 0040

Plat rond creux

Deep platter
Ø 31,5 cm – 12.4” 

Ref. 30660 128 0035

Plat à tarte

Tart platter
Ø 31,5 cm – 12.4” 

Ref. 30659 111 0071

Plat à cake

Oblong cake platter
L : 39 cm – 15.4” 

l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 30660 349 0073

Baker

Vegetable dish
L : 23,6 cm – 9.2”

l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 30660 301 0078

Assiette salade demi-lune

Crescent salad plate
20 cm - 7.8’’

L : 10,7 cm - 4.2’’

Ref. 30660 301 0013

Bol à céréales 

Cereal bowl
25 cl – 8.45 oz

 Ø 14 cm - 5.5”

Ref. 30660 301 0058

Légumier

Covered vegetable dish
85 cl – 28.7 oz

 Ø 21,5 cm - 8.4”

Ref. 30660 301 0050

Bol bouillon & soucoupe

Soup cup and saucer
17 cl – 5.7 oz 

Ø 16 cm - 6.2” 

Ref. 30660 301 0381

Ravier

Pickle dish
L 23 cm – 9”

l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 30660 128 0065

Soupière

Soup tureen
230 cl – 77.7 oz

 Ø 24,5 cm - 9.6”

Ref. 30660 301 0046

Saladier

Salad bowl
Ø 25 cm – 9.8”

130 cl - 44 oz 

Ref. 30660 301 0053

Théière

Teapot
120 cl - 40.5 oz

H : 16 cm - 6.2”

Ref. 30660 108 0404

Sucrier

Sugar box
32 cl - 10.8 oz

H : 10,5 cm - 4.2’’

Ref. 30660 108 0421

Crémier

Cream jug
26 cl - 8.7 oz

H : 11 cm - 4.3’’

Ref. 30660 108 0430

* Existe aussi en cerise/or et blanc/platine

   Also exists in cherry/gold and white/platinum

Saucière

Sauce boat
30 cl – 10.1 oz

Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 30660 301 0060

Plat rond plat

Flat dish
Ø 31,5 cm – 12.4” 

Ref. 30660 128 0031

DÉCOR BLEU CIEL OR 30660 AVEC CENTRE 30659
DÉCOR BLANC PLATINE 30658 AVEC CENTRE 30657

DÉCOR CERISE OR 31660 AVEC CENTRE 31659

SALON
MURAT

COLLECTIONS « RELIEF »

Cafetière orientale

Oriental coffeepot
62 cl – 20.9 oz

Ref. 30660 711 1590
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COLLECTIONS
« INCRUSTATION »

SOMMAIRE



BASSORA

© Photo Haviland



Assiette de présentation 

Underplate

Ø 31 cm - 12.5”

Ref. 30377 337 0025

Bol à céréales 

Cereal bowl

25 cl – 8.45 oz

 Ø 14 cm - 5.5”

Ref. 30377 301 0058

Crémier

Cream jug

21 cl – 7.1 oz

Ref. 30377 301 0430

Tasse & soucoupe café

Coffee cup & saucer

9 cl – 3 oz

Ref. 30377 301 0361

*Le décor peut être adapté sur une descente complète

*The pattern may be adapted on a complete range

Tasse & soucoupe déjeuner

Cappuccino cup & saucer

20 cl – 6.8 oz

Ref. 30377 301 0384

Tasse & soucoupe café cyl.

Coffee cup & saucer cyl.

9 cl – 3 oz

Ref. 30377 301 2231

Plat à cake

Oblong cake platter

L : 39 cm –15.4’’

l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 30377 349 0073

Plat rond creux

Deep platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 

Ref. 30377 128 0035

Assiette à pain

Bread & butter plate

Ø 16 cm – 6.3” 

Ref. 30377 301 0010

Coupe Salade

Individual salad bowl

Ø 16 cm – 6.3”

48 cl - 16.2 oz 

Ref. 30377 301 0059

DÉCOR 30377 
BASSORA

COLLECTIONS « INCRUSTATION »

Assiette gâteau

Salad plate

Ø 19 cm – 7.5” 

Ref. 30377 301 0009

Saladier

Salad bowl

Ø 25 cm – 9.8”

130 cl - 44 oz 

Ref. 30377 301 0053



DIPLOMATE

© Gilles Pernet



Assiette de présentation 
Underplate

Ø 31 cm - 12.5”
Ref. 31115 337 0025

Coupe salade
Individual salad bowl

48 cl – 16.8 oz
  Ø 16 cm - 6.2”

Ref. 31115 301 0059

Porte douceur
3 tier cake plate

H : 38 cm – 15” 
Ref. 31115 301 0097

Ravier
Pickle dish

L 23 cm – 9”
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 31115 128 0065

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm – 9.8”
130 cl - 44 oz 

Ref. 31115 301 0053

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl – 3 oz
Ref. 31115 301 0361

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl – 6.54 oz
Ref. 31115 301 0370

Tasse & soucoupe déjeuner
Capuccino cup and saucer

20 cl – 6.7 oz
Ref. 31115 301 0384

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31115 301 0042

Plat ovale
Oval dish

L : 34,5 cm – 13.6’’
l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 31115 301 0040

Plat à poisson
Fish platter

L : 59 cm – 23.2”
l : 24,3 cm - 9.5” 

Ref. 31115 301 0093

Assiette demi lune
Crescent salad plate

L : 20 cm – 7.9”
l : 10,7 cm - 4. 

Ref. 31115 301 0013

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm – 9.3”
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 31115 301 0078

Coquetier
Eggcup

H : 5,2 cm – 2” 
Ref. 31115 301 2000

Assiette à pain
Butter plate

Ø 16 cm – 6.3” 
Ref. 31115 301 0010

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11” 
Ref. 31115 301 0002

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 9” 
Ref. 31115 301 0007

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 31115 301 0009

Assiette gourmet
Dinner plate

Ø 26 cm - 10.2” 
Ref. 31115 301 0003

Assiette creuse calotte
Rimless Soup plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 31115 107 0006

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4” 
Ref. 31115 301 0005

Bol à céréales 
Cereal bowl

25 cl – 8.45 oz
 Ø 14 cm - 5.5”

Ref. 31115 301 0058

Coupe creuse
Serving dish

Ø 13,1 cm – 5.1” 
Ref. 31115 111 0011

Bol bouillon & soucoupe
Soup cup and saucer

17 cl – 5.7 oz 
Ø 16 cm - 6.2” 

Ref. 31115 301 0381

Jatte à crème
Cream bowl

100 cl – 33.8  oz
Ø 23 cm – 9” 

Ref. 31115 301 0076

Légumier
Covered vegetable dish

85 cl – 28.7 oz
Ref. 31115 301 0050

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm – 15.4” 
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 31115 349 0073

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31115 111 0071

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31115 128 0035

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31115 128 0031

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 31115 301 0060

Soupière
Soup tureen

230 cl – 77.7 oz
Ref. 31115 301 0046

Coupelle à os
Bone dish

Ø 8 cm – 3.2” 
Ref. 31115 323 2391

Cafetière
Coffeepot

130 cl – 44 oz
Ref. 31115 301 0400

Tasse sans anse / Tasse à café oriental 
Cup Whithout handle / Oriental coffee cup

4 cl – 1.3 oz
Ref. 31115 371 1593

Théière
Teapot

130 cl – 44 oz
Ref. 31115 301 0410

Sucrier
Sugar box

36 cl – 12.1 oz
Ref. 31115 301 0420

Crémier
Cream jug

21 cl – 7.1 oz
Ref. 31115 301 0430

Cafetière orientale
Oriental coffeepot

62 cl – 20.9 oz
Ref. 31115 371 1590

DÉCOR BLANC OR 31115
DIPLOMATE

COLLECTIONS « INCRUSTATION »

Bol à Riz
Rice bowl

Ø 12 cm - 4.7”
H : 5,25 cm - H: 2.1’’

20 cl - 6.7 oz
Réf. 31115 355 1750

Porte-Baguettes
Chopsticks holder

L 5 cm - 2”
l : 2,3 cm - W: 0.9’’
H : 1,5 cm - 0.6’’

Réf. 31115 355 1752

Porte-cuillère chinoise
Chinese spoon holder

L 8,2 x 5,5 cm - L: 3.2” x 2.2’’
l : 5,5 cm - W: 2.2’’

H : 2 cm - 0.8’’
Réf. 31115 355 1756

Cuillère chinoise
Chinese spoon

L 14 cm - L: 5.5’’
Réf. 31115 355 1753

Bol à Soupe
Soup bowl

Ø 13 cm - 5.1”
H : 5,75 cm - H: 2.3’’

25 cl - 8.4 oz
Réf. 31115 355 1751

Coupelle à soja
Soy bowl

Ø 10,2 cm - 4”
H : 2,25 cm - H: 0.9’’

4 cl - 1.4 oz
Réf. 31115 355 1757

Plat à gateaux
Pastry platter

Ø 26,5 cm -10.3” 
Ref. 31115 304 0070



FEUILLE D’OR
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Bol à Riz
Rice bowl

Ø 12 cm - 4.7”
20 cl - 6.7 oz

Ref. 30228 355 1750

Bol à Soupe
Soup bowl

Ø 13 cm - 5.1”
25 cl - 8.4 oz

Ref. 30228 355 1751

Coupelle à soja
Soy bowl

Ø 10,2 cm - 4”
4 cl - 1.4 oz

Ref. 30228 355 1757

Tasse & soucoupe thé chinoise
Chinese tea cup and saucer

Ø 15 cm - 5.9”
H : 9,3 cm - 3.6’’

20 cl - 6.7 oz
Ref. 30228 349 0344

Tasse & soucoupe thé chinoise
Chinese tea cup and saucer

Ø 10,5 cm - 4.1”
H : 8 cm - 3.1’’

15 cl - 5 oz
Ref. 30228 450 0345

Porte-Baguettes
Chopsticks holder

L : 5 cm - 2”
l : 2,3 cm - W: 0.9’’

Réf. 31068 355 1752

Porte-cuillère chinoise
Chinese spoon holder

L : 8,2 cm - L: 3.2”
l : 5,5 cm - W: 2.2’’

Réf. 31068 355 1756

Cuillère chinoise
Chinese spoon

L : 14 cm - L: 5.5’’
Réf. 31068 355 1753

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4” 
Ref. 30228 301 0005

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm - 12.4” 
Ref. 30228 111 0071

Ravier
Pickle dish

L 23 cm – 9”
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 30228 128 0065

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm – 9.8”
130 cl - 44 oz 

Ref. 30228 301 0053

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl - 3 oz
Ref. 30228 301 0361

Existe aussi en platine
Available in platinum

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl - 6.54 oz
Ref. 30228 301 0370

Tasse & soucoupe déjeuner
Capuccino cup and saucer

33  cl - 11.6 oz
Ref. 30228 301 0384

Cafetière
Coffeepot

130 cl - 44 oz
Ref. 30228 301 0400

Sucrier
Sugar box

36 cl - 12.1 oz
Ref. 30228 301 0420

Crémier
Cream jug

21 cl - 7.1 oz
Ref. 30228 301 0430

Cafetière orientale
Oriental coffeepot

62 cl - 20.9 oz
Ref. 30228 371 1590

Plat à gateaux
Pastry platter

Ø 26,5 cm -10.3” 
Ref. 30228 304 0070

Coupe creuse
Serving dish

Ø 13,5 cm - 5.3” 
Ref. 30228 111 0011

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11” 
Ref. 30228 301 0002

Assiette gourmet
Dinner plate

Ø 26 cm - 10,2” 
Ref. 30228 301 0003

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 9” 
Ref. 30228 3010007

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 30228 301 0009

Assiette à pain
Butter plate

Ø 16 cm - 6.3” 
Ref. 30228 301 0010

Assiette creuse calotte
Rimless soup plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 30228 107 0006

Assiette de présentation 
Underplate

Ø 31 cm - 12.5”
Ref. 30228 337 0025

Coupe salade
Individual salad bowl

48 cl – 16.8 oz
  Ø 16 cm - 6.2”

Ref. 30228 301 0059

Baker
Vegetable dish

L : 23,5 cm – 9.2”
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 30228 301 0078

Bol bouillon & soucoupe
Soup cup and saucer

17 cl – 5.7 oz 
Ø 16 cm - 6.2” 

Ref. 30228 301 0381

Plat ovale
Oval dish

L : 34,5 cm – 13.6’’
l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 30228 301 0040

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 30228 301 0042

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm - 12.4” 
Ref. 30228 128 0035

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm - 12.4” 
Ref. 30228 128 0031

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 30228 301 0060

Tasse sans anse / Tasse café orientale
Cup without handle / Oriental coffee cup

4 cl - 1.3” 
Ref. 30228 371 1593

DÉCOR OR  30228
DÉCOR PLATINE & NOIR 30198

DÉCOR PLATINE & BLANC 30197
DÉCOR BORDURE PLATINE AILE NOIRE 30199

FEUILLE D’OR

COLLECTIONS « INCRUSTATION »

Légumier
Covered vegetable dish

85 cl – 28.7 oz
 Ø 21,5 cm - 8.4”

Ref. 30228 301 0050

Plat à poisson
Fish platter

L : 59 cm - 23.2” 
l : 24,3 cm - 9.5”

Ref. 30228 301 0093

Assiette demi lune
Crescent salad plate

L : 20 cm - 7.9”
l : 10,7 cm - 4.2” 

Ref. 30228 301 0013

Bol à céréales 
Cereal bowl

25 cl – 8.45 oz
 Ø 14 cm - 5.5”

Ref. 30228 301 0058

Soupière
Soup tureen

230 cl – 77.7 oz
 Ø 24,5 cm - 9.6”

Ref. 30228 301 0046

Théière
Teapot

130 cl – 44 oz
Ref. 31290 301 0412

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm – 15.4” 
l : 15,5 cm- 6.1’’

Ref. 31290 349 0073

Porte douceur
3 tier cake plate

H 42 cm – 16.5” 
Ref. 31115 301 0097

Jatte à crème
Cream bowl

100 cl – 33.8  oz
Ø 23 cm – 9” 

Ref. 31115 301 0076



GRAND APPARAT

© Photo Haviland



Assiette de présentation 
Underplate

Ø 31 cm - 12.5”
Ref. 31375 337 0025

Assiette demi lune
Crescent salad plate

L : 20 cm – 7.9” 
l : 10,7 cm - 4.2”

Ref. 31375 301 0013

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm – 9.3”
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 31375 301 0078

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm – 15.4”
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 31375 349 0073

Ravier
Pickle dish

L : 23,5 cm – 9.2”
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 31375 128 0065

Bol à céréales 
Cereal bowl

25 cl – 8.45 oz
 Ø 14 cm - 5.5”

Ref. 31375 301 0058

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31375 111 0071

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 31375 301 0042

Crémier
Cream jug

21 cl – 7.1 oz
Ref. 31375 301 0430

Tasse sans anse / Tasse café orientale
Cup without handle / Oriental coffee cup

H.4 ,5 cm – 1.9” 
Ref. 31375 371 1593

Ref.. 30375 Ref.. 31376

Tasse & soucoupe café cyl.
Coffee cup & saucer cyl.

9 cl – 3 oz
Ref. 31375 301 0361

Tasse & soucoupe déjeuner cyl
Cappuccino cup & saucer cyl

33 cl – 10 oz
Ref. 31375 301 0384

Tasse & soucoupe thé cyl.
Tea cup & saucer cyl.

16 cl – 5.4 oz
Ref. 31375 301 0370

Cafetière orientale
Oriental coffeepot

62 cl – 20.9 oz
Ref. 31375 371 1590

Plat ovale
Oval dish

L : 34,5 cm – 13.6’’
l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 31375 301 0040

Cafetière
Coffeepot

130 cl – 44.6 oz
H : 21 cm - 8.2’’

Ref. 31375 301 0400

Théière
Teapot

130 cl – 44 oz
Ref. 31375 301 0410

Sucrier
Sugar box

36 cl – 12.1 oz
Ref. 31375 301 0420

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31375 128 0035

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 31375 128 0031

Assiette à pain
Bread & butter plate

Ø 16 cm – 6.3” 
Ref. 31375 301 0010

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4” 
Ref. 31375 301 0005

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11” 
Ref. 31375 301 0002

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 9” 
Ref. 31375 301 0007

*Assiettes de présentation, gastronomie, dessert, pain et creuse existent également avec un décor au centre.
Underplate, Large dinner/dessert/soup/butter plate are also available with a decoration in the center of the plate.

**Existe en bleu de four & or

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm – 9.8”
130 cl - 44 oz 

Ref. 31375 301 0053

Soupière
Soup tureen

250 cl – 84.5 oz
Ref. 31375 301 0045

DÉCOR PLATINE SANS CENTRE 31375 / AVEC CENTRE 31376
DÉCOR OR 30375 

GRAND
APPARAT

COLLECTIONS « INCRUSTATION »



IMPÉRATOR
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Assiette de présentation 
Underplate

Ø 31 cm - 12.5”
Ref. 30315 337 0025

Coupe salade
Individual salad bowl

48 cl – 16.8 oz
  Ø 16 cm - 6.2”

Ref. 30314 301 0059

Ravier
Pickle dish

L 23 cm – 9”
l : 16,4 cm - 6.4’’ 

Ref. 30315 128 0065

Saladier
Salad bowl

Ø 25 cm – 9.8”
130 cl - 44 oz 

Ref. 30315 301 0053

Tasse & soucoupe café
Coffee cup and saucer

9 cl – 3 oz
Ref. 30315 301 0361

Tasse & soucoupe thé
Tea cup and saucer

16 cl – 6.54 oz
Ref. 30315 301 0370

Tasse & soucoupe déjeuner
Cappuccino cup and saucer

20 cl – 6.7 oz
Ref. 30315 301 0384

Toutes les pièces sont disponibles dans les 2 couleurs
All pieces are available in the 2 colors

Plat ovale
Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’
l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 30315 301 0042

Plat ovale
Oval dish

L : 34,5 cm – 13.6’’
l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 30315 301 0040

Plat à poisson
Fish platter

L : 59 cm – 23.2”
l : 24,3 cm - 9.5” 

Ref. 30314 301 0093

Assiette demi lune
Crescent salad plate

L : 20 cm – 7.9”
l : 10,7 cm - 4. 

Ref. 30314 301 0013

Baker
Vegetable dish

L : 23,6 cm – 9.3”
l : 18,5 cm - 7.2’’

Ref. 30315 301 0078

Assiette à pain
Bread and butter plate

Ø 16 cm – 6.3” 
Ref. 31115 301 0010

Assiette gastronomie
Large dinner plate

Ø 28 cm - 11” 
Ref. 30315 301 0002

Assiette à dessert
Dessert plate

Ø 22 cm - 9” 
Ref. 30315 301 0007

Assiette à gâteaux
Salad plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 30315 301 0009

Assiette gourmet
Dinner plate

Ø 26 cm - 10.2” 
Ref. 30315 301 0003

Assiette creuse calotte
Rimless Soup plate

Ø 19 cm - 7.5” 
Ref. 30314 107 0006

Assiette creuse à aile
Rim soup plate

Ø 24 cm - 9.4” 
Ref. 30315 301 0005

Bol à céréales 
Cereal bowl

25 cl – 8.45 oz
 Ø 14 cm - 5.5”

Ref. 30315 301 0058

Coupe creuse
Serving dish

Ø 13,1 cm – 5.1” 
Ref. 30315 111 0011

Bol bouillon & soucoupe
Soup cup and saucer

17 cl – 5.7 oz 
Ø 16 cm - 6.2” 

Ref. 30314 301 0381

Jatte à crème
Cream bowl

100 cl – 33.8  oz
Ø 23 cm – 9” 

Ref. 30314 301 0076

Légumier
Covered vegetable dish

85 cl – 28.7 oz
Ref. 30314 301 0050

Plat à cake
Oblong cake platter

L : 39 cm – 15.4” 
l : 15,5 cm - 6.1’’

Ref. 30314 349 0073

Plat à tarte
Tart platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 30314 111 0071

Plat rond creux
Deep platter

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 30315 128 0035

Plat rond plat
Flat dish

Ø 31,5 cm – 12.4” 
Ref. 30315 128 0031

Saucière
Sauce boat

30 cl – 10.1 oz
Ø 17,5 cm - 6.8”

Ref. 30315 301 0060

Soupière
Soup tureen

230 cl – 77.7 oz
Ref. 30315 301 0046

Cafetière
Coffeepot

130 cl – 44 oz
Ref. 30315 301 0400

Théière
Teapot

130 cl – 44 oz
Ref. 30315 301 0410

Sucrier
Sugar box

36 cl – 12.1 oz
Ref. 30315 301 0420

Crémier
Cream jug

21 cl – 7.1 oz
Ref. 30314 301 0430

Cafetière orientale
Oriental coffeepot

62 cl – 20.9 oz
Ref. 30314 371 1590

DÉCOR BLANC OR 30314
DÉCOR BLEU DE FOUR 30315

IMPÉRATOR

COLLECTIONS « INCRUSTATION »

Plat à gateaux
Pastry platter

Ø 26,5 cm -10.3” 
Ref. 30314 304 0070
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Assiette de présentation 

Underplate

Ø : 31 cm - 12.5”

Ref. 30337 337 0025

Coupe creuse

Serving dish

Ø : 13,1 cm - 5.2”

10 cl - 3.4 oz

Ref. 30337 111 0011

Assiette gourmet

Dinner plate

L : 26 cm – 10.2”

Ref. 30337 301 0003

Plat ovale

Oval dish

L : 40 cm – 15.75’’

l : 31,5 cm - 12.4’’

Ref. 30337 301 0042

Tasse sans anse / Tasse café orientale

Cup without handle / Oriental coffee cup

4 cl – 1.4 oz

H. 4,3 cm – 1.7” 

Ref. 30337 371 1593

Tasse & soucoupe café

Coffee cup & saucer

9 cl – 3 oz

Ref. 30337 301 0361

Tasse & soucoupe déjeuner cyl

Cappuccino cup & saucer cyl

20 cl – 6.8 oz

Ref. 30337 301 0384

Tasse & soucoupe thé cyl.

Tea cup & saucer cyl.

16 cl – 5.4 oz

Ref. 30337 301 0370

Plat ovale

Oval dish

L : 34,5 cm – 13.6’’

l : 26,7 cm - 10.5’’

Ref. 30337 301 0040

Cafetière

Coffeepot

130 cl – 44.6 oz

H : 21 cm - 8.2’’

Ref. 30337 301 0400

Théière

Teapot

130 cl – 44 oz

Ref. 30337 301 0410

Sucrier

Sugar box

36 cl – 12.1 oz

Ref. 30337 301 0420

Assiette à pain

Bread & butter plate

Ø : 16 cm – 6.3” 

Ref. 30337 301 0010

Assiette à gâteaux

Salad plate

Ø 19 cm – 7.5” 

Ref. 30337 301 0009

Assiette creuse à aile

Rim soup plate

Ø : 24 cm - 9.4” 

Ref. 30337 301 0005

Assiette creuse calotte

Rimless soup plate

Ø : 19 cm - 7.5” 

Ref. 30337 107 0006

Assiette gastronomie

Large dinner plate

Ø : 28 cm - 11” 

Ref. 30337 301 0002

Assiette à dessert

Dessert plate

Ø : 22 cm - 9” 

Ref. 30337 301 0007

DÉCOR OR 30337 
MATRAH

COLLECTIONS « INCRUSTATION »

*Le décor peut être adapté sur une descente complète

*The pattern may be adapted on a complete range
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SOMMAIRE



ALAIN THOMAS DÉCORATION



Vide-poche
Tray
Noël

10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"
Réf. 33152 371 0597

Vide-poche
Tray
Noël

18,5 x 18,5 cm - 7.28"x7.28"
Réf. 33152 371 0596

Vide-poche
Tray

Panda
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"
Réf. 33154 371 0597

Vide-poche
Édition limitée à 250 ex

Tray
Limited edition of 250

Conure Dorée
30 x 30 cm - 11.8" x 11.8"

Réf. 33198 371 0595

Vide-poche
Tray

Conure Dorée
18,5 x 18,5 cm - 7.28"x7.28"

Réf. 33199 371 0596

Vide-poche
Tray

Conure Dorée
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"
Réf. 33199 371 0597

DÉCOR SINGE 33003
DÉCOR KOALA 33004

DÉCOR PERRUCHE 33005
DÉCOR ARA MACAO 33065

DÉCOR PANTHÈRE NOIR 33137 - 33138
DÉCOR CACATOES  33064

DÉCOR TOUCAN 33196 - 33197

DÉCOR NOËL  33152
DÉCOR PANDA 33154

DÉCOR CONURE DORÉE 33198 - 33199
DÉCOR A.THOMAS ÉDITION LIMITÉE 33060

DÉCOR 33314 (PRINCESSE SLAVE)
DÉCOR 33313 (CONCERTO ANIMALIER) 

 

ALAIN THOMAS
PAR ALAIN THOMAS

COLLECTIONS « DÉCORATION »

Vide-poche
Tray

Koala
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"
Réf. 33004 371 0597

Vide-poche
Tray

Panthère noire
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"
Réf. 33138 371 0597

Vide-poche
Tray

Perruche de Papouasie
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"
Réf. 33005 3710597

Vide-poche
Tray

Cacatoes
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"
Réf. 33064 371 0597

Vide-poche
Tray

Ara macao
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"
Réf. 33065 371 0597

Vide-poche
Tray

Toucan d’Amazonie
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"
Réf. 33197 371 0597

Vide-poche
Édition limitée à 250 ex

Tray
Limited edition of 250

Panthère noire
30 x 30 cm - 11.8" x 11.8"

Réf. 33137 371 0595

Vide-poche
Édition limitée à 250 ex

Tray
Limited edition of 250
Toucan d’Amazonie

30 x 30 cm - 11.8" x 11.8"
Réf. 33196 371 0595

Vide-poche
Tray

Singe
18,5 x 18,5 cm - 7.28"x7.28"

Réf. 33003 371 0596

Vide-poche
Tray

Toucan d’Amazonie
18,5 x 18,5 cm - 7.28"x7.28"

Réf. 33197 371 0596

Vide-poche
Tray

Panthère noire
18,5 x 18,5 cm - 7.28"x7.28"

Réf. 33138 371 0596

Vide-poche
Édition limitée à 250 ex

Tray
Limited edition of 250

30 x 30 cm - 11.8" x 11.8"
Réf. 33060 371 0595

Vide-poche
Tray

18,5 x 18,5 cm - 7.28"x7.28"
Réf. 33060 371 0596

Vide-poche “Princesse Slave”
Édition limitée à 250 ex

Tray
Limited edition of 250

30 x 30 cm - 11.8" x 11.8"
Réf. 33314 371 0595

Vide-poche “Princesse Slave”
Tray

18,5 x 18,5 cm - 7.2" x 7.2"
Réf. 33314 371 0596

Plateau “Princesse Slave”
Square tray

25 x 25 cm - 9.8" x 9.8"
Réf. 33314 356 1711

Vide-poche “Concerto Animalier”
Édition limitée à 250 ex

Tray
Limited edition of 250

30 x 30 cm - 11.8" x 11.8"
Réf. 33313 371 0595

Vide-poche “Concerto Animalier”
Tray

18,5 x 18,5 cm - 7.2" x 7.2"
Réf. 33313 371 0596

Plateau “Concerto Animalier”
Square tray

25 x 25 cm - 9.8" x 9.8"
Réf. 33313 356 1711



ALLIANCE

© Antoine Duhamel



Alliance bronze
Coffret 6 ronds de serviette 

Bronze
Set of six bronze napkin rings

Ø. 5,4 Cm - 2.1”
Réf. 39040 371 2760

Alliance métal
Coffret 6 ronds de serviette 

Métal
Set of six metal napkin rings

Ø. 5,4 Cm - 2.1”
Réf. 39041 371 2760

DÉCOR BRONZE 39040
DÉCOR MÉTAL 39041

ALLIANCE

COLLECTIONS « DÉCORATION »



BELLE ÉPOQUE DÉCORATION

© Laurent Salive



Pot à bougie or
senteur pain d’épices

Gold gingerbread

scented candle

H : 9 cm - H: 3.5”
240 gr - 8.5 oz

Réf. 33370 391 1370

Pot à bougie platine
senteur pain d’épices
Platinum gingerbread

scented candle

H : 9 cm - H: 3.5”
240 gr - 8.5 oz

Réf. 33371 391 1370

Pot à bougie or
senteur pain d’épices

Gold gingerbread

scented candle

H : 6 cm - H: 2.4”
120 gr - 4.2 oz

Réf. 33370 391 1371

Pot à bougie platine
senteur pain d’épice

Platinum gingerbread

scented candle

H : 6 cm - H: 2.4”
120 gr - 4.2 oz

Réf. 33371 391 1371

DÉCOR OR 33370
DÉCOR PLATINE 33371

DÉCOR VIDE-POCHE 31370

BELLE ÉPOQUE
DÉCORATION

COLLECTIONS « DÉCORATIONS »

Vide-poche
Tray

30 cm x 30 cm 
11.8’’ x 11.8’’

Réf. 31370 371 0595

Vide-poche
Tray

18,5 cm x 18,5 cm 
7.3’’ x 7.3’’

Réf. 31370 371 0596

Vide-poche
Tray

10 cm x 10 cm 
3.9’’ x 3.9’’

Réf. 31370 371 0597



CANEVAS

© Laurent Salive



Photophore
bague dorée

Candle holder

with golden band

H : 8,2 cm – H: 3 1/10’’
Ref. 33377 394 1380

Photophore
bague argentée
Candle holder

with silver-coloured band

H : 8,2 cm – H: 3 1/10’’
Ref. 33376 394 1380

Photophore
bague dorée

Candle holder

with golden band

H : 12,5 cm – H: 4 7/10’’
Ref. 33377 394 1374

Photophore
bague argentée
Candle holder

with silver-coloured band

H : 12,5 cm – H: 4 7/10’’
Ref. 33376 394 1374

Pot à bougie
senteur Kaolin

Kaolin scented candle

H : 9 cm – H: 3 1/2’’
240gr - 8.5 oz

Ref. 33373 394 1370

Photophore
bague dorée

Candle holder

with golden band

H : 9,6 cm – H: 3 5/8’’
Ref. 33377 394 1377

Photophore
bague argentée
Candle holder

with silver-coloured band

H : 9,6 cm – H: 3 5/8’’
Ref. 33376 394 1377

Pot à bougie
senteur Kaolin

Kaolin scented candle

H : 6 cm -  H: 2 1/2’’
120gr - 4.2 oz

Ref. 33373 394 1371

DÉCOR 33377 (Photophores Bague Dorée)
DÉCOR 33376 (Photophores Bague Argentée)

DÉCOR 33373 (Pots à Bougie)

CANEVAS

COLLECTIONS « DÉCORATION »



CENDRIERS
ASHTRAYS

Cendrier Apollon Vieux Paris
Vieux Paris Apollon ashtray

20 x 16,5 cm - 7.8” x 6.5’’
Réf. 33045 113 0600

Cendrier Apollon Marthe
Marthe Apollon ashtray

20 x 16,5 cm - 7.8” x 6.5’’
Réf. 31292 113 0600

Cendrier Apollon Impératrice Eugénie
Impératrice Eugénie Apollon ashtray

20 x 16,5 cm - 7.8” x 6.5’’
Réf. 33044 113 0600



COURONNE IMPÉRIALE DÉCORATION

© Éric Lechangeur



DÉCOR BLANC PLATINE 31332
DÉCOR PLATINE IVOIRE 31334

DÉCOR BLANC OR 31358
DÉCOR BLEU OR 31357

DÉCOR VASE BLANC PLATINE 31332
DÉCOR VASE PLATINE IVOIRE 31334

DÉCOR VASE BLANC OR 31358
DÉCOR VASE BLEU OR 31357

COURONNE IMPÉRIALE
DÉCORATION

COLLECTIONS « DÉCORATION »

Vide-poche
Tray

18,5 cm x 18,5 cm 
7.3’’ x 7.3’’

Réf. 31332 371 0596

Vide-poche
Tray

18,5 cm x 18,5 cm 
7.3’’ x 7.3’’

Réf. 31334 371 0596

Vide-poche
Tray

18,5 cm x 18,5 cm 
7.3’’ x 7.3’’

Réf. 31358 371 0596

Vide-poche
Tray

18,5 cm x 18,5 cm 
7.3’’ x 7.3’’

Réf. 31357 371 0596

Vide-poche
Tray

10 cm x 10 cm 
3.9’’ x 3.9’’

Réf. 31332 371 0597

Vide-poche
Tray

10 cm x 10 cm 
3.9’’ x 3.9’’

Réf. 31334 371 0597

Vide-poche
Tray

10 cm x 10 cm 
3.9’’ x 3.9’’

Réf. 31358 371 0597

Vide-poche
Tray

10 cm x 10 cm 
3.9’’ x 3.9’’

Réf. 31357 371 0597

Vase
Vase

H. 24 cm - 9.4”
Réf. 31332 371 0679

Vase
Vase

H. 24 cm - 9.4”
Réf. 31358 371 0679

Vase
Vase

H. 24 cm - 9.4”
Réf. 31334 371 0679

Vase
Vase

H. 24 cm - 9.4”
Réf. 31357 371 0679



© Éric Lechangeur

DAMASSÉ DÉCORATION



Vase 
Vase

H 56 cm - 22” 
Ref. 31383 371 0529

DÉCOR 31383

DAMASSÉ
 DÉCORATION

COLLECTIONS « DÉCORATION »



DAMMOUSE DÉCORATION

© Antoine Duhamel



Vase Origine
Décor composé de 11 couleurs et d’or brillant

Origine Vase

Edition limitée à 500 exemplaires
Limited Edition of 500

H. 24 cm - 9.4”
Réf. 33386 371 0679

Vase Origine 
Décor composé de 11 couleurs et d’or brillant

Origine Vase

Edition limitée à 250 exemplaires
Limited Edition of 250

H. 56 cm - 22”
Réf. 33386 371 0529

DÉCOR ORIGINE 33386

DAMMOUSE
DÉCORATION

COLLECTIONS « DÉCORATION »

Précautions :
Votre vase Haviland est délicatement enveloppé dans un sac en feutrine pour une protection optimale.

Afin de préserver l’éclat de l’or et d’éviter toute trace, choc ou rayure lors de sa manipulation, nous vous conseillons 
d’utiliser les gants en coton livrés avec la pièce.

Precautions:
Your Haviland vase is delicately packed in a felt bag to ensure an optimal protection.

To protect the brilliance of the gold and avoid any marks, stains or scratches, we recommend using the pair of 
cotton gloves provided with the vase.



DUNE

© Antoine Duhamel



Photophore bague couleur dorée
Candle holder with golden band

H : 8,2 cm – H: 3.2’’
Ref. 33392 396 1380

Photophore bague couleur argentée
Candle holder with 

silver-coloured band

H : 8,2 cm – H: 3.2’’
Ref. 33393 396 1380

Photophore bague couleur dorée
Candle holder with golden band

H : 12,5 cm – H: 4.9’’
Ref. 33392 396 1374

Photophore bague couleur argentée
Candle holder with 

silver-coloured band

H : 12,5 cm – H: 4.9’’
Ref. 33393 396 1374

Pot à bougie senteur Kaolin
Kaolin scented candle

H : 9 cm – H: 3.5’’
240gr - 8.5 oz

Ref. 33391 396 1370

Pot à bougie senteur Kaolin
Kaolin scented candle

H : 9 cm – H: 3.5’’
450gr - 16 oz

Ref. 33391 396 1369

Photophore bague couleur dorée
Candle holder with golden band

H : 9,6 cm – H: 3.8’’
Ref. 33392 396 1377

Photophore bague couleur argentée
Candle holder with 

silver-coloured band

H : 9,6 cm – H: 3.8’’
Ref. 33393 396 1377

Pot à bougie senteur Kaolin
Kaolin scented candle

H : 6 cm -  H: 2.4’’
120gr - 4.2 oz

Ref. 33391 396 1371

DÉCOR 33392 (Photophores Bague Dorée)
DÉCOR 33393 (Photophores Bague Argentée)

DÉCOR 33391 (Pots à Bougie)

DUNE

COLLECTIONS « DÉCORATION »



© Éric Lechangeur

DUOMO DÉCORATION



Vide-poche
Tray

30 cm x 30 cm 
11.8’’ x 11.8’’

Ref. 31371 371 0595

Vide-poche
Tray

18,5 cm x 18,5 cm 
7.3’’ x 7.3’’

Ref. 31371 371 30596

Vide-poche
Tray

10 cm x 10 cm 
3.9’’ x 3.9’’

Ref. 31371 371 0597

DÉCOR 31371

DUOMO
DÉCORATION

COLLECTIONS « DÉCORATION »



FEUILLE D’OR DÉCORATION

© Yvan Moreau



Vase

H : 54 cm - 21.3’’

Ref. 30034 371 0529

Vase

H : 54 cm - 21.3’’

Ref. 30035 371 0529

Vide-poche

Tray
30 cm x 30 cm 

11.8’’ x 11.8’’

Ref. 30228 371 0595

Vide-poche

Tray
18,5 cm x 18,5 cm 

7.3’’ x 7.3’’

Ref. 30228 371 0596

Vase

H : 22 cm - 8.7’’

Ref. 30034 371 0679

Vase

H : 22 cm - 8.7’’

Ref. 30035 371 0679

Bonbonnière

Candy box
Ø : 22 cm - Ø: 8.7’

Réf. 30034 840 4021

DÉCOR 30228
DÉCOR 30034
DÉCOR 30035

FEUILLE D’OR
DÉCORATION

COLLECTIONS « DÉCORATION »



GRAPHIC

© Antoine Duhamel



Vase base dorée
Vase with golden base

H : 46 cm – 18.1’’
Ref. 33378 371 0545

Vase base dorée
Vase with golden base

H : 24 cm – 9.4’’
Ref. 33378 371 0546

Vase base platine
Vase with platinum base

H. 46 cm - 18.1”
Réf. 33388 371 0545

Vase base platine
Vase with platinum base

H. 24 cm - 9.4”
Réf 33388 371 0546

DÉCOR OR 33378
DÉCOR PLATINE 33388

GRAPHIC

COLLECTIONS « DÉCORATION » 



IMPÉRATRICE EUGÉNIE DÉCORATION

© Gilles Pernet



DÉCOR 33044
DÉCOR 33022

IMPÉRATRICE EUGÉNIE
DÉCORATION

COLLECTIONS « DÉCORATION »

Cendrier Apollon
Apollon ashtray

20 x 16,5 cm - 7.8” x 6.5’’
Réf. 33044 113 0600

Photophore
Candle holder

H : 8,5 cm – H: 3.9’’
Ref. 33044 371 0851

Photophore
Candle holder

H : 9 cm – H: 3.5’’
Ref. 37112 173 3022

Pot à bougie
Scented candle

H : 9 cm – H: 3.5’’
Ref. 37112 233 3022



INFINI DÉCORATION

© Laurent Salive



Pot à bougie

senteur Kaolin

Kaolin
scented candle
H : 6 cm -  2.4’’

120gr - 4.2 oz

Ref. 33372 393 1371

Pot à bougie

senteur Kaolin

Kaolin
scented candle
H : 9 cm -  3.5’’

240gr - 8.4 oz

Ref. 33372 393 1370

Pot à bougie

senteur Kaolin

Kaolin
scented candle
H : 9 cm -  3.5’’

450gr - 16 oz

Ref. 33372 393 1369

Photophore

bague couleur dorée

Candle holder
with golden band
H : 8,2 cm – 3.2’’

Ref. 33375 393 1380

Photophore

bague couleur dorée-

Candle holder
with golden band
H : 9,6 cm – 3.8’’

Ref. 33375 393 1377

Photophore

bague couleur dorée

Candle holder
with golden band
H : 12,5 cm – 4.9’’

Ref. 33375 393 1374

Vase

 2 bandes or

Vase
 with 2 gold bands
H : 46 cm – 18.1’

Ref. 33379 393 0545

Vase 

2 bandes or

Vase
 with 2 gold bands
H : 24 cm – 9.4’’

Ref. 33379 393 0546

Vase

corps doré

Vase 
with golden body
H : 24 cm – 9.4’’

Ref. 33380 393 0546

Vase

Vase
H : 46 cm – 18.1’’

Ref. 31935 393 0545

Vase

Vase
H : 24 cm – 9.4’’

Ref. 31935 393 0546

Vase

2 bandes platine

Vase
 with 2 platinum bands

H. 46 cm - 18.1”

Réf. 33389 393 0545

Vase

2 bandes platine

Vase
with 2 platinum bands

H. 24 cm - 9.4”

Réf. 33389 393 0546

Vase

Sphère

Vase
Sphere

Ø : 27,5 cm - 10.8’’ (Vase)

Ø : 30 cm - 11.8’’ (Socle)

H : 30 cm - 11.8’’

Réf. 31935 393 2410

Vase

corps platine

Vase
with platinum body

H. 24 cm - 9.4”

Réf. 33390 393 0546

DÉCOR 33372 (POTS À BOUGIE)
DÉCOR 33375 (PHOTOPHORES BAGUE COULEUR DORÉE)

DÉCOR 33374 (PHOTOPHORES BAGUE COULEUR ARGENTÉE)
DÉCOR OR 33379/33380 (VASES)

DÉCOR BLANC 31935 (VASES)
DÉCOR PLATINE 33389 / 33390 (VASES)

INFINI
DÉCORATION

COLLECTIONS « DÉCORATION »

Photophore

bague couleur argentée

Candle holder 
with silver-coloured band

H : 8,2 cm – 3.2’’

Ref. 33374 393 1380

Photophore

bague couleur argentée

Candle holder 
with silver-coloured band

H : 9,6 cm – 3.8’’

Ref. 33374 393 1377

Photophore

bague couleur argentée

Candle holder 
with silver-coloured band

H : 12,5 cm – 4.9’’

Ref. 33374 393 1374

Vase

Sphère socle verre optique

Vase
Sphere with optical glass base

Ø : 27,5 cm - 10.8’’ (Vase)

L : 28,5 cm - 11.2’’ (Socle)

H : 30,8 cm - 12.1’’

Réf. 31935 393 2510



DUFY
JEAN DUFY - ADAGP 2014

© Serge Bouvet



Vide poche L’Arc de Triomphe
Édition limitée à 500 ex  
L’Arc de Triomphe  tray

Limited edition of 500

30 cm x 30 cm - 11.8’’ x 11.8’’
Réf. 33280 371 0595

Vide poche Place de la Concorde
Édition limitée à 500 ex 

Place de la Concorde tray

Limited edition of 500

30 cm x 30 cm - 11.8’’ x 11.8’’
Réf. 33281 371 0595

Vide poche L’Arc de Triomphe 
L’Arc de Triomphe tray

18,5 cm x 18,5 cm - 7.3’’ x 7.3’’
Réf. 33280 371 0596

Vide poche Place de la Concorde
Place de la Concorde tray

18,5 cm x 18,5 cm - 7.3’’ x 7.3’’
Réf. 33281 371 0596

Vide poche L’Arc de Triomphe 
L’Arc de Triomphe tray

10 cm x 10 cm - 4’’ x 4’’
Réf. 33280 371 0597

DÉCOR ARC DE TRIOMPHE 33280
DÉCOR PLACE DE LA CONCORDE 33281

JEAN DUFY
(©JEAN DUFY - ADAGP 2014)

COLLECTIONS « DÉCORATION »



JEAN BOGGIO

© Laurent Salive



DÉCOR VASE 33184

JEAN BOGGIO
L’ARBRE DE VIE

COLLECTIONS « DÉCORATION »

Vase 
Décor composé d’or et platine

Vase

Édition limitée à 500 exemplaires
Limited edition of 500

H 56 cm - 22” 
Ref. 33184 371 0529



ELEPHANT DREAM, ARCTIC EMOTION & AFRICAN DREAM
DE KYRIAKOS KAZIRAS

© Studio J



ELEPHANT DREAM,
ARCTIC EMOTION

& AFRICAN DREAM
DE KYRIAKOS KAZIRAS

COLLECTIONS « DÉCORATION » 

Mug
Trilogy in Africa

H : 9 cm - H: 3.5’’
30 cl - 10.1 oz

Réf. 33235 371 0618

Tableau de porcelaine
Our Future

Porcelain panel
Édition numérotée - Numbered edition

55 x 55 cm - 21.7’’ x 21.7’’
Réf. 33236 371 1288

Tableau de porcelaine
Eyes and Soul

Porcelain panel
Édition numérotée - Numbered edition

55 x 55 cm - 21.7’’ x 21.7’’
Réf. 33254 371 1288

Tableau de porcelaine
Mummy I Love You

Porcelain panel
Édition numérotée - Numbered edition

55 x 55 cm - 21.7’’ x 21.7’’
Réf. 33239 371 1288

Tableau de porcelaine
Next To Me

Porcelain panel
Édition numérotée - Numbered edition

55 x 55 cm - 21.7’’ x 21.7’’
Réf. 33253 371 1288

Vase
Zeus

Édition limitée à 99 exemplaires 
Limited edition of 99
H : 47,5 cm - H: 18.7’’
Réf. 33236 371 0690

Mug
Trilogy in Africa

H : 9 cm - H: 3.5’’
30 cl - 10.1 oz

Réf. 33234 371 0618

Mug 
Trilogy in Africa

H : 9 cm - H: 3.5’’
30 cl - 10.1 oz

Réf. 33233 371 0618

Coffret de 3 mugs - Set of 3 mugs - Ref. 33236 371 2741

Coffret de 3 mugs - Set of 3 mugs - Ref. 33239 371 2741

Ensemble 4 plateaux
Zeus

Set of 4 trays
12 x 12 cm - 4.7’’ x 4.7’’
12 x 24 cm - 4.7’’ x 9.4’’
25 x 25 cm - 9.8’’ x 9.8’’

Réf. 33236 356 1715

Plateau carré
Zeus

Square tray
 25 x 25 cm - 9.8’’ x 9.8’’

Réf. 33236 356 1711

AFRICAN DREAM

ELEPHANT DREAM

ELEPHANT DREAM

Mug
La Sieste

H : 9 cm - H: 3.5’’
30 cl - 10.1 oz

Réf. 33242 371 0618

Mug
Just a Kiss

H : 9 cm - H: 3.5’’
30 cl - 10.1 oz

Réf. 33243 371 0618

Mug
Pushing Mummy
H : 9 cm - H: 3.5’’

30 cl - 10.1 oz
Réf. 33244 371 0618

Coffret de 2 mini mugs
Late Morning et Émotion Arctique

Set of 2 mini mugs
7 cm - H: 2.7’’

15 cl - 5 oz
Réf. 33239 301 2742

Ensemble 4 plateaux 
Émotion Arctique

Set of 4 trays
12 x 12 cm - 4.7’’ x 4.7’’
12 x 24 cm - 4.7’’ x 9.4’’
25 x 25 cm - 9.8’’ x 9.8’’
Réf.  33239 356 1715

Plateau carré
Émotion Arctique

Square tray
 25 x 25 cm - 9.8’’ x 9.8’’

Réf. 33239 356 1711

DÉCOR ELEPHANT DREAM  33233 - 33234 - 33235 - 33236
DÉCOR ARCTIC EMOTION 33239 - 33242 - 33244 - 33243 -33253

DÉCOR AFRICAN DREAM 33254

ARCTIC EMOTION



LE BRÉSIL
EN COLLABORATION AVEC LA MANUFACTURE ZUBER

© Gilles Pernet



Vide-poche
Edition limitée à 500 ex

Tray

Limited edition of 500

30 x 30 cm
11.8”x 11.8”

Ref. 31855 371 0595

Vide-poche
Tray

18,5 x 18,5 cm
7.2”x 7.2”

Ref. 31855 371 0596

Vide-poche
Tray

10 x 10 cm
4”x 4”

Ref. 31855 371 0597

DÉCOR 31855

LE BRÉSIL
EN COLLABORATION AVEC
LA MANUFACTURE ZUBER

COLLECTIONS « DÉCORATION »



LUCIA
PAR ALAIN THOMAS

© Yvan Moreau



DÉCOR 33314 (PRINCESSE SLAVE)
DÉCOR 33313 (CONCERTO ANIMALIER)

LUCIA
PAR ALAIN THOMAS

COLLECTIONS « DÉCORATION »

DÉCOR ‘‘PRINCESSE SLAVE’’

DÉCOR ‘‘CONCERTO ANIMALIER’’

Coffret de 2 assiettes dessert*

Set of 2 dessert plates*
Ø : 22,5 ͵m, Ø: 8.5’’

Réf. 33314 111 2697

Coffret de 2 assiettes dessert*

Set of 2 dessert plates*
Ø : 22,5 ͵m, Ø: 8.5’’

Réf. 33313 111 2697

Plateau

Square tray
25 ͵m x 25 cm, 9.8’’ x 9.8’’

Réf. 33314  356 1711

Plateau

Square tray
25 ͵m x 25 cm, 9.8’’ x 9.8’’

Réf. 33313  356 1711

Vide-poche

Édition limitée à 250 ex

Tray
Limited edition of 250

30 ͵m x 30 cm, 11.8’’ x 11.8’’

Réf. 33314  371 0595

Vide-poche

Édition limitée à 250 ex

Tray
Limited edition of 250

30 ͵m x 30 cm, 11.8’’ x 11.8’’

Réf. 33313  371 0595

Vide-poche

Tray
18,5 ͵m x 18,5 cm, 7.2’’ x 7.2’’

Réf. 33314  371 0596

Vide-poche

Tray
18,5 ͵m x 18,5 cm, 7.2’’ x 7.2’’

Réf. 33313  371 0596

* Existe en coffret mix de 2 assiettes dessert (2 décors)

* Available in a set of 2 mixed dessert plates (2 patterns)
Réf. 33315 111 2697



LUSTRE HÉLÈNE
AVEC LA COLLABORATION DE BLACKBODY

© Photo Haviland



LUSTRE
HÉLÈNE

EN COLLABORATION 
AVEC BLACKBODY

COLLECTIONS « DÉCORATION »

Hélène, Light & Porcelain 145 :  
- Suspension 145 points lumineux en forme de montgolfière 
Ø : 1400 mm, hauteur variable, poids estimé 53 kg.

- 145 suspended light points in the form of a hot-air balloon
Ø: 55.1’’ Variable height, estimated weight 116.8 lbs.

Ref. Z0632 371 3000

Hélène 61 :  
- Suspension 61 points lumineux en forme de pluie 
Ø : 930 mm, hauteur variable, poids estimé 20 kg.

- 61 suspended light points in the form of rain
Ø: 36.6’’ Variable height, estimated weight 44 lbs.

Ref. Z0632 371 3001

Hélène 37 :  
- Suspension 37 points lumineux en forme de pluie 
Ø : 730 mm, hauteur variable, poids estimé 14 kg.

- 37 suspended light points in the form of rain
Ø: 28.7’’ Variable height, estimated weight 30.8 lbs.

Ref. Z0632 371 3002

DÉCOR Z0632



MARTHE DÉCORATION

© Photographie Haviland



DÉCOR 31292

COLLECTIONS « DÉCORATION »

Cendrier Apollon
Apollon ashtray

20 x 16,5 cm - 7.8” x 6.5’’
Réf. 31292 113 0600

Photophore
Candle holder

H : 8,5 cm – H: 3.9’’
Ref. 31292 371 0623

MARTHE DÉCORATION



3KRWRSKRUH�,QͤQL
bague couleur dorée

Candle holder with golden band

H : 8,2 cm – 3.2’’
Ref. 33375 393 1380

3KRWRSKRUH�,QͤQL
bague couleur argentée

Candle holder with silver-coloured band

H : 8,2 cm – 3.2’’
Ref. 33374 393 1380

3KRWRSKRUH�,QͤQL
bague couleur dorée

Candle holder with golden band

H : 9,6 cm – 3.8’’
Ref. 33375 393 1377

3KRWRSKRUH�,QͤQL
bague couleur argentée

Candle holder with silver-coloured band

H : 9,6 cm – 3.8’’
Ref. 33374 393 1377

3KRWRSKRUH�,QͤQL
bague couleur dorée

Candle holder with golden band

H : 12,5 cm – 4.9’’
Ref. 33375 393 1374

3KRWRSKRUH�,QͤQL
bague couleur argentée

Candle holder with silver-coloured band

H : 12,5 cm – 4.9’’
Ref. 33374 393 1374

PHOTOPHORES
CANDLE HOLDERS

Photophore Canevas
bague dorée

Candle holder with golden band

H : 8,2 cm – 3.2’’
Ref. 33377 394 1380

Photophore Canevas
bague argentée

Candle holder with silver-coloured band

H : 8,2 cm – 3.2’’
Ref. 33376 394 1380

Photophore Canevas
bague dorée

Candle holder with golden band

H : 12,5 cm – 4.9’’
Ref. 33377 394 1374

Photophore Canevas
bague argentée

Candle holder with silver-coloured band

H : 12,5 cm – 4.9’’
Ref. 33376 394 1374

Photophore Canevas
bague dorée

Candle holder with golden band

H : 9,6 cm – 3.8’’
Ref. 33377 394 1377

Photophore Canevas
bague argentée

Candle holder with silver-coloured band

H : 9,6 cm – 3.8’’
Ref. 33376 394 1377

Photophore Dune
bague dorée

Candle holder with golden band

H : 8,2 cm – H: 3.2’’
Ref. 33392 396 1380

Photophore Dune
bague argentée

Candle holder with silver-coloured band

H : 8,2 cm – H: 3.2’’
Ref. 33393 396 1380

Photophore Dune
bague dorée

Candle holder with golden band

H : 12,5 cm – H: 4.9’’
Ref. 33392 396 1374

Photophore Dune
bague argentée

Candle holder with silver-coloured band

H : 12,5 cm – H: 4.9’’
Ref. 33393 396 1374

Photophore Dune
bague dorée

Candle holder with golden band

H : 9,6 cm – H: 3.8’’
Ref. 33392 396 1377

Photophore Dune
bague argentée

Candle holder with silver-coloured band

H : 9,6 cm – H: 3.8’’
Ref. 33393 396 1377



Photophore Anges
H : 8,5 cm – H: 3.3’’

Ref. 33092 371 0558

Photophore Anges
H : 9 cm – H: 3.5’’

Ref. 33022 371 1232

Photophore Noël
H : 9 cm – H: 3.5’’

Ref. 33022 371 1234

Photophore Clair de Lune Arcades
H : 8,5 cm – H: 3.3’’

Ref. 31272 371 0626

Photophore Cœurs
H : 9 cm – H: 3.5’’

Ref. 33022 371 1233

Photophore Papillons
H : 9 cm – H: 3.5’’

Ref. 33022 371 1219

Photophore Louveciennes
H : 8,5 cm – H: 3.3’’

Ref. 33057 371 0854

Photophore Ritz Impérial
H : 8,5 cm – H: 3.3’’

Ref. 30167 371 1297

Photophore Impératrice Eugénie
H : 9 cm – H: 3.5’’

Ref. 33022 371 1217

Photophore Amoureux à Paris
en collaboration avec Jean Boggio

H : 9 cm – H: 3.5’’
Ref. 33022 371 1254

Photophore Poissons
H : 9 cm – H: 3.5’’

Ref. 33022 371 1220

Photophore Impératrice Eugénie
H : 8,5 cm – H: 3.3’’

Ref. 33044 371 0851

Photophore Marthe
H : 8,5 cm – H: 3.3’’

Ref. 31292 371 0623

Photophore Minuit
H : 8,5 cm – H: 3.3’’

Ref. 30159 371 1042

Photophore Imari
H : 8,5 cm – H: 3.3’’

Ref. 33071 371 0857

Photophore Alain Thomas Toucan
H : 9 cm – H: 3.5’’

Ref. 33022 371 1221

Photophore Nuit à Paris
H : 9 cm – H: 3.5’’

Ref. 33022 371 1255



senteur Kaolin
Kaolin scented candle

H : 6 cm -  2.4’’
120gr - 4.2 oz

Ref. 33372 393 1371

senteur Kaolin
Kaolin scented candle

H : 9 cm -  3.5’’
240gr - 8.4 oz

Ref. 33372 393 1370

senteur Kaolin
Kaolin scented candle

H : 9 cm -  3.5’’
450gr - 16 oz

Ref. 33372 393 1369

Pot à bougie Canevas
senteur Kaolin

Kaolin scented candle

H : 9 cm – H: 3 1/2’’
240gr - 8.5 oz

Ref. 33373 394 1370

Pot à bougie Canevas
senteur Kaolin

Kaolin scented candle

H : 6 cm -  H: 2 1/2’’
120gr - 4.2 oz

Ref. 33373 394 1371

Pot à bougie or Belle Époque
senteur pain d’épices

Gold gingerbread scented candle

H : 9 cm - H: 3.5”
240 gr - 8.5 oz

Réf. 33370 391 1370

senteur pain d’senteur pain d’ épicesépices
Platinum gingerbread scented candle

H : 9 cm - H: 3.5”
240 gr - 8.5 oz

Réf. 33371 391 1370

Pot à bougie or Belle Époque
senteur pain d’épices

Gold gingerbread scented candle

H : 6 cm - H: 2.4”
120 gr - 4.2 oz

Réf. 33370 391 1371

Pot à bougie platine Belle Époque Pot à bougie platine Belle Époque

Platinum gingerbread scented candle

H : 6 cm - H: 2.4”
120 gr - 4.2 oz

Réf. 33371 391 1371

Senteur Kaolin
Kaolin Scented Candle

H : 6 cm - H: 2.4”
120 gr- 4.2 oz

 
Senteur Kaolin

Kaolin Scented Candle

H : 9 cm - H: 3.5” 
240 gr - 8.5 oz

Pot à bougie Dune
senteur Kaolin

Kaolin scented candle

H : 9 cm – H: 3.5’’
240gr - 8.5 oz

Ref. 33391 396 1370

Pot à bougie Dune
senteur Kaolin

Kaolin scented candle

H : 9 cm – H: 3.5’’
450gr - 16 oz

Ref. 33391 396 1369

Pot à bougie Dune 
senteur Kaolin

Kaolin scented candle

H : 6 cm -  H: 2.4’’
120gr - 4.2 oz

Ref. 33391 396 1371

Pot à bougie Papillon 
Scented candle

H : 9 cm -  H: 3.5’’ Scented candle

H : 9 cm -  H: 3.5’’

Scented candle

H : 9 cm -  H: 3.5’’

Pot à bougie Poissons 
Scented candle

H : 9 cm -  H: 3.5’’

POTS À BOUGIE
SCENTED CANDLES

Pot à bougie Anges 
Scented candl Scented candle e

H : 9 cm -  H: 3.5’’

Pot à bougie Cœurs 

H : 9 cm -  H: 3.5’’

Pot à bougie Impératrice Eugénie 
Scented candle

H : 9 cm -  H: 3.5’’
Ref. 33022 371 1235 

Pot à bougie Souffle d’or Pot à bougie Souffle d’or

Ref. 31355 391 1371 

Pot à bougie Toucan A. Thomas
Scented candle

H : 9 cm - H: 3.5’’
Ref. 33022 371 1227

Ref. 31355 391 1370 

Ref. 33022 371 1242 Ref. 33022 371 1233 

Pot à bougie Noël 
Scented candle

H : 9 cm -  H: 3.5’’
Ref. 33022 371 1237

Ref. 33022 371 1226Ref. 33022 371 1257 
Ref. 33022 371 1256

Pot à bougie Amoureux à Pariss Pot à bougie Nuit à Paris
Jean Boggio

Ref. 33022 371 1225 



RITZ IMPÉRIAL DÉCORATION



DÉCOR BLANC 30167
DÉCOR CHEVAL 33407

DÉCOR BLEU DE FOUR 30166
DÉCOR FOND BLEU DE FOUR 33266

DÉCOR BRONZE 30168
DÉCOR FOND BRONZE 33268

RITZ IMPÉRIAL
DÉCORATION

COLLECTIONS « DÉCORATION »

«Vendôme   Cheval à bascule Swing Blanc Mat
‘‘Vendôme’’ White Matt Rocking Horse

L : 27,5 cm - L: 10.8’’
H : 21 cm - H: 8.3’’

Réf. 33407 371 1806

«
Vase
Vase

H : 24 cm - H: 9.4’’
Réf. 30167 371 0679

Vase 
Vase

H : 56 cm - H: 22’’
Réf. 30167 371 0529

Boîte en Porcelaine
Porcelain box

Ø : 7 cm - Ø: 2.8’’
H : 5 cm - H: 2’’

Réf. 30167 371 1357

Photophore
Candle Holder

H : 8,5 cm - H: 3.3’’
Réf. 30167 371 1297

Vide-poche
Tray

30 cm x 30 cm 
11.8’’ x 11.8’’

Ref. 30167 371 0595

Vide-poche
Tray

18,5 cm x 18,5 cm 
7.3’’ x 7.3’’

Ref. 30167 371 0596

Vide-poche
Tray

10 cm x 10 cm 
3.9’’ x 3.9’’

Ref. 30167 371 0597

Vide-poche
Tray

30 cm x 30 cm 
11.8’’ x 11.8’’

Ref. 33268 371 0595
Réf. 30168 371 0595

Vide-poche
Tray

30 cm x 30 cm 
11.8’’ x 11.8’’

Réf. 33266 371 0595
Ref. 30166 371 0595

Vide-poche
Tray

18,5 cm x 18,5 cm 
7.3’’ x 7.3’’

Réf. 33268 371 0596
Ref. 30168 371 0596

Vide-poche
Tray

18,5 cm x 18,5 cm 
7.3’’ x 7.3’’

Réf. 33266 371 0596
Ref. 30166 371 0596

Vide-poche
Tray

10 cm x 10 cm 
3.9’’ x 3.9’’

Ref. 33268 371 0597
Réf. 30168 371 0597

Vide-poche
Tray

10 cm x 10 cm 
3.9’’ x 3.9’’

Réf. 33266 371 0597
Ref. 30166 371 0597



SOUFFLE D’OR DÉCORATION



Vase
Vase

H : 24 cm - 9.4”
Réf. 31355 371 0546

Vase
Vase

H : 46 cm - 18.1”
Réf. 31355 371 0545

Pot À Bougie 
Senteur Kaolin

Kaolin Scented Candle

H : 6 cm -120 gr - H: 2.4” - 4.2 oz
Réf. 31355 391 1371

Pot À Bougie 
Senteur Kaolin

Kaolin Scented Candle

H : 9 cm - 240 gr - H: 3.5” - 8.5 oz
Réf. 31355 391 1370

Vide-Poche
Tray

10 cm X 10 cm
3.9” X 3.9”

Réf. 31355 371 0597

DÉCOR 31355

SOUFFLE D’OR
DÉCORATION

COLLECTIONS « DÉCORATION »



SUGI

© Antoine Duhamel



Soliflore ‘‘SUGI’’

5 Tiges en porcelaine aimantées
Socle en bois exotique ‘‘Sipo’’ gravé

En option : ‘‘Fleurs d’illusion’’ Viorne Obier de chez Emilio Robba
Gravure faite à la main
Aimanté-Bois Exotique

5 magnetic stems in porcelain

Engraved base in exotic ‘‘Sipo’’ wood

Optional: Guelder-Rose ‘‘Fleurs d’illusion’’of Emilio Robba

Hand-engraved

Magnetic-Exotic wood

1 x H : 25 cm - H: 9.8’’

3 x H : 30 cm - H: 11.8’’

1 x H : 40 cm - H: 15.7’’

Réf : 33232 371 1317

DÉCOR 33232
SUGI

COLLECTIONS « DÉCORATION »



SWING

© Antoine Duhamel



Iéna
Cheval à bascule blanc mat

Selle en cuir d’agneau brun

Tapis de selle en feutrine rouge

Bois exotique ‘‘Sipo’’

White matt rocking horse

Saddle in dark brown lamb leather

Saddle blanket in red felt

Exotic ‘‘Sipo’’ wood

H : 21 cm L : 27,5 cm - H: 8.3” L: 10.8”

Réf. 33402 371 1806

Nickel
Cheval à bascule gris mat

Selle en cuir d’agneau marron

Tapis de selle en feutrine jaune

Bois exotique ‘‘Sipo’

Grey matt rocking horse

Saddle in brown lamb leather

Saddle blanket in yellow felt

Exotic ‘‘Sipo’’ wood

H : 21 cm L : 27,5 cm - H: 8.3” L: 10.8”

Réf. 33403 371 1806

Aboukir
Cheval à bascule noir mat

Selle en cuir d’agneau tilleul

Tapis de selle en feutrine vert amande

Bois exotique ‘‘Sipo’

Black matt rocking horse

Saddle in linden-tree lamb leather

Saddle blanket in almond green felt

Exotic ‘‘Sipo’’ wood

H : 21 cm L : 27,5 cm - H: 8.3” L: 10.8”

Réf. 33401 371 1806

DÉCOR NOIR MAT 33401
DÉCOR BLANC MAT 33402

DÉCOR GRIS MAT 33403

SWING

COLLECTIONS « DÉCORATION »

Conditionnement
En bois

H : 14,5 cm l : 23,5 cm L : 32 cm

Un système de fermeture 

magnétique invisible

Packaging
In wood

H: 5.7’’ W: 9.3’’ L: 12.6”

Hidden magnetic closure



TIARA DÉCORATION

© Gilles Pernet



COLLECTIONS « DÉCORATION »

Vide-poche
Tray

30 cm x 30 cm 
11.8’’ x 11.8’’

Ref. 30730 371 0595

Vide-poche
Tray

30 cm x 30 cm 
11.8’’ x 11.8’’

Ref. 30624 371 0595

Vide-poche
Tray

30 cm x 30 cm 
11.8’’ x 11.8’’

Ref. 30727 371 0595

Vide-poche
Tray

30 cm x 30 cm 
11.8’’ x 11.8’’

Ref. 30731 371 0595

Vide-poche
Tray

18,5 cm x 18,5 cm 
7.3’’ x 7.3’’

Ref. 30730 371 0596

Vide-poche
Tray

18,5 cm x 18,5 cm 
7.3’’ x 7.3’’

Ref. 30624 371 0596

Vide-poche
Tray

18,5 cm x 18,5 cm 
7.3’’ x 7.3’’

Ref. 30727 371 0596

Vide-poche
Tray

18,5 cm x 18,5 cm 
7.3’’ x 7.3’’

Ref. 30731 371 0596

Vide-poche
Tray

10 cm x 10 cm 
3.9’’ x 3.9’’

Ref. 30730 371 0597

Vide-poche
Tray

10 cm x 10 cm 
3.9’’ x 3.9’’

Ref. 30624 371 0597

Vide-poche
Tray

10 cm x 10 cm 
3.9’’ x 3.9’’

Ref. 30727 371 0597

Vide-poche
Tray

10 cm x 10 cm 
3.9’’ x 3.9’’

Ref. 30731 371 0597

DÉCOR BLANC PLATINE 30624
DÉCOR NOIR PLATINE 30727

DÉCOR NOIR OR 30731
DÉCOR BLANC OR 30730

TIARA DÉCORATION



WIND
PAR CHRISTIAN GHION

© Yvan Moreau



DÉCOR 33396

WIND
PAR

CHRISTIAN GHION

COLLECTIONS « DÉCORATION »

Vase Wind
Wind Vase 

20 cm - 7.9’’
Réf. 33396 571 1298

Vase Wind
Wind Vase 

40 cm - 15.7’’
Réf. 33396 571 1299



LES VASES
VASES

9DVH�,QͤQL
 2 bandes or

Vase with 2 gold bands

H : 46 cm – 18.1’’
Ref. 33379 393 0545

9DVH�,QͤQL
2 bandes or

Vase with 2 gold bands

H : 24 cm – 9.4’’
Ref. 33379 393 0546

9DVH�,QͤQL
corps doré

Vase with golden body

H : 24 cm – 9.4’’
Ref. 33380 393 0546

Vase Zeus Elephant dream
.\ULDNRV�.D]LUDV

�GLWLRQ�OLPLW«H�¢����H[HPSODLUHV�
Limited edition of 99

H : 47,5 cm - H: 18.7’’
Réf. 33236 371 0690

9DVH�,QͤQL
Vase

H : 46 cm – 18.1’’
Ref. 31935 393 0545

9DVH�,QͤQL
Vase

H : 24 cm – 9.4’’
Ref. 31935 393 0546

9DVH�,QͤQL
��EDQGHV�SODWLQH

Vase with 2 platinum bands

H. 46 cm - 18.1”
Réf. 33389 393 0545

9DVH�,QͤQL
��EDQGHV�SODWLQH

Vase with 2 platinum bands

H. 24 cm - 9.4”
Réf. 33389 393 0546

9DVH�,QͤQL
FRUSV�SODWLQH

Vase with platinum body

H. 24 cm - 9.4”
Réf. 33390 393 0546

9DVH�EDVH�GRU«H�*UDSKLF
Vase with golden base

H : 46 cm – 18.1’’
Ref. 33378 371 0545

9DVH�EDVH�GRU«H�*UDSKLF
Vase with golden base

H : 24 cm – 9.4’’
Ref. 33378 371 0546

9DVH�EDVH�SODWLQH�*UDSKLF
Vase with platinum base

H. 46 cm - 18.1”
Réf. 33388 371 0545

Vase Souffle d’Or
H. 46 cm - 18.1”

Réf. 31355 371 0545

9DVH�EDVH�SODWLQH�*UDSKLF
Vase with platinum base

H. 24 cm - 9.4”
Réf 33388 371 0546

Vase Souffle d’Or
H. 24 cm - 9.4”

Réf 31355 371 0546

9DVH�2ULJLQH�'DPPRXVH
Origine Vase

(GLWLRQ�OLPLW«H�¢�����H[HPSODLUHV
Limited Edition of 500

H : 22 cm - 8.7’’
Réf. 33386 371 0679

9DVH�2ULJLQH�'DPPRXVH
Origine Vase

(GLWLRQ�OLPLW«H�¢�����H[HPSODLUHV
Limited Edition of 250

H. 54 cm - 21.3”
Réf. 33386 371 0529

9DVH�/̵$UEUH�GH�9LH
-HDQ�%RJJLR

�GLWLRQ�OLPLW«H�¢�����H[HPSODLUHV
Limited edition of 500

H. 54 cm - 21.3”
Ref. 33184 371 0529

9DVH�5LW]�,PS«ULDO
H : 22 cm - 8.7’’

Réf. 30167 371 0679

9DVH�5LW]�,PS«ULDO
H. 54 cm - 21.3”

Réf. 30167 371 0529

9DVH�6SKªUH�,QͤQL
Ø : 27,5 cm - 10.8’’ (Vase)
L : 28,5 cm - 11.2’’ (Socle)

H : 30,8 cm - 12.1’’
Réf. 31935 393 2510

9DVH�6SKªUH�,QͤQL
Ø : 27,5 cm - 10.8’’ (Vase)
Ø : 30 cm - 11.8’’ (Socle)

H : 30 cm - 11.8’’
Réf. 31935 393 2410



9DVH�$ODLQ�7KRPDV
�GLWLRQ�OLPLW«H�¢�����H[HPSODLUHV�

Limited edition of 250

H : 47,5 cm - H: 18.7’’
Réf. 33060 371 0690

9DVH�$ODLQ�7KRPDV
H : 29,5 cm - H: 11.6’’
Réf. 33060 371 1238

9DVH�$ODLQ�7KRPDV
H : 22 cm - H: 8.6’’

Réf. 33060 371 1202

9DVH�$ODLQ�7KRPDV
H : 14,5 cm - H: 5.7’’
Réf. 33060 371 1239

9DVH�&RXURQQH�,PS«ULDOH
%ODQF�3ODWLQH

H : 22 cm - 8.7’’
Réf. 31332 371 0679

9DVH�&RXURQQH�,PS«ULDOH
Blanc Or

H : 22 cm - 8.7’’
Réf. 31358 371 0679

9DVH�&RXURQQH�,PS«ULDOH
,YRLUH�3ODWLQH

H : 22 cm - 8.7’’
Réf. 31334 371 0679

9DVH�&RXURQQH�,PS«ULDOH
Bleu Or

H : 22 cm - 8.7’’
Réf. 31357 371 0679

6ROLIORUH�‘‘SUGI’’
��[�+������FP���+�����̵̵
��[�+������FP���+������̵̵
��[�+������FP���+������̵̵
Réf : 33232 371 1317

9DVH��'DPDVV«
H. 54 cm - 21.3”

Ref. 31383 371 0529

9DVH�:LQG
&KULVWLDQ�*KLRQ

Wind Vase 

20 cm - 7.9’’
Réf. 33396 571 1298

9DVH�:LQG
&KULVWLDQ�*KLRQ

Wind Vase 

40 cm - 15.7’’
Réf. 33396 571 1299

9DVH�)HXLOOH�G̵2U
blanc

H. 54 cm - 21.3”
Ref. 30034 371 0529

9DVH�)HXLOOH�G̵2U
blanc

H : 22 cm - 8.7’’
Ref. 30034 371 0679

9DVH�)HXLOOH�G̵2U
QRLU

H. 54 cm - 21.3”
Ref. 30035 371 0529

9DVH�)HXLOOH�G̵2U
QRLU

H : 22 cm - 8.7’’
Ref. 30035 371 0679



VIDE-POCHES
TRAYS

Elephant Dream - Zeus

Ensemble 4 plateaux Kyriakos Kaziras

Set of 4 trays
12 x 12 cm - 4.7’’ x 4.7’’

12 x 24 cm - 4.7’’ x 9.4’’

25 x 25 cm - 9.8’’ x 9.8’’

Réf. 33236 356 1715

Elephant Dream - Zeus

Plateau carré Kyriakos Kaziras

Square tray
 25 x 25 cm - 9.8’’ x 9.8’’

Réf. 33236 356 1711

Arctic Emotion - Emotion Arctique

Ensemble 4 plateaux Kyriakos Kaziras

Set of 4 trays
12 x 12 cm - 4.7’’ x 4.7’’

12 x 24 cm - 4.7’’ x 9.4’’

25 x 25 cm - 9.8’’ x 9.8’’

Réf.  33239 356 1715

Arctic Emotion - Emotion Arctique

Plateau carré Kyriakos Kaziras

Square tray
 25 x 25 cm - 9.8’’ x 9.8’’

Réf. 33239 356 1711

Vide-Poche Souffle d’Or

Tray
10 cm x 10 cm

3.9” x 3.9”

Réf. 31355 371 0597

Vide-poche Belle Époque

Tray
30 cm x 30 cm 

11.8’’ x 11.8’’

Réf. 31370 371 0595

Vide-poche Belle Époque

Tray
18,5 cm x 18,5 cm 

7.3’’ x 7.3’’

Réf. 31370 371 0596

Vide-poche Belle Époque

Tray
10 cm x 10 cm 

3.9’’ x 3.9’’

Réf. 31370 371 0597

Vide poche Place de la Concorde Jean Dufy

Édition limitée à 500 ex 

Place de la Concorde tray
Limited edition of 500

30 cm x 30 cm - 11.8’’ x 11.8’’

Réf. 33281 371 0595

Vide poche Place de la Concorde Jean Dufy

Place de la Concorde tray
18,5 cm x 18,5 cm - 7.3’’ x 7.3’’

Réf. 33281 371 0596

Vide poche L’Arc de Triomphe Jean Dufy

Édition limitée à 500 ex  

L’Arc de Triomphe tray
Limited edition of 500

30 cm x 30 cm - 11.8’’ x 11.8’’

Réf. 33280 371 0595

Vide poche L’Arc de Triomphe Jean Dufy 

L’Arc de Triomphe tray
18,5 cm x 18,5 cm - 7.3’’ x 7.3’’

Réf. 33280 371 0596

Vide poche L’Arc de Triomphe Jean Dufy 

L’Arc de Triomphe tray
10 cm x 10 cm - 3.9’’ x 3.9’’

Réf. 33280 371 0597

Vide-poche Duomo

Tray
30 cm x 30 cm 

11.8’’ x 11.8’’

Ref. 31371 371 0595

Vide-poche Duomo

Tray
18,5 cm x 18,5 cm 

7.3’’ x 7.3’’

Ref. 31371 371 0596

Vide-poche Duomo

Tray
10 cm x 10 cm 

3.9’’ x 3.9’’

Ref. 31371 371 0597

Vide-poche Feuille d’Or

Tray
30 cm x 30 cm 

11.8’’ x 11.8’’

Ref. 30228 371 0595

Vide-poche Feuille d’Or

Tray
18,5 cm x 18,5 cm 

7.3’’ x 7.3’’

Ref. 30228 371 0596



Vide-poche Le Brésil

Edition limitée à 500 ex

Trays
Limited edition of 500

30 x 30 cm

11.8”x 11.8”

Ref. 31855 371 0595

Vide-poche Le Brésil

Trays
18,5 x 18,5 cm

7.3”x 7.3”

Ref. 31855 371 0596

Vide-poche Le Brésil

Trays
10 x 10 cm

3.9”x 3.9”

Ref. 31855 371 0597

Couronne Impériale

Vide-poche

Blanc Platine 

Tray
18,5 cm x 18,5 cm 

7.3’’ x 7.3’’

Réf. 31332 371 0596

Couronne Impériale

Vide-poche

Ivoire Platine

Tray
18,5 cm x 18,5 cm 

7.3’’ x 7.3’’

Réf. 31334 371 0596

Couronne Impériale

Vide-poche

Blanc Or

Tray
18,5 cm x 18,5 cm 

7.3’’ x 7.3’’

Réf. 31358 371 0596

Couronne Impériale

Vide-poche

Bleu & Or

Tray
18,5 cm x 18,5 cm 

7.3’’ x 7.3’’

Réf. 31357 371 0596

Couronne Impériale

Vide-poche

Blanc Platine

Tray
10 cm x 10 cm 

3.9’’ x 3.9’’

Réf. 31332 371 0597

Couronne Impériale

Vide-poche

Ivoire Platine

Tray
10 cm x 10 cm 

3.9’’ x 3.9’’

Réf. 31334 371 0597

Couronne Impériale

Vide-poche

Blanc Or

Tray
10 cm x 10 cm 

3.9’’ x 3.9’’

Réf. 31358 371 0597

Couronne Impériale

Vide-poche

Bleu & Or

Tray
10 cm x 10 cm 

3.9’’ x 3.9’’

Réf. 31357 371 0597

Vide-poche Ritz Impérial

Blanc

Tray
30 cm x 30 cm 

11.8’’ x 11.8’’

Ref. 30167 371 0595

Vide-poche Ritz Impérial

Blanc 

Tray
18,5 cm x 18,5 cm 

7.3’’ x 7.3’’

Ref. 30167 371 0596

Vide-poche Ritz Impérial

Blanc

Tray
10 cm x 10 cm 

3.9’’ x 3.9’’

Ref. 30167 371 0597

Vide-poche Tiara

Blanc Or

Tray
30 cm x 30 cm 

11.8’’ x 11.8’’

Ref. 30730 371 0595

Vide-poche Tiara

Blanc Platine

Tray
30 cm x 30 cm 

11.8’’ x 11.8’’

Ref. 30624 371 0595

Vide-poche Tiara

Noir Platine

Tray
30 cm x 30 cm 

11.8’’ x 11.8’’

Ref. 30727 371 0595

Vide-poche Tiara

Noir Or

Tray
30 cm x 30 cm 

11.8’’ x 11.8’’

Ref. 30731 371 0595

Vide-poche Tiara

Blanc Or

Tray
18,5 cm x 18,5 cm 

7.3’’ x 7.3’’

Ref. 30730 371 0596

Vide-poche Tiara

Blanc Platine

Tray
18,5 cm x 18,5 cm 

7.3’’ x 7.3’’

Ref. 30624 371 0596

Vide-poche Tiara

Noir Platine

Tray
18,5 cm x 18,5 cm 

7.3’’ x 7.3’’

Ref. 30727 371 0596

Vide-poche Tiara

Noir Or

Tray
18,5 cm x 18,5 cm 

7.3’’ x 7.3’’

Ref. 30731 371 0596

Vide-poche Tiara

Blanc Or

Tray
10 cm x 10 cm 

3.9’’ x 3.9’’

Ref. 30730 371 0597

Vide-poche Tiara

Blanc Platine

Tray
10 cm x 10 cm 

3.9’’ x 3.9’’

Ref. 30624 371 0597

Vide-poche Tiara

Noir Platine

Tray
10 cm x 10 cm 

3.9’’ x 3.9’’

Ref. 30727 371 0597

Vide-poche Tiara

Noir Or

Tray
10 cm x 10 cm 

3.9’’ x 3.9’’

Ref. 30731 371 0597

Vide-poche Ritz Impérial

Bronze
Tray

30 cm x 30 cm 

11.8’’ x 11.8’’

Ref. 33268 371 0595

Réf. 30168 371 0595

Vide-poche Ritz Impérial

Bleu de Four

Tray
30 cm x 30 cm 

11.8’’ x 11.8’’

Réf. 33266 371 0595

Ref. 30166 371 0595

Vide-poche Ritz Impérial

Bronze
Tray

18,5 cm x 18,5 cm 

7.3’’ x 7.3’’

Réf. 33268 371 0596

Ref. 30168 371 0596

Vide-poche Ritz Impérial

Bleu de Four

Tray
18,5 cm x 18,5 cm 

7.3’’ x 7.3’’

Réf. 33266 371 0596

Ref. 30166 371 0596

Vide-poche Ritz Impérial

Bronze
Tray

10 cm x 10 cm 

3.9’’ x 3.9’’

Ref. 33268 371 0597

Réf. 30168 371 0597

Vide-poche Ritz Impérial

Bleu de Four

Tray
10 cm x 10 cm 

3.9’’ x 3.9’’

Réf. 33266 371 0597

Ref. 30166 371 0597



Vide-poche Alain Thomas

Koala

Tray
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"

Réf. 33004 371 0597

Vide-poche Alain Thomas

Panthère noire

Tray
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"

Réf. 33138 371 0597

Vide-poche Alain Thomas

Perruche de Papouasie

Tray
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"

Réf. 33005 371 0597

Vide-poche Alain Thomas

Cacatoes

Tray
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"

Réf. 33064 371 0597

Vide-poche Alain Thomas

Ara macao

Tray
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"

Réf. 33065 371 0597

Vide-poche Alain Thomas

Toucan d’Amazonie

Tray
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"

Réf. 33197 371 0597

Vide-poche Alain Thomas

Panthère noire

Édition limitée à 250 ex

Tray
Limited edition of 250

30 x 30 cm - 11.8" x 11.8"

Réf. 33137 371 0595

Vide-poche Alain Thomas

Toucan d’Amazonie

Édition limitée à 250 ex

Tray
Limited edition of 250

30 x 30 cm - 11.8" x 11.8"

Réf. 33196 371 0595

Vide-poche Alain Thomas

Noël

Tray
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"

Réf. 33152 371 0597

Vide-poche Alain Thomas

Noël

Tray
18,5 x 18,5 cm - 7.3"x7.3"

Réf. 33152 371 0596

Vide-poche Alain Thomas

Singe

Tray
18,5 x 18,5 cm - 7.3"x7.3"

Réf. 33003 371 0596

Vide-poche Alain Thomas

Toucan d’Amazonie

Tray
18,5 x 18,5 cm - 7.3"x 7.3"

Réf. 33197 371 0596

Vide-poche Alain Thomas

Panthère noire

Tray
18,5 x 18,5 cm - 7.3"x7.3"

Réf. 33138 371 0596

Vide-poche Alain Thomas

Panda

Tray
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"

Réf. 33154 371 0597

Vide-poche Alain Thomas

Conure Dorée

Édition limitée à 250 ex

Tray
Limited edition of 250

30 x 30 cm - 11.8" x 11.8"

Réf. 33198 371 0595

Vide-poche Alain Thomas

Conure Dorée

Tray
18,5 x 18,5 cm - 7.3"x7.3"

Réf. 33199 371 0596

Vide-poche Alain Thomas

Conure Dorée

Tray
10 x 10 cm - 3.9"x 3.9"

Réf. 33199 371 0597

Vide-poche Alain Thomas

Édition limitée à 250 ex

Tray
Limited edition of 250

30 x 30 cm - 11.8" x 11.8"

Réf. 33060 371 0595

Vide-poche Alain Thomas

Tray
18,5 x 18,5 cm - 7.3," x 7.3"

Réf. 33060 371 0596

Vide-poche “Princesse Slave”

Édition limitée à 250 ex

Tray
Limited edition of 250

30 x 30 cm - 11.8" x 11.8"

Réf. 33314 371 0595

Vide-poche “Princesse Slave”

Tray
18,5 x 18,5 cm - 7.3" x 7.3"

Réf. 33314 371 0596

Plateau “Princesse Slave”

Square tray
25 x 25 cm - 9.8" x 9.8"

Réf. 33314 356 1711

Vide-poche “Concerto Animalier”

Édition limitée à 250 ex

Tray
Limited edition of 250

30 x 30 cm - 11.8" x 11.8"

Réf. 33313 371 0595

Vide-poche “Concerto Animalier”

Tray
18,5 x 18,5 cm - 7.3" x 7.3"

Réf. 33313 371 0596

Plateau “Concerto Animalier”

Square tray
25 x 25 cm - 9.8" x 9.8"

Réf. 33313 356 1711
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